Информация  о результатах контрольных мероприятий,

 проведенных Комитетом по финансам, налоговой и кредитной политике администрации г. Белокуриха за 2017 год.
На 2017 год запланировано проведение 4 ревизий  и 1 проверка, утвержденных 28.12.2016 года председателем комитета по финансам администрации г. Белокурихи. Фактически  за год проведено 4 ревизии финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений, 1 проверка по выполнению предложений об устранении замечаний и предложений, отмеченных в предыдущих актах ревизий,  4 внеплановые проверки (3 в Комитете по управлению имуществом города Белокуриха и 1 в МБДОУ ЦРР «Рябинка»).
Ревизией были охвачены целевые и ведомственные программы по ревизуемым учреждениям.

Основными нарушениями, отраженными в актах, являются:  Ведение учета основных средств не в соответствии инструкции по бухгалтерскому учету №157-н от 01.12.2010 (в ред. от 29.08.2014). Ошибки в оформлении бухгалтерских проводок по первичным документам, излишне начисленные и выплаченные суммы на возмещение родительской платы, слабый контроль за показаниями спидометра, не соблюдение правил выдачи денежных средств в подотчет. Выплата по больничным листам за счет статьи 211 «Заработная плата».
По результатам  проведенных  контрольных  мероприятий  в  адрес руководителей  учреждений  было  направлено 4  предписания с требованием об устранении  выявленных нарушений, по некоторым нарушениям приняты  меры.
В 2017 году  содержание главного контролера - ревизора производилось за счет средств городского бюджета. На содержание было потрачено 317135 рублей. Проверки проводила главный контролер-ревизор комитета Донец Тамара  Анатольевна, 12.12.1963 г.р., образование  высшее - экономическое. Состояние бухгалтерского учета в  бюджетных  учреждениях  проверяла главный бухгалтер комитета – Алешина Людмила Владимировна.15.08.1972 г.р., образование высшее – экономическое.
