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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОКУРИХА

АЛТАЙСКОГО КРАЯ
ПРОТОКОЛ № 18
публичных слушаний
	24.12.2013
	г. Белокуриха


Председательствующий:

О.А. Дворецкая – начальник отдела архитектуры и градостроительства.
Секретарь:

Р.Г. Посысаева – главный специалист отдела архитектуры и градостроительства.
Присутствующие члены комиссии, ответственной за организацию и проведение публичных слушаний: 
О.А. Дворецкая – начальник отдела архитектуры и градостроительства.

Ю.И. Медведева – заместитель руководителя аппарата Белокурихинского городского Совета депутатов.

Е.Р. Мусина – заведующий юридическим отделом.

Ю.П. Федорова – главный специалист отдела по развитию инженерных коммуникаций, ЖКХ, транспорта и газификации;
Число зарегистрированных участников слушаний – 9 человека.
Слушания назначены постановлением главы города от 15.11.2013 № 36
«О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха Алтайского края».
ПОВЕСТКА ДНЯ:  рассмотрение проекта правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха Алтайского края.
1. СЛУШАЛИ: Председательствующего О.А. Дворецкую по рассмотрению проекта правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха Алтайского края.
Правила землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха Алтайского края (далее – Правила) являются документом градостроительного зонирования, который утверждается муниципальным правовым актом Белокурихинского городского Совета депутатов Алтайского края и в котором устанавливаются территориальные зоны, градостроительные регламенты, порядок применения такого документа и порядок внесения в него изменений. Автор проекта правил землепользования и застройки ООО «Алтайгипрозем»

Правила подготовлены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами, нормативными правовыми актами Алтайского края, Уставом муниципального образования город Белокуриха Алтайского края (далее – Устав), Генеральным планом муниципального образования город Белокуриха Алтайского края, а также с учетом положений иных актов и документов, определяющих основные направления социально-экономического и градостроительного развития муниципального образования город Белокуриха Алтайского края (далее также – город Белокуриха, муниципальное образование).

Настоящие Правила подготовлены в целях:

1) создания условий для устойчивого развития территории города, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия;

2) создания условий для планировки территории города;

3) обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства;

4) создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Настоящие Правила включают в себя:

1) порядок применения правил землепользования и застройки и внесения в них изменений;

2) карту градостроительного зонирования;

3) градостроительные регламенты.

 Настоящие Правила подлежат применению на всей территории города в границах, установленных законом Алтайского края от 3 декабря 2008 года N 118-ЗС "О статусе и границах муниципального и административно-территориального образования город Белокуриха Алтайского края".

Настоящие Правила обязательны для исполнения всеми субъектами градостроительных отношений.

Субъектами градостроительных отношений на территории города являются:

1) Российская Федерация, субъекты Российской Федерации, муниципальные образования;

2) физические и юридические лица.

Регулирование землепользования и застройки на территории города, осуществляют следующие органы местного самоуправления:

1) городской Совет депутатов г. Белокурихи Алтайского края (далее – Совет депутатов);

2) глава города Белокурихи (далее – глава города);

3) администрация города Белокурихи Алтайского края (далее – администрация города).

Полномочия городского Совета депутатов, главы города и администрации города по регулированию землепользования и застройки определены федеральным и краевым законодательством, а также Уставом и иными муниципальными правовыми актами города Белокурихи.

По вопросам землепользования и застройки при администрации города могут создаваться в качестве совещательных органов комиссии и советы, состав и порядок деятельности которых определяется главой администрации города.

 Изменение одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой осуществляется в соответствии с градостроительным регламентом при условии соблюдения требований технических регламентов.

Основные и вспомогательные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства правообладателями земельных участков и объектов капитального строительства  выбираются самостоятельно без дополнительных разрешений и согласования, за исключением органов государственной власти, органа местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений, государственных и муниципальных унитарных предприятий.

Решения об изменении одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на землях, на которые действие градостроительных регламентов не распространяется или для которых градостроительные регламенты не устанавливаются, на другой вид принимаются в соответствии с федеральными законами.

Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства осуществляется в порядке, предусмотренном статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Вопрос о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования подлежит обсуждению на публичных слушаниях. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования.

 Публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования проводятся с участием граждан, проживающих в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок или объект капитального строительства, применительно к которым запрашивается разрешение. В случае, если условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства может оказать негативное воздействие на окружающую среду, публичные слушания проводятся с участием правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, подверженных риску такого негативного воздействия.

Правообладатели земельных участков, размеры которых меньше установленных градостроительным регламентом минимальных размеров земельных участков либо конфигурация, инженерно-геологические или иные характеристики которых неблагоприятны для застройки, вправе обратиться за разрешениями на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

Отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства разрешается для отдельного земельного участка при соблюдении требований технических регламентов.

Подготовка документации по планировке территории осуществляется на основании генерального плана города Белокурихи, настоящих Правил, в соответствии с требованиями технических регламентов, нормативов градостроительного проектирования Алтайского края и градостроительных регламентов с учетом границ территорий объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, границ территорий вновь выявленных объектов культурного наследия, границ зон с особыми условиями использования территорий.
Решение о подготовке документации по планировке территории города принимается главой администрации города. Указанное решение подлежит опубликованию в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации.

Градостроительные регламенты устанавливаются на основании изучения социально-пространственного и иного качества среды города, возможности и рациональности ее изменения.
Градостроительный регламент определяет правовой режим земельных участков, равно как всего, что находится над и под поверхностью земельных участков и используется в процессе застройки и последующей эксплуатации объектов капитального строительства. 

Градостроительный регламент распространяется в равной мере на все земельные участки и объекты капитального строительства, расположенные в пределах границ территориальной зоны, обозначенной на карте градостроительного зонирования.

Действие градостроительного регламента не распространяется на земельные участки:
1) в границах территорий памятников и ансамблей, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, а также в границах территорий памятников или ансамблей, которые являются вновь выявленными объектами культурного наследия и решения о режиме содержания, параметрах реставрации, консервации, воссоздания, ремонта и приспособлении которых принимаются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об охране объектов культурного наследия;

2) в границах территорий общего пользования;

3) предназначенные для размещения линейных объектов и (или) занятые линейными объектами;

4) предоставленные для добычи полезных ископаемых.

Градостроительные регламенты не устанавливаются для земель лесного фонда, земель, покрытых поверхностными водами, земель запаса, земель особо охраняемых природных территорий (за исключением земель лечебно-оздоровительных местностей и курортов), сельскохозяйственных угодий в составе земель сельскохозяйственного назначения, земельных участков, расположенных в границах особых экономических зон.
Градостроительными регламентами настоящих Правил предусматриваются следующие виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства:

1) основные виды разрешенного использования;

2)условно разрешённые виды использования;

3) вспомогательные виды разрешенного использования, допустимые только в качестве дополнительных по отношению к основным видам разрешенного использования и условно разрешенным видам использования и осуществляемые совместно с ними.

Порядок предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства осуществляется в порядке, предусмотренном статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Основные и вспомогательные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства правообладателями земельных участков и объектов капитального строительства, за исключением органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений, государственных и муниципальных унитарных предприятий, выбираются самостоятельно без дополнительных разрешений и согласования.

Решения об изменении одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на землях, на которые действие градостроительных регламентов не распространяется или для которых градостроительные регламенты не устанавливаются, на другой вид такого использования принимаются в соответствии с федеральными законами.

Объекты благоустройства (фонтаны, скамейки, фонари и иные подобные объекты), линейные объекты, а также объекты инженерно-технического обеспечения (трансформаторные подстанции, центральные тепловые пункты и иные подобные объекты), необходимые для функционирования объектов капитального строительства, находящихся и (или) предполагаемых к размещению на земельных участках, входящих в территориальные зоны, обозначенные на карте градостроительного зонирования города, являются разрешенными видами использования для данных зон.

Размещение объектов, не являющихся объектами капитального строительства, используемых для торговли (далее также – нестационарные торговые объекты) осуществляется в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов, утверждаемой органами местного самоуправления.

Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, определенные градостроительными регламентами настоящих Правил, включают в себя:

1) предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков, в том числе их площадь;

2) минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений;

3) предельное количество этажей или предельную высоту зданий, строений, сооружений;

4) максимальный процент застройки в границах земельного участка, определяемый как отношение суммарной площади земельного участка, которая может быть застроена, ко всей площади земельного участка;

5) иные показатели.

В пределах территориальных зон могут устанавливаться подзоны с одинаковыми видами разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства, но с различными предельными размерами земельных участков и предельными параметрами разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства  и сочетаниями таких размеров и параметров.

Земельные участки или объекты капитального строительства, виды разрешенного использования, предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры и предельные параметры которых не соответствуют градостроительному регламенту, установленному настоящими Правилами, являются несоответствующими разрешенному виду использования. К несоответствующему виду разрешенного использования также относятся объекты капитального строительства, размещенные с нарушением действующего законодательства, в том числе санитарно-эпидемиологического.

Земельные участки или объекты капитального строительства, указанные в пункте 1 настоящей статьи, могут использоваться без установления срока приведения их в соответствие с градостроительным регламентом, за исключением случаев, если их использование опасно для жизни и здоровья человека, окружающей среды, объектов культурного наследия.

Реконструкция указанных в части 1 настоящей статьи объектов капитального строительства может осуществляться только путем приведения таких объектов в соответствие с градостроительным регламентом или путем уменьшения их несоответствия предельным параметрам разрешенного строительства, реконструкции. Изменение видов разрешенного использования указанных земельных участков и объектов капитального строительства может осуществляться путем приведения их в соответствие с видами разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства, установленными градостроительным регламентом.

В случае если использование указанных в части 1 настоящей статьи земельных участков и объектов капитального строительства продолжается и опасно для жизни или здоровья человека, для окружающей среды, объектов культурного наследия, в соответствии с федеральными законами может быть наложен запрет на использование таких земельных участков и объектов.

Границы территориальных зон, отображаемые на карте градостроительного зонирования города, их наименования устанавливаются индивидуально, с учетом:

1) возможности сочетания в пределах одной территориальной зоны различных видов существующего и планируемого использования земельных участков;

2) функциональных зон и параметров их планируемого развития, определенных генеральным планом города;

3) определенных Градостроительным кодексом Российской Федерации территориальных зон;

4) сложившейся планировки территории и существующего землепользования;

5) планируемых изменений границ земель различных категорий в соответствии с генеральным планом и документацией по планировке территории;

6) предотвращения возможности причинения вреда объектам капитального строительства, расположенным на смежных земельных участках.

Границы территориальных зон устанавливаются по:

1) линиям магистралей, улиц, проездов, разделяющим транспорные потоки противоположных направлений;

2) красным линиям;

3) границам земельных участков;

4) границам города;

5) естественным границам природных объектов.

3. На карте градостроительного зонирования города устанавливаются следующие виды территориальных зон:

Жилая зона(1 ЖЗ)

- многоэтажной жилой застройки (1 01)

- жилой застройки средней этажности (1 02)

- индивидуальной жилой застройки (1 03)

Общественно-деловая зона (2 ОДЗ)

- административно-делового назначения (2 01)

- социально-бытового назначения (2 02)

- торгового назначения (2 03)

- учебно-образовательного назначения (2 04)

- культурно-досугового назначения (2 05)

- спортивного назначения (2 06)

- здравоохранения (2 07)

Производственная зона (3 ПРЗ)

- промышленности (3 01)

- коммунально-складского назначения (3 02)

Зона инженерной и транспортной инфраструктуры (4 ИЗ)

- энергообеспечения (4 01)

- водоснабжения и очистки стоков (4 02)

- связи (4 03)

- внешнего транспорта (4 04)

- городского транспорта (4 05)

- индивидуального транспорта (4 06)

- улично-дорожной сети (4 07)

Рекреационная зона (5 РЗ)

- мест отдыха общего пользования (5 01)

- городских природных территорий (5 02)

- парковых лесов (5 03)

Зона особо охраняемых территорий (6 ООЗ)

-для оздоровительной деятельности (6 01)

- историко-культурного назначения (6 02)

Зона санаторно-курортного назначения с ограничением хозяйственной деятельности

-санаторно-курортная зона строгой регламентации (7 01) 

Зона сельскохозяйственного использования (8 СХЗ)

- сельскохозяйственного использования (8 01)

- ведения дачного хозяйства, садоводства (8 02)

Зона специального назначения (9СНЗ)

- ритуального назначения (9 01)

- переработки отходов (9 02)

Зона акваторий (10 АЗ)

- государственные акватории (10 01)

Зона резервного фонда (11 РФ)

- перспективного жилищного освоения (11 01)

- перспективного рекреационного освоения (11 02)

- резервных территорий (11 03)

Права собственников земельных участков, землепользователей, землевладельцев, арендаторов земельных участков на использование земельных участков могут быть ограничены в связи с резервированием земель для государственных или муниципальных нужд.

Резервирование земель для государственных или муниципальных нужд осуществляется в случаях, предусмотренных действующим земельным законодательством, а земель, находящихся в муниципальной собственности и не предоставленных гражданам и юридическим лицам, также в случаях, связанных с размещением объектов инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, объектов обороны и безопасности, созданием особо охраняемых природных территорий, строительством водохранилищ и иных искусственных водных объектов.

Порядок резервирования земель для государственных или муниципальных нужд определяется земельным законодательством и постановлением Правительства Российской Федерации от 22. 07.2008г. № 561 «О некоторых вопросах, связанных с резервированием земель для государственных или муниципальных нужд».
Изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков для муниципальных нужд осуществляется в исключительных случаях, связанных с:

1) размещением объектов электро-, газо-, тепло- и водоснабжения муниципального значения;

2) размещением автомобильных дорог местного и регионального значения;

3) иными обстоятельствами в установленных федеральными законами случаях, а применительно к изъятию, в том числе путем выкупа, земельных участков из земель, находящихся в собственности Алтайского края или города, в случаях, установленных законами Алтайского края.
Публичные сервитуты устанавливаются муниципальными правовыми актами городского округа на основании градостроительной документации и в соответствии с настоящими Правилами применительно к земельным участкам, находящимся в собственности, владении или пользовании физических и юридических лиц, независимо от их организационно-правовой формы, в случаях, если это определено государственными или общественными интересами, которые не могут быть обеспечены иначе, как только путем установления публичных сервитутов.

Установление публичных сервитутов осуществляется с учетом результатов публичных слушаний.

Публичные сервитуты на территории города могут устанавливаться для:

1) прохода или проезда через земельный участок;

2) использования земельного участка в целях ремонта коммунальных, инженерных, электрических и других линий и сетей, а также объектов транспортной инфраструктуры;

3) размещения на земельном участке межевых и геодезических знаков и подъездов к ним;

4) проведения дренажных работ на земельном участке;

5) забора воды;

6) прогона сельскохозяйственных животных через земельный участок;

7) сенокошения, выпаса сельскохозяйственных животных в установленном порядке на земельных участках в сроки, продолжительность которых соответствует местным условиям и обычаям;

8) использования земельного участка в целях охоты и рыболовства;

9) временного пользования земельным участком в целях проведения изыскательских, исследовательских и других работ;

10) свободного доступа к прибрежной полосе.

Порядок установления и прекращения частных сервитутов определяется в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации.

Застройка городского округа должна осуществляться в соответствии со схемами территориального планирования Российской Федерации, схемой территориального планирования Алтайского края, генеральным планом города, настоящими Правилами, утвержденными проектами планировки территории, проектами межевания территорий и градостроительными планами земельных участков, а также действующими на территории городского округа муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления городского округа в области градостроительной деятельности.

Граждане и юридические лица, владеющие земельными участками на праве собственности, безвозмездного срочного пользования, постоянного (бессрочного) пользования, пожизненного наследуемого владения, аренды, вправе осуществлять снос или реконструкцию находящихся на данных земельных участках зданий, строений, сооружений в соответствии с земельным, жилищным законодательством, законодательством о градостроительной деятельности, законодательством об охране окружающей среды и объектов культурного наследия.

Тип застройки, этажность, плотность, архитектурно-композиционные особенности и другие ее характеристики должны соответствовать требованиям градостроительного регламента и требованиям градостроительного плана земельного участка.

Инженерная подготовка территории муниципального образования осуществляется с целью улучшения её физических характеристик и создания условий для эффективного гражданского и промышленного строительства. Основной задачей инженерной подготовки является защита территории городского округа от воздействия неблагоприятных физико-геологических процессов, затопления и подтопления во время половодий и паводков, повышения уровня грунтовых вод, просадки и подвижки грунтов.

В целях строительства и реконструкции объекта капитального строительства застройщик направляет на имя главы администрации города заявление о выдаче разрешения на строительство.

В процессе строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, в целях проверки соответствия выполняемых работ проектной документации, требованиям технических регламентов, результатам инженерных изысканий, требованиям градостроительного плана земельного участка проводится строительный контроль. 

Порядок организации и проведения строительного контроля осуществляется в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации. 

На карте градостроительного зонирования отображаются границы территорий объектов культурного наследия города, отображаются следующие виды зон с особыми условиями использования территорий:

- санитарно-защитные зоны;

- зона санитарной охраны источников водоснабжения (в том числе радоновых водоисточников);

- водоохранная зона.

Землепользование и застройка в зонах с особыми условиями использования территории осуществляются:

1) с соблюдением запрещений и ограничений, установленных федеральным и региональным законодательством, нормами и правилами для зон с особыми условиями использования территорий;

2) с соблюдением требований градостроительных регламентов, утверждаемых в отношении видов деятельности, не являющихся запрещенными или ограниченными, применительно к конкретным зонам с особыми условиями использования территорий; 

3) с учетом историко-культурных, этнических, социальных, природно-климатических, экономических и иных региональных и местных традиций, условий и приоритетов развития территорий в границах зон с особыми условиями использования территорий.

В целях ограждения жилой зоны от неблагоприятного влияния промышленных (и/или сельскохозяйственных) предприятий, а также некоторых видов складов, коммунальных и транспортных сооружений устанавливаются санитарно-защитные зоны таких объектов.

Размеры и границы санитарно-защитных зон определяются в проектах санитарно-защитных зон в соответствии с действующим законодательством, санитарными нормами и правилами в области использования промышленных (и/или сельскохозяйственных) предприятий, складов, коммунальных и транспортных сооружений, которые согласовываются с федеральным органом по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Размеры и границы санитарно-защитных зон, отраженные в настоящих правилах, носят условный рекомендательный характер. Юридические последствия в отношении таких зон наступают только после их установления в порядке, определенном законодательством.

В целях обеспечения сохранности объекта культурного наследия в его исторической среде на сопряженной с ним территории устанавливаются зоны охраны объекта культурного наследия. Необходимый состав зон охраны объекта культурного наследия определяется проектом зон охраны объекта культурного наследия, порядок разработки проектов зон охраны объекта культурного наследия, требования к режиму использования земель и градостроительным регламентам в границах данных зон устанавливаются Правительством Российской Федерации.

В целях улучшения гидрологического, гидрохимического, гидробиологического, санитарного и экологического состояния водных объектов и благоустройства их прибрежных территорий устанавливаются водоохранные зоны и прибрежные защитные полосы.

Настоящими Правилами устанавливается порядок проведения в городе публичных слушаний по:

1) проекту внесения изменений в настоящие Правила;

2) проектам планировки территории и проектам межевания территории, подготовленным в составе документации по планировке территории на основании решения главы администрации города;

3) предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства;

4) предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

Ранее принятые муниципальные правовые акты по вопросам землепользования и застройки применяются в части, не противоречащей настоящим Правилам.

Действие настоящих Правил не распространяется на использование земельных участков, строительство и реконструкцию зданий и сооружений на их территории, разрешения на строительство и реконструкцию которых выданы до вступления настоящих Правил в силу, при условии, что срок действия разрешения на строительство и реконструкцию не истек, а также на использование земельных участков, сформированных и предоставленных физическим и юридическим лицам до вступления в силу настоящих Правил.

Использование земельных участков и расположенных на них объектов капитального строительства допускается в соответствии с видом разрешенного использования, предусмотренным градостроительным регламентом.

Реконструкция и расширение существующих объектов капитального строительства, а также строительство новых объектов могут осуществляться только в соответствии с установленными настоящими Правилами градостроительными регламентами.

Изменениями настоящих Правил считаются любые изменения текста Правил, карты градостроительного зонирования либо градостроительных регламентов.

Основаниями для рассмотрения вопроса о внесении изменений в настоящие Правила являются:

1) несоответствие настоящих Правил генеральному плану города, возникшее в результате внесения в генеральный план изменений;

2) поступление предложений об изменении границ территориальных зон, изменении градостроительных регламентов.

Физические и юридические лица вправе оспорить решение о внесении изменений в настоящие Правила в судебном порядке.
    ВЫСТУПИЛИ:

С.К. Криворученко: Какие вопросы и предложения по изменению в правила землепользования и застройки были приняты во внимание?

О.А. Дворецкая: 
В соответствии с протоколом публичных слушаний от 25.11.2013 № 14 в адрес проектировщиков направлены следующие замечания:


- включить горнолыжные трассы и трассы подъемников в рекреационную зону. 

- необходимо жилую зону вокруг полигона ТБО перевести в резервный фонд;

- вспомогательные виды разрешенного использования некоторых зон исключают возможность размещения объектов инженерно-технического обеспечения: подводящие элементы инженерной и транспортной инфраструктуры (минералоснабжения, автодороги) что не соответствует сложившейся ситуации;

- имеются несоответствие наименований зон размещения ОКС фактическому размещению объектов (городская котельная, котельная по ул. Объездная, здание энергетики по ул. Строителей размещены в зоне объектов здравоохранения);

- нет ограничений по распашке земель сельхозиспользования в прибрежной зоне рек и ручьев, что не соответствует требованиям Водного кодекса РФ;

- участок культурно-досугового центра – спортивного назначения, необходимо изменить в соответствии с проектом;

- в связи с изменением вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 22:64:013601:0080, общей площадью 60000 кв.м., находящегося по адресу: г. Белокуриха, (в районе  ул. Проходной, д. 40), земельного участка с кадастровым номером 22:64:013601:0081, общей площадью 60000 кв.м., находящегося по адресу: г. Белокуриха, (в районе  ул. Проходной, д. 40) и земельного участка с кадастровым номером 22:64:013601:0082, общей площадью 60000 кв.м., находящегося по адресу: г. Белокуриха, (в районе  ул. Проходной, д. 40) с вида разрешенного использования – «для сельскохозяйственного производства» на вид разрешенного использования – «под строительство объектов рекреационного назначения» внести соответствующие изменения в проект правил землепользования и застройки. В соответствии с генеральным планом города часть территории указанных участков расположена в зоне рекреации, что соответствует испрашиваемому виду разрешенного использования;

- указать СЗЗ от Автосервиса по ул. Советская и шиномонтажной мастерской по ул. Бийская;

- разработать отдельный регламент для садово–дачных участков;

- проработать зонирование территории «Белокуриха 2»;

- внести во все зоны кроме первой охранной городские леса как вспомогательный вид разрешенного использования.
Также в адрес администрации поступили предложения о внесении дополнительной подзоны парковых лесов, увеличении площади зоны объектов инженерно-транспортного назначения, дополнения условно-разрешенных видов использования зоны 601 объектами культурно-досугового назначения и объектами теплоснабжения.

Вышеуказанные дополнения и предложения соответствуют требованиям генерального плана городского округа город Белокуриха и в полном объеме внесены в проект правил землепользования и застройки. 

А.С. Черепанов: В настоящее время полигон ТБО будет переноситься в другое место?

О.А. Дворецкая: В соответствии и генеральным планом города полигона ТБО предусмотрен  в соседнем  муниципальном образовании.
С.К. Криворученко: Где будет размещаться планируемые новые объекты?

О.А. Дворецкая: Размещение новых объектов планируется в зоне Белокурихи-2. Зона рекреации и спорта планируется в южной части муниципального образования. По ул. Алтайской проектируются туристические базы.

А.С. Черепанов: Предполагается ли увеличить 601 зону?

О.А. Дворецкая:  402 зона объектов инфраструктуры увеличена, 502 зона рекреации, в 601 зоне предусмотрено размещение объектов теплоснабжения.
РЕШИЛИ: принять проект правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха Алтайского края без замечаний.
За данное предложение голосовали единогласно.
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