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	Председателям комиссий по 
делам несовершеннолетних и защите их прав муниципальных районов и городских округов Алтайского края, районов 

г. Барнаула


	
	
	


Уважаемые коллеги!

Доводим до Вашего сведения, что согласно информации Западно-Сибирского следственного управления на транспорте, за последние 10 лет на объектах Западно-Сибирской и Красноярской железных дорог травмировано более 3500 граждан, из которых более двух с половиной тысяч со смертельным исходом. Ежедневно на железной дороге погибают либо тяжело травмируются 1-2 человека. За 2019 год травмировано 26 детей, из которых 19 погибли.
С целью профилактики железнодорожного травматизма, особенно в преддверии школьных каникул, садоводческого сезона предлагаем рассмотреть вопрос о размещении разработанных, Западно-Сибирским следственным управлением на транспорте совместно с филиалом ОАО «Российские железные дороги» - Западно-Сибирской железной дороги, профилактических видеороликов и иных наглядных материалов, на имеющихся ресурсах, организовать активную пропаганду правил и норм поведения на железной дороге.
Видеоролики и памятки можно скачать перейдя по ссылке: https://zapsib-sut.sledcom.ru/Sledstvennye-upravleniya-na-transporte-P или на официальном сайте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в разделе «Следственные управления на транспорте предупреждают» (zapsib-sut.sledcom.ru).
О принятых мерах просим проинформировать краевую комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав до 01.06.2020 на адрес электронной почты: tv.levykina@alregn.ru.
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