Сведения 
о размере и других условиях оплаты печатной площади, предоставляемой для опубликования агитационных материалов при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации и депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания восьмого созыва
МБУ «Комитет по связям с общественностью и средствам массовой информации» г. Белокурихи в соответствии с частью 14 статьи 64, частью 3 статьи 66 Федеральног7о закона от 22.023.2014 №20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации» и пунктом 6 статьи 71, пунктом 3 статьи 73 Кодекса алтайского края о выборах, референдуме, отзыве, на основании Указа Президента Российской Федерации №367 «О назначении выборов депутатов государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации восьмого созыва» и Постановления Алтайского краевого Законодательного собрания№195 «О назначении выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания восьмого созыва» сообщает о готовности предоставить политическим партиям, избирательным объединениям, зарегистрированным кандидатам в депутаты Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации, избирательным объединениям, кандидатам в депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания восьмого созыва печатную площадь в газете «Город Белокуриха» (Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 22-00586 от 17.02.2016 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай) для опубликования в установленном порядке их агитационных материалов в период с 21.08.2021 по 17.09.2021. Печатная площадь предоставляется на платной основе, согласно законодательству.
Стоимость одного квадратного сантиметра печатной площади для политических партий, избирательных объединений, зарегистрированных кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации составляет 20 рублей.

 Стоимость одного квадратного сантиметра печатной площади для избирательных объединений, кандидатов в депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания восьмого созыва составляет 20 рублей.
Оплата стоимости газетной площади осуществляется на основании договора, в безналичной форме, путем перечисления денежных средств (авансовый платеж 100%) из избирательного фонда политической партии, избирательных объединений, кандидата в депутаты на расчетный счет МБУ «Комитет по связям с общественностью и средствам массовой информации» г. Белокурихи. 
Платежное поручение о перечислении средств за оплату печатной площади должно быть предоставлено редакции газеты не позднее, чем за четыре дня до выхода в свет номера газеты, в котором запланирована публикация материала. 
Общий объем печатной площади, предоставляемой за плату, составляет 4800 кв. см.
Материалы должны быть предоставлены редакции за пять календарных дней до даты публикации.
