Протокол заседания Общественной палаты города Белокуриха
Алтайского края от 10.12.2021 № 4, проведенного в дистанционном режиме.

10.12.2021                                                                                      г. Белокуриха
Присутствовали:
Члены Общественной палаты города Белокуриха Алтайского края.

ПОВЕСТКА:
Рассмотрение  проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год в рамках реализации Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации:
 -  Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля на территории муниципального образования город Белокуриха Алтайского края на 2022 год;
- Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального лесного контроля на территории муниципального образования город Белокуриха Алтайского края на 2022 год;
- Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля территории муниципального образования город Белокуриха Алтайского края на 2022 год; 
- Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования город Белокуриха Алтайского края на 2022 год .
РЕШИЛИ:
1. Проекты документов, названных в п.1. признать как пройденные общественное обсуждение без замечаний и предложений.
1. Рекомендовать администрации города Белокуриха Алтайского края принять муниципальные правовые акты, утверждающие данные документы.
ГОЛОСОВАЛИ:
«За» - 15, «против» - 0, «Воздержался» - 0 

Председатель Общественной палаты
города Белокуриха Алтайского края                                                 С.Н. Стахнев
Секретарь Общественной палаты
города Белокуриха Алтайского края                                              А.С. Пулей
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