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	Приложение                                                                                       

к постановлению администрации 

города 

от 06.03.2014 № 286


Положение

о комитете по культуре администрации 
города Белокуриха Алтайского края

1. Общие положения
      1.1. Комитет по культуре администрации города Белокуриха Алтайского края (далее по тексту - комитет) является  структурным подразделением администрации города Белокуриха Алтайского края без прав юридического лица.

          1.2. Комитет находится в непосредственном подчинении заместителя главы администрации города по социальным вопросам.

          1.3. Председатель комитета назначается и освобождается от должности главой администрации города.

          1.4. Квалификационные требования, предъявляемые к работникам комитета изложены в должностных инструкциях председателя комитета и специалистов в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской  Федерации», Законом Алтайского края от 07.12.2007 № 134-ЗС «О муниципальной службе в Алтайском крае».

          1.5. Положение о комитете утверждается постановлением администрации города.

          1.6. Комитет в своей работе руководствуется:

          - Конституцией Российской Федерации;

          - законами Российской Федерации;
          - указами и распоряжениями Президента Российской Федерации;

          - нормами гражданского, трудового, земельного, семейного, уголовного, административного, жилищного и иных отраслей законодательства Российской Федерации;

          - постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации;

          - нормативными правовыми актами Алтайского края;

          - муниципальными нормативными правовыми актами;

          - настоящим Положением.

          1.7. Целями деятельности комитета являются:

          - осуществление полномочий по решению вопросов местного значения в сфере культуры и народного творчества на территории города Белокуриха;
          - создание условий для организации досуга и обеспечения жителей города Белокуриха услугами учреждений культуры;

          - организация предоставления дополнительного образования детей на территории муниципального образования город Белокуриха Алтайского края.

2.   Предмет и основные задачи комитета
2.1. Предметом деятельности комитета является осуществление на территории города Белокуриха управленческих функций в сфере культуры и народного творчества.

2.2. Сферой реализации возложенных на комитет полномочий является контроль и координация деятельности муниципальных учреждений в сфере культуры и дополнительного образования детей.

2.3. Основными задачами комитета является:  

- обеспечение условий для развития культуры и традиционного народного художественного творчества на территории города Белокуриха;
- организация и проведение городских культурно-массовых и событийных  мероприятий;
- сохранение и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), расположенных на территории муниципального образования город Белокуриха Алтайского края;

- контроль за разработкой и реализацией муниципальных программ и мероприятий, направленных на создание в городе благоприятной среды для развития культурно-просветительского обслуживания населения;
- обеспечение эффективной работы подведомственных учреждений культуры и дополнительного образования детей.

3. Функции комитета

3.1. Комитет осуществляет следующие основные функции:

- определяет основные задачи и направления развития культуры и традиционного народного художественного творчества с учетом местных условий и возможностей;
- участвует в разработке и реализации планов и программ социально-экономического развития муниципального образования город Белокуриха Алтайского края в части развития культуры и народного творчества;

- участвует в подготовке проекта бюджета города Белокуриха на очередной финансовый год и плановый период в части расходов, необходимых для обеспечения реализации муниципальной политики в сфере культуры и народного творчества;
- разрабатывает проекты муниципальных правовых актов по вопросам, отнесенным к компетенции комитета;

- разрабатывает проекты и реализует муниципальные программы развития культуры и народного творчества; 
      - обеспечивает сохранение, использование и популяризацию объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в муниципальной собственности, охрану объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории города;
          - оказывает организационно-методическую помощь учреждениям  культуры, творческим союзам, другим общественным формированиям по вопросам, входящим в компетенцию комитета;
          - награждает грамотами, дипломами победителей и призеров фестивалей и конкурсов различного уровня, а также работников культуры, творческие коллективы за активное участие по развитию культуры, участвует в аттестации педагогических работников детской школы искусств;

          - предоставляет в установленном порядке отчеты о деятельности учреждений культуры и годовые отчеты в Управление Алтайского края по культуре и архивному делу, главе администрации города и заместителю главы администрации города по социальным вопросам;

          - предоставляет в установленном порядке в Управление Алтайского края по культуре и архивному делу и в администрацию города соответствующую документацию для награждения краевыми наградами и наградами города Белокуриха работников культуры и педагогических работников детской школы искусств;

          -  содействует информационному обеспечению культурно-массовых мероприятий;
          - участвует в организации и проведении городских, межрайонных, региональных, всероссийских и международных культурных мероприятий, проводимых на территории города;

          - рассматривает в установленном законом порядке обращения граждан и юридических лиц, а также осуществляет прием граждан по вопросам, отнесенным к компетенции комитета;
          - осуществляет иные полномочия в соответствие с законодательством Российской Федерации, Алтайского края, нормативными правовыми актами органа местного самоуправления город Белокуриха.

4. Права комитета и обеспечение его деятельности
      4.1. Комитет для решения возложенных на него задач имеет право:

          - запрашивать и получать в установленном порядке от органов местного самоуправления, структурных подразделений администрации города, а также предприятий, организаций и должностных лиц необходимую информацию по вопросам, отнесенным к компетенции комитета;
          - проводить подготовку к совещаниям по вопросам, входящим в компетенцию комитета с привлечением руководителей и специалистов структурных подразделений администрации города, учреждений культуры и заинтересованных организаций;
          - привлекать ученых и специалистов к разработке проблем, относящихся к деятельности культуры и искусства;

          - проводить смотры, конкурсы, фестивали, конференции, встречи, организовывать выставки, другие мероприятия по направлениям, входящим в компетенцию комитета;

          - осуществлять иные права в соответствие с действующим законодательством.
4.2. Комитет при  осуществлении своей деятельности обязан:
      - соблюдать требования законодательства Российской Федерации, Алтайского края, муниципальных правовых актов, настоящего Положения;
      - отчитываться перед главой администрации города и заместителем главы администрации города по социальным вопросам о результатах своей деятельности.

5. Руководство комитетом
      5.1. Руководство деятельностью комитета осуществляет председатель комитета, назначаемый на должность и освобождаемый от должности главой администрации города по представлению заместителя главы администрации города по социальным вопросам.

      5.2.   Председатель комитета:

      -    осуществляет руководство комитетом на основе единоначалия;

      -    несет персональную ответственность за исполнение возложенных на комитет задач и функций;

      -    представляет комитет в органах государственной власти и местного самоуправления, во всех организациях, учреждениях и предприятиях по вопросам, относящимся к компетенции комитета;
      -  дает поручения, обязательные для исполнения работниками комитета и подведомственных учреждений;

      -   участвует в  подборе и расстановке кадров подведомственных учреждений;

      - согласовывает планы, отчеты и другую документацию подведомственных учреждений;

      -    проводит заседания комиссий, совещаний по вопросам, входящим в компетенцию комитета;

      -  выступает в средствах массовой информации по вопросам, входящим в компетенцию комитета;

      - рассматривает устные и письменные обращения граждан, юридических лиц, ведет личный прием;

      -   вносит предложения главе администрации города по совершенствованию методов работы;

      - осуществляет другие полномочия в соответствии с действующим законодательством.
6.  Ответственность работников комитета
          6.1. Председатель комитета и специалисты комитета несут ответственность за неисполнение и ненадлежащее исполнение возложенных на них должностных обязанностей, предусмотренных должностными инструкциями, разглашение сведений, содержащихся в служебной документации, а также другие допущенные правонарушения в соответствие с действующими федеральными законами, законами Алтайского края, муниципальными нормативными правовыми актами.
Председатель комитета
по культуре                                                                                        Н.В. Безлюдская                                                              
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