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Годовой отчет 

о работе юридического отдела администрации города Белокуриха Алтайского края за 2016 год
В 2016 году  юридическим отделом администрации города Белокуриха Алтайского края в рамках исполнения задач, возложенных на отдел, была осуществлена следующая работа.
С участием администрации города Белокурихинским городским судом Алтайского края и мировым судьей судебного участка г.Белокурихи Алтайского края рассмотрено 76 гражданских дел, по которым проведено 149 судебных заседаний, 1 дело об административном правонарушении, Арбитражным судом Алтайского края рассмотрено 23 судебных дела, по которым проведено 48 судебных заседаний.
При рассмотрении судебных дел Арбитражным судом Алтайского края администрацией города достигнуты следующие положительные результаты: судом отказано ООО «Татьяна» в удовлетворении исковых требований к муниципальному образованию город Белокуриха Алтайского края, в лице администрации города, о признании права собственности на земельный участок с кадастровым номером 22:64:000000:149; удовлетворены требования администрации города к ИП Калинину Т.Н. о взыскании гранта в сумме 226 000 рублей; Арбитражным судом по заявлению администрации города признано незаконным постановление Сибирского Управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору о назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере 200 000 рублей, и т.д.

Кроме того, в рамках арбитражного судебного процесса юридическим отделом проведена работа по отмене обеспечительных мер о запрете администрации города заключать контракт на сумму 397 798 060 рублей 50 копеек по закупке № 0817200000316005531 на выполнение работ по капитальному строительству объекта: «Сети водоснабжения и водоотведения до объектов субкластера «Белокуриха-2» туристско-рекреационного кластера «Белокуриха»», что позволило своевременно начать реализацию мероприятий в 2016 году в рамках федеральной целевой программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации (2011 - 2018 годы)».

Также достигнуты положительные результаты при рассмотрении гражданских дел Белокурихинским городским судом Алтайского края, а именно, при рассмотрении искового заявления Полякова М.С., Поляковой Т.П. об оспаривании постановления администрации города об исключении из списка молодых семей и списка, нуждающихся в улучшении жилищных условий, с целью получения социальной выплаты на улучшение жилищных условий, решением суда указанное постановление администрации города признано законным и обоснованным; решением суда отказано в удовлетворении исковых требований Заречнева В.С. к администрации города о прекращении права собственности муниципального образования город Белокуриха Алтайского края на земельные участки, расположенные в районе субкластера «Белокуриха-2».

Кроме того, Белокурихинским городским судом Алтайского края рассмотрены два гражданских дела по исковым заявлениям, предъявленным к муниципальному образованию город Белокуриха Алтайского края, в лице администрации города, и к Комитету по управлению имуществом о прекращении права собственности муниципального образования город Белокуриха Алтайского края, права постоянного (бессрочного) пользования на земельные участки с кадастровыми номерами 22:64:000000:153, 22:64:000000:150, 22:64:000000:152, 22:64:000000:156, 22:64:000000:155, 22:64:000000:158, 22:64:000000:163 (всего 99 контуров, расположенных на территории всего города) и признании права собственности на эти земельные участки за участниками общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 22:64:000000:12 с видом разрешенного использования – для сельскохозяйственного производства, декларативно поставленный на кадастровый учет, с неустановленными границами. Все спорные земельные участки были сформированы кадастровыми инженерами по заявлению заказчиков, как многоконтурные, в том числе в центральной части города и на территории курорта Белокуриха (часть земельного участка под многоквартирным домом, парковка возле администрации города, часть реки Белокуриха, часть ручья Татарского, придомовые территории многоквартирных домов, земельные участки под индивидуальными жилыми домами и т.д.). Решением Белокурихинского городского суда Алтайского края исковые требования были оставлены без удовлетворения (решения суда были обжалованы в апелляционной инстанции и 12.07.2016, 20.12.2016 оставлены без изменений).
В том числе достигнуты положительные результаты по исполнению судебных актов. Так, по заявлению заместителя прокурора Алтайского края в интересах неопределенного круга лиц, муниципального образования город Белокуриха Алтайского края, в лице администрации города, изменен способ и порядок исполнения судебного акта, а именно, администрации города Белокуриха Алтайского края представлено право осуществить снос самовольно возведенной постройки. Указанное определение суда вступило в законную силу 04.05.2016. На основании судебных актов администрацией города 05.05.2016 осуществлен снос самовольного незавершенного строительством объекта, расположенного по адресу: г. Белокуриха, ул. Славского, 4.

Подготовлены иные иски, отзывы, возражения, жалобы и переданы в судебные или иные административные органы, осуществлено представительство интересов администрации города, муниципального образования, муниципальных учреждений в арбитражном суде, судах общей юрисдикции, при рассмотрении дел мировым судьей, в административных органах, по различным категориям дел: по делам искового производства, по делам, возникающим из публичных правоотношений, делам особого производства, административным делам, а также в государственных учреждениях и общественных организациях при рассмотрении правовых споров и вопросов. 
В 2016 году с участием администрации города комиссией Управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю по контролю в сфере закупок рассмотрено 4 жалобы на действия заказчика, уполномоченного учреждения, из них 3 жалобы признаны комиссией УФАС по Алтайскому краю необоснованными.

По фактам нарушения тишины и покоя граждан составлено 8 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 61 Закона Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края», и принято 5 решений об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении. 
Принято участие в деятельности профильных комиссий администрации города, таких как: инвестиционная комиссия, единая комиссия по закупкам, контрактная служба, Градостроительный совет при администрации города и др. 

Осуществлена организация, ведение деятельности межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в муниципальном образовании город Белокуриха Алтайского края, жилищной комиссии при администрации города Белокуриха Алтайского края.
В отчетном году проведено 4 заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений, на которых рассмотрено 15 вопросов.

В 2016 году проведено 33 заседания жилищной комиссии администрации города, на которых рассмотрено 212 вопросов, из них:

-
57 заявлений о признании граждан, нуждающимися в улучшении жилищных условий (47 - удовлетворено, 10 - отказано);

-
30 заявлений о включении семей в состав участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы (27 - удовлетворено, 3 - отказано);

-
34 заявления о постановке на учет граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельного участка для индивидуального жилищного строительства и признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий (34 - удовлетворено);

-
91 - другие вопросы (в том числе: исключение граждан из списков, утверждение списков, выделение субсидий на улучшение жилищных условий, предоставление земельных участков, разъяснение решений жилищной комиссии и т.д.).
В 2016 году в городе Белокуриха право на улучшение жилищных условий с использованием средств социальной выплаты, удостоверяемой государственным жилищным сертификатом, реализовал 1 льготополучатель по категории: граждане, признанные в установленном порядке вынужденными переселенцами, в рамках подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы.

Также улучшили свои жилищные условия путем получения земельного участка для строительства индивидуального жилого дома: 13 молодых семей,  4 одиноко воспитывающие матери, 1 ветеран боевых действий, 1 инвалид, 1 семья, имеющая ребенка-инвалида.

В 2016 году право на улучшение жилищных условий в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы с использованием средств федерального, краевого и местного бюджетов реализовали 8 молодых семей, из них 7 являются многодетными. 

Кроме того, 5 молодых семей, ранее реализовавших право на улучшение жилищных условий, получили дополнительные социальные выплаты за рождение второго и последующего ребенка.
Принято участие в депутатских комиссиях, сессиях Белокурихинского городского Совета депутатов Алтайского края, совещаниях, проводимых администрацией города, публичных слушаниях.  
Осуществлена проверка соответствия требованиям действующего законодательства 2442 проектов правовых актов органов местного самоуправления, локальных актов администрации города, учредительных документов муниципальных учреждений, учредителем которых выступает муниципальное образование город Белокуриха Алтайского края или администрация города, а также договоров, и других документов, разработанных структурными подразделениями администрации города.
Принято участие в подготовке изменений или отмены нормативных правовых актов органов местного самоуправления и локальных актов администрации города.
Проведена проверка на соответствие действующему законодательству предложений структурных подразделений администрации города об изменении, отмене и признании утратившими силу правовых актов, принятых администрацией города. 

Оказана правовая помощь структурным подразделениям администрации города и даны консультации по правовым вопросам специалистам структурных подразделений администрации города, руководителям муниципальных учреждений. 

Проведена антикоррупционная экспертиза 23 нормативных правовых актов и 140 проектов нормативных правовых актов администрации города в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения.
Также проведена антикоррупционная экспертиза 48 проектов нормативных правовых актов представительного органа местного самоуправления в целях выявления в них коррупциогенных факторов.
При формировании реестра нормативных правовых актов администрации города Белокуриха Алтайского края в реестр внесено 140 нормативных актов, в том числе первичные нормативные акты и о внесении изменений в уже действующие.
Осуществлен мониторинг федерального, регионального законодательства, мониторинг принятых ранее администрацией города нормативных правовых актов.
Проведен личный прием граждан по вопросам деятельности администрации города.
Рассмотрены обращения граждан, юридических лиц, представления, протесты, требования, предупреждения и информация прокурора города Белокуриха.
Направлено 133 заявления о возбуждении исполнительных производств в отделы судебных приставов Алтайского края и других субъектов Российской Федерации на общую сумму 428 550,03 рублей, в том числе 226 000,00 рублей - взыскание суммы гранта с ИП Калинина Т.Н.
Рассмотрено 3 уведомления о проведении публичного мероприятия на территории города Белокуриха, подготовлены документы о согласовании проведения мероприятий.
Подготовлены и направлены отчеты о работе администрации города, профильных комиссий по вопросам, относящимся к деятельности юридического отдела.
Заведующий юридическим отделом                                                     Е.Р. Мусина
