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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОКУРИХА

АЛТАЙСКОГО КРАЯ
ПРОТОКОЛ № 12
публичных слушаний
	26.04.2016
	г. Белокуриха


Председательствующий:
О.А. Дворецкая – начальник отдела архитектуры и градостроительства.

Секретарь:

Р.Г. Посысаева – главный специалист отдела архитектуры и градостроительства.

Присутствующие члены комиссии, ответственной за организацию и проведение публичных слушаний: 
О.А. Дворецкая – начальник отдела архитектуры и градостроительства.

Е.Р. Мусина - заведующий юридическим отделом;

Ю.И. Мамсков – начальник отдела капитального строительства эксплуатации зданий и сооружений;

Ю.П. Федорова – главный специалист отдела по развитию инженерных коммуникаций, ЖКХ, транспорта и газификации;

Н.Б. Яманова – заместитель председателя комитета по имуществу города Белокуриха.

Число зарегистрированных участников слушаний – 3 человека.
Слушания назначены постановлением главы города от 21.31.2016 № 15
«О назначении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Генеральный план городского округа город Белокуриха Алтайского края, утвержденный решением Белокурихинского городского Совета депутатов от 01.06.2012 № 37 в редакции решения от 22.10.2013 № 167».
Повестка дня:
Внесение изменений в Генеральный план городского округа город Белокуриха Алтайского края, утвержденный решением Белокурихинского городского Совета депутатов от 01.06.2012 № 37 в редакции решения от 22.10.2013 № 167Перед началом объявления публичных слушаний прошу участников публичных слушаний зарегистрироваться в лист регистрации участников публичных слушаний. 

СЛУШАЛИ: Председательствующего О.А. Дворецкую: Перед началом объявления публичных слушаний прошу участников публичных слушаний зарегистрироваться в лист регистрации участников публичных слушаний. 

Все присутствующие зарегистрированы публичные слушания объявляются открытыми. 

Создана Комиссия ответственная за организацию и проведение публичных слушаний, согласно постановления от 03.07.2012 № 1045, в редакции постановления от 28.03.2014 № 398 «О внесении изменений в постановление администрации города от 03.07.2012 № 1045 «О подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха Алтайского края». 

Постановлением главы города Белокуриха от 21.03.2016 № 15 назначены публичные слушания по вопросу внесения изменений в Генеральный план городского округа город Белокуриха Алтайского края, утвержденный решением Белокурихинского городского Совета депутатов от 01.06.2012 № 37 в редакции решения от 22.10.2013 № 167.

СЛУШАЛИ: Председательствующего О.А. Дворецкую: о внесении изменений в Генеральный план городского округа город Белокуриха Алтайского края, утвержденный решением Белокурихинского городского Совета депутатов от 01.06.2012 № 37 в редакции решения от 22.10.2013 № 167.

Выступали: 

О.А. Дворецкая: Документация по внесению изменений в генеральный план муниципального образования город Белокуриха Алтайского края выполнена в соответствии с действующим законодательством.
Необходимость внесения изменений обусловлена:
- соответствие действующей документации градостроительного зонирования города;

- рациональное использование и планирование территорий жилой застройки путем уплотнения жилой застройки, примыкающей к центру, за счет строительства блокированных домов малой и средней этажности с учётом сноса ветхого, аварийного жилья, уточнения границ развития индивидуальной жилой застройки на расчётный срок и за расчётный период;

- варианты размещения полигона твердых бытовых отходов в черте города;

- соответствие схем объектов инженерно-транспортной инфраструктуры города фактическому месторасположению линейных объектов;

- использование природного, селитебного и рекреационного потенциала территории.

- структуризация информации об объектах федерального, регионального и местного значения в соответствии с требованиями к цифровому описанию и отображению объектов
Т.А. Мишурова: Возможны ли дополнения в Генеральный план по линии электропередач по ул. Объездной? Также в схеме не отмечены как существующие 2 линии электропередач от БЭСа до сан. Белокуриха, и от Сан. Белокуриха до сан. Сибирь.

О.А. Дворецкая: Отделом развития инженерных коммуникаций, ЖКХ, транспорта и газификации были даны проектировщикам сведения по данным объектам. Предлагаю дать заключение по представленным материалам в отдел развития инженерных коммуникаций, ЖКХ, транспорта и газификациив срок до 10.05.2016 г.
Т.А. Мишурова: Также хотелось отметить по существующим объектам. Конгресс центр и кафе на 50 мест «Мишель» в карте градостроительного зонирования предусмотрены, а в Генеральном плане нет. Гостевые домики на сан. Сибирь также не отраженны в Генеральном плане как существующие. Также необходимо проверить соответствие координат границы города.

О.А. Дворецкая: Необходимо уточнить местоположение проектируемого кладбища и добавить в Генеральный план туристическую базу «Лесная Сказка». Дополнить материалы по обоснованию проектных предложений в части сокращения площади жилой застройки. Устранить технические ошибки по площади муниципального образования.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Белокурихинскому городскому Совету депутатов Алтайского края утвердить проект внесение изменений в Генеральный план городского округа город Белокуриха Алтайского края, утвержденный решением Белокурихинского городского Совета депутатов от 01.06.2012 № 37 в редакции решения от 22.10.2013 № 167, с учетом указанных замечаний и предложений.
За данное предложение голосовали единогласно.
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