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 АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОКУРИХА

АЛТАЙСКОГО КРАЯ
ПРОТОКОЛ № 9
публичных слушаний
	07.07.2017
	г. Белокуриха


Председательствующий:

А.В. Киунов – первый заместитель главы администрации города по общим вопросам;

Секретарь:

Р.Г. Посысаева – главный специалист отдела архитектуры и градостроительства;

Присутствующие члены комиссии, ответственной за организацию и проведение публичных слушаний: 

О.А. Дворецкая – начальник отдела архитектуры и градостроительства;

Ю.П. Федорова – главный специалист отдела по развитию инженерных коммуникаций, ЖКХ, транспорта и газификации;

Н.Б. Яманова – заместитель председателя комитета по имуществу города Белокуриха;

Число зарегистрированных участников слушаний – 1 человек.
Слушания назначены постановлением администрации города от 09.06.2017 № 695 «О назначении публичных слушаний по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков», в редакции постановления от 04.07.2017 № 846 «О внесении изменений в постановление администрации города от 09.06.2017 № 695 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков».
Повестка дня:
Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.
СЛУШАЛИ: Председательствующего А.В. Киунова: Перед началом объявления публичных слушаний прошу участников публичных слушаний зарегистрироваться в лист регистрации участников публичных слушаний. 

Все присутствующие зарегистрированы публичные слушания объявляются открытыми. 

Создана Комиссия ответственная за организацию и проведение публичных слушаний, согласно постановлению Администрации города от 09.06.2017 № 694 «О подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха Алтайского края.». 

1. СЛУШАЛИ: Председательствующего А.В. Киунова: о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 22:64:012601:1329 площадью 13260 кв.м. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «охрана природных территорий».
Выступали:

О.А. Дворецкая: Указанный земельный участок расположен в границах зоны особо охраняемых территорий (код зоны 6 01), отображенной на карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха, принятых решением Белокурихинского городского Совета депутатов № 180 от 25.12.2013. В состав условно-разрешенных видов использования указанной зоны входит  вид «Охрана природных территорий». Нарушения требований градостроительного законодательства в результате предоставления условно-разрешенного вида использования земельного участка «Охрана природных территорий» в установленном законом порядке не выявлено. 
Однако, в соответствии с классификатором видов разрешеннного использования земельных участков, утвержденным приказом Минэкономразвития от 1 сентября 2014 г. № 540  - Охрана природных территорий - сохранение отдельных естественных качеств окружающей природной среды путем ограничения хозяйственной деятельности в данной зоне, в частности: создание и уход за запретными полосами, создание и уход за защитными лесами, в том числе городскими лесами, лесами в лесопарках, и иная хозяйственная деятельность, разрешенная в защитных лесах, соблюдение режима использования природных ресурсов в заказниках, сохранение свойств земель, являющихся особо ценными.
Фактически в настоящее время указанная территория используется в целях размещения объектов улично-дорожной сети, автомобильных дорог и пешеходных тротуаров в границах населенных пунктов, набережных, береговых полос водных объектов общего пользования, скверов, проездов, малых архитектурных форм благоустройства, что относиться к виду разрешенного использования - Земельные участки (территории) общего пользования.
Таким образом, предоставление разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка «Охрана природных территорий» повлечет за собой нарушения требований земельного законодательства при использовании земельного участка с кадастровым номером 22:64:012601:1329 в нарушение установленного вида разрешенного использования.

РЕШИЛИ:

Рекомендовать главе города принять решение о предоставлении разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 22:64:012601:1329 площадью 13260 кв.м. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «охрана природных территорий».
За данное предложение голосовали – 1, против – 0, воздержались – 0. 
2. СЛУШАЛИ: Председательствующего А.В. Киунова: о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 22:64:012601:1326 площадью 1177 кв.м. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «общественное питание».
Выступали:
О.А. Дворецкая: Указанный земельный участок расположен в границах зоны особо охраняемых территорий (код зоны 6 01), отображенной на карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха, принятых решением Белокурихинского городского Совета депутатов № 180 от 25.12.2013. В состав условно-разрешенных видов использования указанной зоны входит  вид «общественное питание». Нарушения требований градостроительного законодательства в результате предоставления условно-разрешенного вида использования земельного участка «общественное питание» в установленном законом порядке не выявлено. 

Однако, фактически на указанном земельном участке по данным государственного кадастра недвижимости расположено здание главного корпуса санатория с кадастровым номером 22:64:012601:263. Информация о наличии на указанном земельном участке объектов общественного питания в органах государственного кадастра недвижимости отсутствует.
Таким образом, предоставление разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка «общественное питание» повлечет за собой нарушения требований земельного законодательства при использовании земельного участка с кадастровым номером 22:64:012601:1326 в нарушение установленного вида разрешенного использования.

Е.С. Демченко: В настоящее время в здании с кадастровым номером 22:64:012601:263 на 1 этаже расположены – холл, столовая. 
РЕШИЛИ:

Рекомендовать главе города принять решение о предоставлении разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 22:64:012601:1326 площадью 1177 кв.м. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «общественное питание».
За данное предложение голосовали – 1, против – 0, воздержались – 0. 

3. СЛУШАЛИ: Председательствующего А.В. Киунова: о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 22:64:012601:1328 площадью 415 кв.м. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «автомобильный транспорт».
Выступали:
О.А. Дворецкая: Указанный земельный участок расположен в границах зоны особо охраняемых территорий (код зоны 6 01), отображенной на карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха, принятых решением Белокурихинского городского Совета депутатов № 180 от 25.12.2013. В состав условно-разрешенных видов использования указанной зоны входит  вид «автомобильный транспорт». Нарушения требований градостроительного законодательства в результате предоставления условно-разрешенного вида использования земельного участка «автомобильный транспорт» в установленном законом порядке не выявлено.

Фактически на указанном земельном участке расположена парковка автомобильного транспорта, что соответствует испрашиваемому виду разрешенного использования.

РЕШИЛИ:

Рекомендовать главе города принять решение о предоставлении разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 22:64:012601:1328 площадью 415 кв.м. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «автомобильный транспорт».
За данное предложение голосовали – 1, против – 0, воздержались – 0. 

	Председательствующий
	А.В. Киунов
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