2

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОКУРИХА

АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ № 17
публичных слушаний
	25.10.2017
	г. Белокуриха


Председательствующий:
А.В. Киунов – первый заместитель главы администрации города по общим вопросам;

Секретарь:
Р.Г. Посысаева – главный специалист отдела архитектуры и градостроительства;
Присутствующие члены комиссии, ответственной за организацию и проведение публичных слушаний: 

Ю.П. Федорова – главный специалист отдела по развитию инженерных коммуникаций, ЖКХ, транспорта и газификации;

Н.Б. Яманова – заместитель председателя комитета по имуществу города Белокуриха;
Е.Р. Горяева – заведующий юридического отделом; 
Число зарегистрированных участников слушаний – 1 человек.
Слушания назначены постановлением администрации города от 22.09.2017 № 1244 «О назначении публичных слушаний по проектам планировки территории и проектам межевания территории».
ПОВЕСТКА ДНЯ: рассмотрение проекта планировки территории и проекта межевания территории.
СЛУШАЛИ: Председательствующего А.В. Киунова: Перед началом объявления публичных слушаний прошу участников публичных слушаний зарегистрироваться в лист регистрации участников публичных слушаний. 
Все присутствующие зарегистрированы публичные слушания объявляются открытыми. 

Создана Комиссия ответственная за организацию и проведение публичных слушаний, согласно постановления 09.06.2017 № 694 «О подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха Алтайского края.».
1. СЛУШАЛИ: Председательствующего О.А. Дворецкая: Постановлением главы города Белокуриха от 22.09.2017 № 1244 назначены публичные слушания по проекту планировки территории и проекту межевания территории для строительства линейного объекта «Газоснабжения гостиницы санатория «Россия» по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, находится примерно в 5000 м по направлению на юг от ориентира по ул. Алтайская, 100».
Выступали:
Р.Г. Посысаева - главный специалист отдела архитектуры и градостроительства;
Проект планировки выполняется в целях установления границ зоны планируемого размещения линейного объекта капитального строительства газопровода «Газоснабжение гостиницы санатория «Россия» по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, находится примерно в 5000 м по направлению на юг от ориентира по ул. Алтайская, 100».

Трасса проектируемого газопровода начинается от точки подключения к существующему газопроводу в городе Белокуриха, проходит по склону долины реи Белокуриха, далее по одному из отрогов горного хребта, переходит на другую его строну, спускается к долине реки Белокуриха и подходит к базе «Лесная сказка».

Выбранный вариант трассы газопровода обеспечивает условия его безопасного размещения на требуемых расстояниях от зданий, сооружений и коммуникаций и обоснован экономически с учетом требований нормативной документации.

Проектируемый газопровод высокого давления 1 категории предусматривается для транспортировки природного газа, который предполагается использовать на теплоснабжение здания гостиницы санатория «Россия».

Точка подключения согласно техническим условиям – от действующего подземного газопровода высокого давления II категории пэ160 мм проекта “Газоснабжение газовой котельной ЗАО «Санаторий Россия» по адресу: г. Белокуриха, ул. Славского, 34. Давление газа в точке подключения 0,6 Мпа.
Прокладка газопровода запроектирована преимущественно подземным способом. Протяженность трассы на плане 6684 м. Общая ширина размещения объекта составляет – 8 м. Общая площадь зоны размещения объекта составляет – 55280 м2 (5,5 га). 
РЕШИЛИ:

Председательствующий А.В. Киунов: Выношу на голосование вопрос: Рекомендовать главе города принять решение об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории для строительства линейного объекта «Газоснабжения гостиницы санатория «Россия» по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, находится примерно в 5000 м по направлению на юг от ориентира по ул. Алтайская, 100».

За данное предложение голосовали – 1, против – 0, воздержались – 0.
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