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	Рег. № 2880 от 13.05.2013г. в Реестре аккредитованных организаций, оказывающих услуги в области охраны труда Министерства труда и социальной защиты РФ


Информационное письмо
ПО ПРОВЕДЕНИЮ ИДЕНТИФИКАЦИИ И ОЦЕНКИ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ РИСКОВ С УЧЕТОМ СПЕЦИФИКИ ВАШЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ

В целях реализации ст. 209 ТК РФ, руководствуясь п. 33 Типового положения о Системе управления охраны труда (СУОТ), утвержденного приказом Минтруда № 438н от 19.08.2016 г., каждый работодатель обязан проводить управление профессиональными рисками и информировать работников об имеющихся рисках.
В соответствии с п.10 приложения к приказу Федеральной службы по труду и занятости от 21 марта 2019 года N 77 при проведении проверок работодателей особое внимание уделяется реализации процедуры управления профессиональными рисками и разработке мероприятия по их дальнейшему снижению.

При возникновении несчастных случаев на производстве, работодатель несёт персональную ответственность за отсутствие оценки профессиональных рисков, вплоть до уголовной.
ООО «ТрудЭксперт» внесён в Реестр аккредитованных организаций, оказывающих услуги в области охраны труда под регистрационным номером № 2880, и может предложить помощь в разработке и реализации комплекса мер по охране труда на предприятии.

Стоимость проведения работ по выявлению и оценке профессиональных рисков в Вашей организации рассчитывается в индивидуальном порядке с учетом особенностей Вашей организации. Для определения точной стоимости просьба предоставить штатное расписание с указанием численности работников на каждом рабочем месте.
Эксперты нашей компании в области охраны труда и безопасной организации рабочих мест
-  изучат технологический процесс на Вашем предприятии,
- выполнят идентификацию имеющихся потенциально опасных ситуаций, возникающих в результате трудовой деятельности,

- сформируют реестр идентифицированных профессиональных рисков,

- подготовят карты оценки профессиональных рисков,

- проведут оценку существующих мер управления профессиональными рисками,

-  разработают мероприятия по снижению выявленных рисков.
Мы подготовим Отчет по оценке профессиональных рисков и их снижению персонально для Вашей организации, учтем все нюансы, связанные с деятельностью Вашей организации, сэкономим Ваше время, предоставим полную и корректную консультацию по ведению данной документации, ответим на любые Ваши вопросы, связанные с охраной труда.

Если вы хотите быть уверены и спокойны за организацию процедуры управления профессиональными рисками на вашем предприятии, обращайтесь к нам!

                                        Директор









Н.А. Свидовский

Исполнитель:
Руководитель офиса в г.Барнаул
Маношкина Любовь Андреевна
Телефон 8913-248-0761
(83852) 57-06-16  
