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Круг получателей пособия на детей от 8 до 17 лет расширился
Семьи, не получившие в мае ежемесячные денежные выплаты из-за незначительного превышения среднедушевого дохода, с 1 июня могут подать новое заявление в Пенсионный фонд 

Напомним, для назначения пособия доход на человека в семье не должен превышать прожиточный минимум (ПМ), установленный в регионе. Ранее этот показатель в Алтайском крае составлял 11 262 руб. С 1 июня размер ПМ увеличен на 10% - до 12 388 руб. 

- Учитывая повышение планки среднедушевого дохода, круг получателей пособия на детей от 8 до 17 лет расширяется, - поясняет заместитель начальника управления установления социальных выплат ОПФР по Алтайскому краю Яна Позднякова. – Если ранее мы, в соответствии с законодательством, принимали решение об отказе заявителю в выплате из-за превышения уровня дохода на человека в семье, то теперь его доход вполне может соответствовать критериям для назначения господдержки. 

Яна Алексеевна отметила, что граждане, у которых было небольшое превышение среднедушевого дохода – до 1000 рублей, – с 1 июня вправе обращаться в Пенсионный фонд с новым заявлением. Эксперты ОПФР проведут новую комплексную оценку нуждаемости семьи и вынесут решение, учитывая проиндексированную величину ПМ.  
