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В Алтайском крае будущим мамам, вставшим на учет в ранние сроки беременности, выплачено свыше 227 млн руб. 
ОПФР по Алтайскому краю напоминает: женщины, вставшие на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности, могут оформить ежемесячное пособие 
Подать заявление о назначении пособия можно с 12 недели беременности. Выплата назначается с даты постановки на учет, но не ранее 6-й недели беременности и до месяца родов или прерывания беременности. 

- Ежемесячное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности – мера государственной поддержки российских семей с низкими доходами, поясняет заместитель управляющего ОПФР по Алтайскому краю Наталия Мочалова. - Пособие назначается беременным женщинам, проживающим на территории РФ, вставшим на учет в медицинской организации в первые 12 недель беременности, если ежемесячный доход на человека в семье не превышает регионального прожиточного минимума на душу населения. С июля 2021 года пособие назначено 6 788  женщинам. За 6 месяцев текущего года выплата установлена 2 673 будущим мамам.. Общая сумма выплат этих ежемесячных пособий (с июля 2021 г.) в нашем регионе составила 227,7 млн руб.

Пособие назначается при следующих обстоятельствах:
· регистрация в медицинской организации произошла в первые 12 недель беременности;

· ежемесячный доход на человека в семье не превышает регионального прожиточного минимума на душу населения;

· собственность семьи не превышает требования к движимому и недвижимому имуществу;

· заявитель проживает в РФ.

При назначении выплаты используется комплексная оценка нуждаемости. Это значит, что помимо доходов учитывается и имущество семьи. Выплата пособия не зависит от семейного положения.

Чтобы получить выплату, необходимо подать электронное заявление через портал Госуслуг либо обратиться в клиентскую службу Пенсионного фонда России по месту жительства.

Подать нужно только заявление. Пенсионный фонд самостоятельно запросит необходимые документы в рамках межведомственного взаимодействия из соответствующих органов и организаций.

Представить сведения о доходах понадобится только в том случае, если в семье есть военные, спасатели, полицейские или служащие другого силового ведомства, а также, если кто-то получает стипендии, гранты и другие выплаты научного или учебного заведения. 

Рассмотрение заявления занимает 10 рабочих дней. В отдельных случаях максимальный срок составит 30 рабочих дней.

Справочно: в Алтайском крае размер пособия составляет 6 752 руб.(50% регионального прожиточного минимума для трудоспособного населения в регионе проживания). 
