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Более 172 тыс. семей в Алтайском крае улучшили жилищные условия с помощью материнского капитала 
За 15 лет действия программы материнского (семейного) капитала (МСК) алтайским семьям перечислено порядка 73 млрд рублей. 94% этих средств земляки направили на улучшение жилищных условий. 

В Алтайском крае с 2007 по 2022 год выдано 210 904 сертификата на МСК, из них 30 013 – по новой схеме, в беззаявительном порядке. 
Всего по программе государственной поддержки семей с детьми жителям края выплачено около 73 млрд рублей. Подавляющее большинство земляков направили маткапитал на улучшение жилищных условий. На эти цели сертификат использовали 172 773 граждан. При оплате образования детей (в том числе, в детских садах) средствами сертификата воспользовались 12 086 жителей края. Кроме того, 9 383 родителя подали заявления о предоставлении ежемесячных выплат из МСК. 

- В этом году размер материнского капитала для семей, в которых первый ребенок рожден (усыновлен) с 1 января 2020 года, составляет 524,5 тыс. рублей, - напоминает заместитель начальника управления установления социальных выплат ОПФР по Алтайскому краю Яна Позднякова. - Сумма сертификата при появлении второго малыша равна 693,1 тыс. рублей, если семья не получала маткапитал на первого ребенка, и 168,6 тыс. рублей, если маткапитал на первенца уже использован. Родителям, у которых двое и более детей появились до 2007 года, при рождении или усыновлении третьего и последующего ребенка также выдается сертификат на 693,1 тыс. рублей.
