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	1. Финансовые меры поддержки (в т.ч. налоговые и бюджетные льготы, инвестиционные кредиты)

	1.Субсидирование за счет средств краевого бюджета части банковской процентной ставки по кредитам, привлекаемым организациями края и индивидуаляными предпринимателями в российских кредитных организациях
	Закон Алтайского края от 03.04.2014 № 21-ЗС «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае»;
закон Алтайского края от 18.12.2015 № 122-ЗС «О краевом бюджете на 2016 год»;

указ Губернатора Алтайского края от 02.10.2014 № 147 «О краевой инвестиционной комиссии»;

распоряжение Губернатора Алтайского края от 09.12.2014 № 221-рг «О составе краевой инвестиционной комиссии»;

постановление Администрации края от 15.09.2007 № 437 «О мерах государственного стимулирования инвестиционной деятельности в Алтайском крае»;

указ Губернатора Алтайского края от 28.04.2014 № 50 «Об утверждении Положения о Главном управлении экономики и инвестиций Алтайского края»;

постановление Администрации края от 13.10.2011 
№ 578 «Об утверждении положения о региональном инвестиционном фонде Алтайского края»; 
постановление Администрации Алтайского края от 20.01.2009 № 14 «Об утверждении Положения о порядке проведения социальной экспертизы разрабатываемых краевых целевых (ведомственных) программ, инвестиционных проектов и соглашений о социально-экономическом партнерстве между Администрацией края и хозяйствующими субъектами в части их влияния на создание, сохранение рабочих мест и занятость населения Алтайского края»;
решение Главного управления экономики и инвестиций Алтайского края от 06.05.2011 № 4 «Об утверждении форм документов, представляемых в соответствии с постановлением Администрации края от 15.09.2007 № 437 «О мерах государственного стимулирования инвестиционной деятельности в Алтайском крае» организациями и физическими лицами, претендующими на получение государственной поддержки»;

решение Главного управления экономики и инвестиций Алтайского края от 23.05.2012 № 6 об утверждении административного регламента Главного управления экономики и инвестиций Алтайского края по предоставлению государствен​ной услуги «Рассмотрение материалов, представляемых организациями и индивидуальными предпринимателями, претендующими на получение государственной поддержки»;

  приказ управления пищевой, перерабатывающей и фармацевтической промышленности Алтайского края от 15.07.2008 № 22 об утверждении административного регламента управления пищевой, перерабатывающей и фармацевтической промышленности на предоставление государственной услуги «Проведение экспертизы инвестиционных проектов и выдача заключений для предоставления субсидий за счет средств краевого бюджета предприятиям пищевой, перерабатывающей и фармацевтической промышленности по инвестиционным банковским кредитам, налогу на имущество и налогу на прибыль»;

приказ управления Алтайского края по промышленности и энергетике от 28.06.2013 
№ 34/45-ап «Об утверждении административного регламента предоставления управлением Алтайского края по промышленности и энергетике государственной услуги «Проведение экспертизы инвестиционных проектов и выдача заключений для предоставления за счет средств краевого бюджета субсидий предприятиям промышленности в части банковской процентной ставки по привлекаемым банковским кредитам, налогу на имущество, налогу на прибыль организаций»; 
Административные регламенты муниципальных образований Алтайского края по предоставлению муниципальной услуги о выдаче ходатайства организациям и индивидуальным предпринимателям, претендующим на получение государственной поддержки
	2016 г. – 5,0 млн. руб.; (закон о краевом бюджете)

2/3 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации.
	Коммерческие организации всех форм собственности (в т.ч. участники лизинговой деятельности) и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории Алтайского края
	Предельный размер банковской процентной ставки по кредитному договору не может превышать суммы ставки рефинансирования Цетрального банка Российской Федерации и пяти процентных пунктов;

заключение соглашения о предоставлении субсидии за счет средств краевого бюджета при осуществлении инвестиционной деятельности.

	2. Субсидирование за счет средств краевого бюджета налога на имущество организаций края
	
	2016 г. – 5,0 млн.руб. (закон о краевом бюджете).

Сумма налога, 
уплачиваемая в краевой бюджет по объектам основных средств, созданных в рамках инвестиционного проекта.

При этом размер государственной поддержки организации определяется исходя из общей суммы капитальных вложений, фактически произведенных организацией при реализации инвестиционного проекта, уменьшенной на сумму бюджетных средств, полученных для его реализации.

Максимальный срок оказания поддержки:

сельскохозяйственным товаропроизводителям – не более 8 лет;

остальным товаропроизводителям – не более 5 лет.
	Коммерческие организации реального сектора экономики всех форм собственности, зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории Алтайского края
	Имущество создано или приобретено для технологических нужд, участвует в производственном процессе в рамках инвестиционного проекта и до начала его реализации не входит в состав налогооблагаемого имущества;

ведение раздельного бухгалтерского учета имущества, используемого для реализации инвестиционного проекта;

заключение соглашения о предоставлении субсидии за счет средств краевого бюджета при осуществлении инвестиционной деятельности.

	3. Субсидирование за счет средств краевого бюджета налога на прибыль организаций края
	
	Четыре процентных пункта налога на прибыль организации в части сумм, подлежащих зачислению в краевой бюджет.

Сумма налога на прибыль организации в части сумм, подлежащих зачислению в краевой бюджет.
	Коммерческие организации реального сектора  экономики всех форм собственности, зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории Алтайского края
	Инвестирование организацией в течение финансового года в строительство зданий и сооружений производственного назначения, создание и/или приобретение машин и технологического оборудования, участвующих в производственном процессе в рамках реализации инвестицион- 
ного проекта, не менее 50 процентов прибыли, остающейся в распоряжении организации, но не менее 10 миллионов рублей.

Инвестирование организацией в течение финансового года в строительство зданий и сооружений производственного назначения, создание и/или приобретение машин и технологического оборудования, участвующих в производственном процессе в рамках реализации инвестиционного проекта, свыше 50 миллионов рублей прибыли, остающейся в распоряжении организации.

	4. Предоставление бюджетных ассигнований регионального инвестиционного фонда Алтайского края
	
	В 2015 году установлен объем регионального инвестиционного фонда Алтайского края до 562,0 млн. рублей (закон края о краевом бюджете).
	Администрации муниципальных образований и органы исполнительной власти края, осуществляющие реализацию государственной политики в установленной сфере деятельности.

В реализации инвестиционных проектов могут участвовать инвесторы, зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории Алтайского края.
	На условиях софинансирования за счет средств Инвестиционного фонда Российской Федерации и регионального инвестиционного фонда Алтайского края бюджетные ассигнования предоставляются:

для создания (строительства и (или) реконструкции) объектов капитального строительства транспортной, энергетической, инженерной инфраструктуры государственной собственности Алтайского края и (или) муниципальной собственности, необходимой для обеспечения функционирования создаваемых инвестором объектов капитального строительства, относящихся к объектам производства или инфраструктуры;

для разработки проектной документации на объекты капитального строительства государственной собственности Алтайского края или муниципальной собственности, предполагаемые к созданию в рамках концессионных соглашений;

для финансирования части расходов концессионеров, в том числе:

на разработку проектной документации;

на создание в рамках концессионных соглашений объектов капитального строительства;

на разработку проектной документации на объекты капитального строительства, а также последующее создание указанных объектов в рамках концессионных соглашений.

Минимальные стоимость инвестиционного проекта (млрд. рублей) и доля участия инвестора в финансировании проекта:

общегосударственного значения – 5,0 и 25,0%;

регионального значения – 0,5 и 50%.

Бюджетные ассигнования регионального инвестиционного фонда Алтайского края предоставляются:

для разработки проектной документации на объекты капитального строительства транспортной, энергетической, инженерной инфраструктуры государственной собственности Алтайского края и (или) муниципальной собственности, необходимые для обеспечения функционирования создаваемых инвестором объектов капитального строительства, относящихся к объектам производства или инфраструктуры;

на создание (строительство и (или) реконструкцию) объектов капитального строительства транспортной, энергетической, инженерной инфраструктуры государственной собственности Алтайского края и (или) муниципальной собственности, необходимых для обеспечения функционирова- 
ния создаваемых инвестором объектов капитального строительства, относящихся к объектам производства или инфраструктуры;

для разработки в рамках реализации концессионных соглашений проектной документации на объекты капитального строительства;

на финансирование части расходов концессионеров на создание в рамках реализации концессионных соглашений объектов капитального строительства;

для внесения в уставные капиталы коммерческих организаций, выступающих в дальнейшем в качестве инвесторов, в целях создания объектов капитального строительства транспортной, энергетической, инженерной, инновационной, экологической, социально-бытовой инфраструктуры, необходимых для обеспечения функционирования создаваемых инвестором объектов капитального строительства, относящихся к объектам производства или инфраструктуры;

для внесения в уставные капиталы коммерческих организаций, выступающих в дальнейшем в качестве инвесторов, в целях создания и развития инфраструктуры поддержки субъектов инвестиционной и (или) инновационной деятельности.

Минимальные стоимость инвестиционного проекта (млрд. рублей) и доля участия инвестора в финансировании проекта:

общегосударственного значения – 0,25 и 50,0%;

	5. Субсидирование части затрат на строительство, реконструкцию и ремонт гостевых домов
	Постановление Администрации Алтайского края от 09.09.2014 № 422 «Об утверждении порядка предоставления из краевого бюджета субсидий на государственную поддержку развития сельского туризма в Алтайском крае на основе субсидирования части затрат на строительство, реконструкцию и ремонт гостевых домов, включая работы, связанные с подведением газа, воды, устройством канализации и электросетей»
	Финансирование мероприятия в 2016 году (предусмотрено «Государственной программой «Развитие туризма в Алтайском крае» на 2015-2020 годы» по состоянию на 14.01.2016):

средства краевого бюджета – 1 млн. рублей.

Размер субсидии составляет до 350 тыс. рублей
	Индивидуальные предприниматели, организации, осуществляющие деятельность в сфере туризма
	Субсидии предоставляются юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим один или несколько основных видов экономической деятельности на территории Алтайского края, классифицируемых в соответствии с ОКВЭД по следующим группам:

«Деятельность гостиниц и ресторанов»;

«Деятельность туристических агентств»;

«Прочая деятельность по организации отдыха и развлечений, не включенная в другие группировки», на возмещение понесенных ими затрат (за исключением затрат, ранее возмещенных в соответствии с действующим законодательством) в связи с занятием сельским туризмом в части расходов на строительство, реконструкцию и ремонт гостевых домов, включая работы, связанные с подведением газа, воды, устройством канализации и электросетей

	6. Содействие использованию лизинга техники и оборудования субъектов малого и среднего предпринимательства
	Постановление Администрации края от 24.01.2014 № 20 «Об утверждении государственной программы Алтайского края «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» на 2014-2020 годы» (в редакции постановления Администрации Алтайского края от 30.05.2015 № 203);

Постановление Администрации Алтайского края от 14.07.2014 №326 «О проведении конкурсного отбора субъектов малого и среднего предпринимательства для предоставления государственной поддержки в виде субсидирования части затрат по договорам финансовой аренды (лизинга) техники и оборудования» (в редакции постановления Администрации Алтайского края от 01.07.2015 № 264).
	Лимиты средств бюджетов до настоящего момента окончательно не определены По договорам лизинга компенсируются следующие затраты:

часть авансового платежа – до 70 % от суммы затрат (но не более 5 млн. рублей на одного субъекта) по договорам лизинга, заключенным в текущем году;

субсидирование ¾ ключевой ставки ЦБ РФ (но не более 5 млн. рублей на одного субъекта) по ежемесячным платежам за текущий год;

предоставление целевых грантов начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на основе договора лизинга на условиях долевого софинансирования в размере, не менее 15 процентов от суммы гранта.
	К участию в отборе на получение государственной поддержки допускаются субъекты:

соответствующие определению «субъект малого и среднего предпринимательства», а также в случаях, определенных частями 3-5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

не находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также деятельность которых не приостановлена в соответствии с действующим законодательством;

не имеющие просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, а также задолженности по заработной плате;

зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории Алтайского края;

основным видом деятельности которых не является предоставление недвижимости в аренду;

имеющие фактические значения физических показателей базовой доходности по осуществляемой деятельности, отраженные в налоговой декларации или налоговой отчетности в течение трех последних налоговых периодов подряд;

имеющие среднемесячную заработную плату одного работника за отчетный период не ниже двух минимальных размеров оплаты труда, установленных Федеральным законом от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда», а для сельскохозяйственных товаропроизводителей – не ниже размера минимальной заработной платы, установленного в Алтайском крае.
	Условия предоставления субсидий утверждены п.2 постановления Администрации Алтайского края от 14.07.2014 № 326:

приобретаемое по договору лизинга оборудование должно быть ранее не эксплуатировавшимся. Срок полезного использования оборудования должен быть более 2 лет включительно;

поставщиком техники и оборудования должно быть юридическое лицо (или индивидуальный предприниматель) – резидент Российской Федерации, который является либо производителем техники и оборудования, либо официальным дистрибьютором (дилером / субдилером) или официальным партнером (представителем), в том числе импортером, производителя техники и оборудования, реализующим продукцию данного производителя;

отсутствие просроченной задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам перед бюджетами всех уровней и внебюджетными фондами;

отсутствие задолженности по заработной плате перед наемными работниками;

субсидирование осуществляется при наличии в договоре лизинга условия об обязательном последующем приобретении предмета лизинга в собственность;

субсидии на возмещение затрат по уплате процентов, начисленных и уплаченных по просроченной задолженности, не предоставляются

	7. Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития и (или) модернизации производства товаров (выполнения работ, оказания услуг)
	Постановление Администрации края от 24.01.2014 № 20 «Об утверждении государственной программы Алтайского края «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» на 2014-2020 годы» (в редакции постановления Администрации Алтайского края от 30.05.2015 № 203);

Постановление Администрации Алтайского края от 30.06.2014 № 294 «О проведении конкурсного отбора субъектов малого и среднего предпринимательства для предоставления государственной поддержки в виде субсидирования части затрат, связанных с приобретением оборудования» (в редакции постановления Администрации Алтайского края от 01.07.2015 № 264).
	Лимиты средств бюджетов до настоящего момента окончательно не определены Субсидии предоставляются на конкурсной основе из расчета не более 15 млн. рублей на один Субъект со среднесписочной численностью работников 30 и более человек, из расчета не более 7,5 млн. рублей на один Субъект со среднесписочной численностью работников от 10 до 29 человек.

Сельскохозяйственным товаропроизводителям субсидии предоставляются из расчета не более 5,0 млн. рублей на одного сельхозтоваропроиз-водителя без учета показателя среднесписочной численности работников.

Субсидии предоставляются по договорам приобретения в собственность оборудования, устройств, механизмов, станков, приборов, аппаратов, агрегатов, установок, машин, транспортных средств (за исключением легковых автомобилей и воздушных судов).
	К участию в отборе на получение государственной поддержки допускаются субъекты:

соответствующие определению «субъект малого и среднего предпринимательства», а также в случаях, определенных частями 3-5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

не находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также деятельность которых не приостановлена в соответствии с действующим законодательством;

не имеющие просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, а также задолженности по заработной плате;

зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории Алтайского края;

основным видом деятельности которых не является предоставление недвижимости в аренду;

имеющие фактические значения физических показателей базовой доходности по осуществляемой деятельности, отраженные в налоговой декларации или налоговой отчетности в течение трех последних налоговых периодов подряд;

имеющие среднемесячную заработную плату одного работника за отчетный период не ниже 2-х минимальных размеров оплаты труда, установленных Федеральным законом от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда».
	Условия предоставления субсидий утверждены п.2 постановления Администрации Алтайского края от 30.06.2014 № 294:

субсидирование одного субъекта бизнеса осуществляется в календарном году не более чем по трем договорам приобретения;

приобретаемое оборудование должно быть ранее не эксплуатировавшимся. Срок полезного использования оборудования должен быть более двух лет включительно;

поставщиком (продавцом) техники и оборудования должно быть юридическое лицо (или индивидуальный предприниматель), которое является либо производителем оборудования, либо официальным дистрибьютором (дилером/субдилером) или официальным партнером (представителем), в том числе импортером, производителя оборудования, реализующим продукцию данного производителя;

сумма субсидии не может превышать 50 процентов произведенных затрат по договорам на приобретение в собственность оборудования, включая затраты на монтаж оборудования. Транспортные расходы по доставке оборудования субсидированию не подлежат;

отсутствие просроченной задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам перед бюджетами всех уровней и внебюджетными фондами;

отсутствие задолженности по заработной плате перед наемными работниками.

	8. Гранты Губернатора Алтайского края для поддержки инновационной деятельности машиностроительных предприятий края
	Указ Губернатора Алтайского края от 27.03.2014 №25 «О грантах Губернатора Алтайского края для поддержки инновационной деятельности машиностроитель- 
ных предприятий края»

Распоряжение Губернатора Алтайского края от 30.04.2014 № 64-рг «Об утверждении состава межведомствен- 
ной комиссии по присуждению грантов Губернатора Алтайского края для поддержки инновационной деятельности машиностроительных предприятий края»

Приказ управления Алтайского края по промышленности и энергетике от 20.05.2014 № 34/28-ап «Об утверждении сроков, форм и порядков в соответствии с указом Губернатора Алтайского края от 27.03.2014 № 25 «О грантах Губернатора Алтайского края для поддержки инновационной деятельности машинострои- 
тельных предприятий края»
	Размер гранта не может превышать 60 % общей стоимости проекта

Максимальный размер одного гранта составляет 2 млн. рублей

Объем финансирования на гранты в 2016 году – 10,0 млн. рублей 
	Зарегистрированные в Алтайском крае

юридические лица, осуществляющие экономическую деятельность,

соответствующую подразделам DJ, DK раздела D и группе 73.10 раздела К

Общероссийского классификатора видов экономической деятельности
	Гранты предоставляются на безвозмездной и безвозвратной основе на условиях долевого финансирования расходов на реализацию заранее заявленных инновационных проектов в сфере машиностроения

	9. Субсидирование затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих ремесленную деятельность
	Постановление Администрации края от 24.01.2014 № 20 «Об утверждении государственной программы Алтайского края «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» на 2014-2020 годы» (в редакции постановления Администрации Алтайского края от 30.05.2015 № 203);

Постановление Администрации края от 23.09.2014 
№ 432 «О проведении конкурсного отбора субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих ремесленную деятельность, для предоставления государственной поддержки в виде субсидий» (в редакции постановления Администрации Алтайского края от 01.07.2015 № 264).
	Лимиты средств бюджетов до настоящего момента окончательно не определены
	К участию в отборе на получение государственной поддержки допускаются субъекты:

соответствующие определению «субъект малого и среднего предпринимательства», а также в случаях, определенных частями 3-5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

не находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также деятельность которых не приостановлена в соответствии с действующим законодательством;

не имеющие просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, а также задолженности по заработной плате;

зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории Алтайского края;

имеющие за отчетный период, предшествующий принятию решения о предоставлении государственной поддержки, среднюю заработную плату одного работника выше установленной в данный момент величины прожиточного минимума для трудоспособного населения в Алтайском крае;

осуществляющие на территории Алтайского края ремесленную деятельность, предусмотренную Перечнем видов ремесленной деятельности, утвержденным постановлением Администрации края от 12.05.2011 № 256.
	Условия предоставления субсидий утверждены п.2 постановления Администрации Алтайского края от 23.09.2014 № 432.

Субсидии предоставляются на конкурсной основе:

на субсидирование части затрат Субъектов на развитие товаропроводящей сети по реализации ремесленных изделий и продукции (фирменных магазинов ремесленной продукции; магазинов-мастерских и т.д.);

на субсидирование части затрат Субъектов на сырье, расходные материалы и инструменты, необходимые для изготовления продукции и изделий.

Субсидируется до 50 процентов документально подтвержденных затрат, произведенных как в год обращения за субсидией, так и в предшествующий год, в пределах средств, предусмотренных в краевом бюджете на текущий финансовый год и на плановый период, а также средств, переданных из федерального бюджета. Общая сумма выплаченных субсидий не должна превышать 500 тысяч рублей на одного субъекта малого и среднего предпринимательства.

	10. Поддержка начинающих субъектов малого и среднего предпринимательства путем предоставления целевых грантов
	Постановление Администрации края от 24.01.2014 № 20 «Об утверждении государственной программы Алтайского края «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» на 2014-2020 годы» (в редакции постановления Администрации Алтайского края от 30.05.2015 № 203);

Постановление Администрации Алтайского края от 25.06.2014 №291 «О проведении конкурсного отбора субъектов малого предпринимательства для предоставления государственной поддержки в виде целевых грантов на создание собственного бизнеса» (в редакции постановления Администрации Алтайского края от 01.07.2015 № 264).
	Лимиты средств бюджетов до настоящего момента окончательно не определены

Субсидии предоставляются единовременно в размере не более 500 тыс. рублей.

Гранты предоставляются на условиях долевого финансирования целевых расходов по государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя, расходов, связанных с началом предпринимательской деятельности, выплат по передаче прав на франшизу (паушальный взнос) и приобретение основных средств, в том числе при заключении договора коммерческой концессии. Субсидии за счет средств краевого и федерального бюджетов предоставляются на финансирование расходов, понесенных Субъектом, за период с момента его государственной регистрации и в течение исполнения им обязательств по договору о предоставлении Гранта.
	К участию в отборе на получение государственной поддержки допускаются субъекты:

соответствующие определению «субъект малого и среднего предприниматель-ства», а также в случаях, определенных частями 3-5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

не находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также деятельность которых не приостановлена в соответствии с действующим законодательством;

не имеющие просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, а также задолженности по заработной плате;

вновь зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории Алтайского края Субъекты, срок государственной регистрации которых в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица составляет на момент обращения за государственной поддержкой менее одного календарного года;

имеющие за отчетный период, предшествующий принятию решения о предоставлении государственной поддержки, среднюю заработную плату одного работника выше установленной в данный момент величины прожиточного минимума для трудоспособного населения в Алтайском крае.
	Условия предоставления субсидий утверждены п.2 постановления Администрации Алтайского края от 25.06.2014 №291:

сумма гранта для одного начинающего субъекта предпринимательства не может превышать 500 тысяч рублей. В случае, когда учредителями вновь созданного юридического лица являются несколько физических лиц, включенных в приоритетную целевую группу, сумма гранта указанному юридическому лицу не должна превышать суммы, равной произведению числа указанных учредителей на 500 тысяч рублей (но не более 1 000 тыс. рублей);

софинансирование Субъектом расходов на его реализацию в размере не менее 15 процентов от объема предоставляемого Гранта и создание не менее трех рабочих мест;

отсутствие просроченной задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам перед бюджетами всех уровней и внебюджетными фондами;

отсутствие задолженности по заработной плате перед наемными работниками.

	11. Предоставление грантов на реализацию проектов в приоритетных сферах экономики
	Постановление Администрации края от 24.01.2014 № 20 «Об утверждении государственной программы Алтайского края «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» на 2014-2020 годы»;

Постановление Администрации края от 23.11.2015 № 463 «О проведении конкурсного отбора субъектов малого и среднего предпринимательства для предоставления государственной поддержки в виде грантов на реализацию проектов в приоритетных сферах экономики»
	Лимиты средств бюджетов до настоящего момента окончательно не определены.
	Участниками конкурсного отбора для предоставления грантов могут быть Субъекты:

соответствующие определению «субъект малого и среднего предпринимательства» и требованиям, установленным частями 3 - 5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

зарегистрированные в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица на момент обращения за государственной поддержкой 18 месяцев и более;

имеющие среднесписочную численность наёмных работников 3 и более человек и среднемесячную заработную плату на одного работника более 10000 рублей;

зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории Алтайского края;

основным видом деятельности которых не является предоставление недвижимости в аренду;

не имеющие недоимки и (или) задолженности по пеням и штрафам по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, а также задолженности по заработной плате;

не находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также деятельность которых не приостановлена в соответствии с действующим законодательством.
	Приоритетными сферами экономики признаются значимые направления социально-экономического развития Алтайского края. Предоставление грантов в 2015 году осуществляется по следующим направлениям:

«Развитие придорожного сервиса»;

«Частная стоматологическая практика на селе»;

«Сбор и переработка молока»;

«Строительство и производство стройматериалов»;

«Фирменный фермерский магазин»;

«Швейное производство».

Гранты предоставляются в пределах средств, предусмотренных в краевом бюджете, на компенсацию до 70 процентов расходов, предусмотренных бизнес-проектом при условии софинансирования Субъектом расходов на реализацию бизнес-проекта в размере не менее 30 процентов общей стоимости бизнес-проекта.

	12. Развитие системы кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства с использованием средств фонда микрозаймов
	Постановление Администрации края от 24.01.2014 № 20 «Об утверждении государственной программы Алтайского края «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» на 2014-2020 годы»;

Постановление Администрации Алтайского края от 13.03.2009 № 91 «Об Алтайском фонде микрозаймов» (ред. от 30.07.2014)
	По состоянию на 01.01.2016 г. активы НМО «АФМ» составляют 371,5 млн. рублей.

Размер займа составляет не более 1 млн. рублей.
	К участию в отборе на получение государственной поддержки допускаются субъекты:

соответствующие определению «субъект малого и среднего предпринимательства», а также в случаях, определенных частями 3-5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

зарегистрированные в качестве налогоплательщика на территории Алтайского края;

не находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также деятельность которых не приостановлена в соответствии с действующим законодательством;

не имеющие просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, а также задолженности по заработной плате;

у которых отсутствует на дату обращения за получением микрозайма и за шесть месяцев, предшествующих дате обращения, просроченных обязательств по кредитным договорам, договорам займа (допускается не более трех случаев просрочки до 3-х рабочих дней).
	Отсутствие просроченной задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам перед бюджетами всех уровней и внебюджетными фондами, а также по заработной плате перед наемными работниками.

С целью пополнения оборотных средств микрозайм предоставляется на срок до 1,5 лет, для приобретения оборудования и реализации инвестиционных проектов – до 3 лет.

Приоритетными отраслями для выдачи микрозамов являются:

обрабатывающее производство;

туризм и рекреационная деятельность;

бытовые услуги населению;

медицинское обслуживание населения;

частное дошкольное образование;

сельскохозяйственное производство.

Для приоритетных отраслей размер процентной ставки за пользование микрозаймом составляет:

- для займов на срок до 12 месяцев 8,5% годовых,

- для займов на срок свыше 12 месяцев 11% годовых.

Для отраслей, не являющихся приоритетными:

- для займов на срок до 12 месяцев 9,5% годовых,

- для займов на срок свыше 12 месяцев 11% годовых.

	13. Развитие системы кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства с использованием средств гарантийного фонда
	Постановление Администрации края от 24.01.2014 № 20 «Об утверждении государственной программы Алтайского края «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» на 2014-2020 годы»;

Постановление Администрации края от 24.02.2011 № 82 «О коммерческой организации «Алтайский гарантийный фонд» (в редакции постановления Администрации Алтайского края от 29.04.2015 № 163).
	Капитализация НО «Алтайский гарантийный фонд» на сегодняшний день составляет более 638,4 млн. рублей.

Максимальный размер поручительства не может превышать 25 млн. руб. для СМСП, осуществляющих деятельность в производственной сфере, реализующих инвестиционные проекты модернизации производства и (или) инновационную деятельность, для остальных СМСП – не более 10 млн. руб.
	К участию в отборе на получение государственной поддержки допускаются субъекты:

соответствующие определению «субъект малого и среднего предпринимательства», а также в случаях, определенных частями 3-5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

не находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также деятельность которых не приостановлена в соответствии с действующим законодательством;

не имеющие просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, а также задолженности по заработной плате.
	Отсутствие просроченной задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам перед бюджетами всех уровней и внебюджетными фондами, а также по заработной плате перед наемными работниками.

	14. Алтайский краевой лизинговый фонд
	Закон Алтайского края от 06.05.1999 № 17-ЗС «О поддержке лизинговой деятельности в Алтайском крае»;

Постановление Администрации Алтайского края от 22.10.2015 № 409 «Об Алтайском краевом лизинговом фонде»
	Предполагаемый объем финансирования в 2016 году – 255 млн. руб.

Плата за пользование средствами Алтайского краевого лизингового фонда для организаций реального сектора экономики 7,0% годовых.
	Предприятия отраслей реального сектора экономики, а также крестьянские (фермерские) хозяйства, приобретающие технику и оборудование.
	Срок лизинга – от 5 до 7 лет;

размер первоначального взноса – от 10% до 15%;

для приобретения техники и оборудования на основании договоров финансовой аренды (лизинга) свыше 5 млн. руб. организациями реального сектора экономики на реализуемый проект предоставляется бизнес-план.

	2. Нефинансовые меры поддержки

	3. Прочие виды поддержки (в т.ч. меры по повышению инвестиционной привлекательности региона) 

	1. Имущественная поддержка (КГБУ «Алтайский бизнес-инкубатор»)
	Постановление Администрации Алтайского края от 21.09.2009 № 396 «Об утверждении перечня услуг, оказываемых краевым государственным бюджетным учреждением «Алтайский бизнес-инкубатор»
	1-й год: стоимость размещения в бизнес-инкубаторе – 40 процентов от установленной стоимости арендной платы,

2-й год – 60 процентов,

3-й год – 100 процентов.
	К участию в отборе на получение государственной поддержки допускаются субъекты:

соответствующие определению «субъект малого и среднего предприниматель-ства», а также в случаях, определенных частями 3-5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

не находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также деятельность которых не приостановлена в соответствии с действующим законодательством;

не имеющие просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, а также задолженности по заработной плате.
	Участниками конкурсного отбора могут быть субъекты малого предпринимательства, срок деятельности которых с момента государственной регистрации до момента подачи заявки на участие в конкурсе составляет не более трех лет.

Отсутствие просроченной задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам перед бюджетами всех уровней и внебюджетными фондами, а также по заработной плате перед наемными работниками.

	2. Организация и участие в выставачно-презентационных мероприятиях
	Государственная программа «Развитие туризма в Алтайском крае на 2015-2020 годы»
	Бесплатное участие на коллективном стенде Алтайского края
	Туристские организации Алтайского края
	


Меры государственной поддержки на муниципальном уровне 

	Наименование
	Документы, в соответствии с которыми предоставляется господдержка (номер. дата принятия)
	Объемы предоставления (финансирование, процентные ставки, размеры льгот и т.д.)
	Получатели
	Условия предоставления.

	1. Финансовые меры поддержки 

	1.Предоставление грантов начинающим субъектам малого предпринимательства 
	Закон Алтайского края от 17.11.2008 № 110-ЗС «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае»;
Постановление администрации города Белокуриха Алтайского края «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Белокуриха на 2015-2020 годы» от 30.10.2014 № 1750;

Постановление администрации города Белокуриха Алтайского края Порядок предоставления грантов начинающим субъектам малого предпринимательства от 13.10.2015 № 1451. 
	Лимиты средств бюджетов до настоящего момента окончательно не определены

Субсидии предоставляются единовременно в размере не более 300 тыс. рублей.

Гранты предоставляются на условиях долевого финансирования целевых расходов по государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя, расходов, связанных с началом предпринимательской деятельности, выплат по передаче прав на франшизу (паушальный взнос) и приобретение основных средств, в том числе при заключении договора коммерческой концессии. Субсидии за счет средств местного, краевого и федерального бюджетов предоставляются на финансирование расходов, понесенных Субъектом, за период с момента его государственной регистрации и в течение исполнения им обязательств по договору о предоставлении Гранта.
	К участию в отборе на получение государственной поддержки допускаются субъекты:

соответствующие определению «субъект малого и среднего предпринимательства», а также в случаях, определенных частями 3-5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

не находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также деятельность которых не приостановлена в соответствии с действующим законодательством;

не имеющие просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, а также задолженности по заработной плате;

вновь зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории города Белокуриха

Субъекты, срок государственной регистрации которых в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица составляет на момент обращения за государственной поддержкой менее одного календарного года.
	Условия предоставления субсидий утверждены п.2 постановления Администрации города от 13.10.2015 №1451:

сумма гранта для одного начинающего субъекта предпринимательства не может превышать 300 тысяч рублей;

софинансирование Субъектом расходов на его реализацию в размере не менее 15 процентов от объема предоставляемого Гранта и создание не менее трех рабочих мест;

отсутствие просроченной задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам перед бюджетами всех уровней и внебюджетными фондами;

отсутствие задолженности по заработной плате перед наемными работниками.

	2. Возмещение затрат на технологическое присоединение к электросетям субъектам малого и среднего предпринимательства 
	Закон Алтайского края от 17.11.2008 № 110-ЗС «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае»;

Постановление администрации города Белокуриха Алтайского края «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Белокуриха на 2015-2020 годы» от 30.10.2014 № 1750;

Постановление администрации города Белокуриха Алтайского края Порядок возмещения затрат на технологическое присоединение к электросетям субъектам среднего и малого предпринимательства до 50 % затрат (не более 200,0 тыс. рублей на 1 субъект малого и среднего предпринимательства) от 13.10.2014 № 1624. 
	Лимиты средств бюджетов до настоящего момента окончательно не определены

Субсидии предоставляются единовременно в размере не более 200 тыс. рублей.

Возмещения затрат по технологическому присоединению к коммунальным сетям производится в размере до 50% от общей суммы данных затрат по одному или нескольким объектам недвижимости, произведенных одним субъектом.


	К участию в отборе на получение государственной поддержки допускаются субъекты:

соответствующие определению «субъект малого и среднего предпринимательства», а также в случаях, определенных частями 3-5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

не находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также деятельность, которых не приостановлена в соответствии с действующим законодательством;

не имеющие просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, а также задолженности по заработной плате.
	Условия предоставления субсидий утверждены п.3 постановления Администрации города от 13.10.2014 №1624:

Расчет размера возмещаемых затрат осуществляется за период с 1 декабря года, предшествующего году обращения за поддержкой и на срок не более одного года, в пределах средств, предусмотренных в местном бюджете на текущий финансовый год;
отсутствие просроченной задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам перед бюджетами всех уровней и внебюджетными фондами;

отсутствие задолженности по заработной плате перед наемными работниками;


	3.Поддержка социального предпринимательства 
	Закон Алтайского края от 17.11.2008 № 110-ЗС «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае»;

Постановление администрации города Белокуриха Алтайского края «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Белокуриха на 2015-2020 годы» от 30.10.2014 № 1750;
Постановления администрации города Белокуриха Алтайского края Порядок поддержки социального предпринимательства  от 10.10.2014 № 1607. 
	Лимиты средств бюджетов до настоящего момента окончательно не определены

Субсидии предоставляются единовременно в размере не более 500 тыс. рублей.


	К участию в отборе на получение государственной поддержки допускаются субъекты:

соответствующие определению «субъект малого и среднего предпринимательства», а также в случаях, определенных частями 3-5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

не находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также деятельность, которых не приостановлена в соответствии с действующим законодательством;

не имеющие просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, а также задолженности по заработной плате.
	Условия предоставления субсидий утверждены постановлением Администрации города от 10.10.2014 №1607:

отсутствие просроченной задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам перед бюджетами всех уровней и внебюджетными фондами;

отсутствие задолженности по заработной плате перед наемными работниками;
субъект берет на себя обязательства по обеспечению софинансирования расходов в размере не менее 15 % от суммы получаемой Субсидии и по открытию одного дополнительного рабочего места

	2. Нефинансовые меры поддержки

	1.Организация и проведение обучения субъектов малого и среднего предпринимательства 
	Закон Алтайского края от 17.11.2008 № 110-ЗС «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае»;

Постановление администрации города Белокуриха Алтайского края «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Белокуриха на 2015-2020 годы» от 30.10.2014 № 1750;

Постановления администрации города Белокуриха Алтайского края Порядок организации и проведения обучения субъектов малого и среднего предпринимательства от 16.10.2014 № 1641. 
	Бесплатное обучение по программе «Основы предпринимательской деятельности»
	К участию в отборе на получение государственной поддержки допускаются субъекты:

соответствующие определению «субъект малого и среднего предпринимательства», а также в случаях, определенных частями 3-5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;


	Участниками конкурсного отбора могут быть субъекты малого и среднего  предпринимательства, зарегистрированные и осуществляющие деятельности на территории города Белокуриха. 

Отсутствие просроченной задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам перед бюджетами всех уровней и внебюджетными фондами, а также по заработной плате перед наемными работниками.








