Порядок предоставления государственной услуги 
по проставлению апостиля на официальных документах, подлежащих вывозу за пределы территории Российской Федерации
К  официальным документам, в отношении которых предоставляется государственная услуга, относятся выданные органами внутренних дел Российской Федерации  официальные документы:

-  справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;

- архивные документы (архивные справки, выписки или копии документов);

- справки о реабилитации.

Для проставления апостиля на официальных документах, подлежащих вывозу за пределы территории Российской Федерации гражданину Российской Федерации, иностранному гражданину или лицу без гражданства, необходимо с заявлением обратиться в ИЦ ГУ МВД на личный прием: г. Барнаул, пр. Ленина, 74 (вход с улицы Брестской). Часы приема: понедельник-пятница: с 10-00 до 18-00, суббота с 9-00 до 15-00, последняя пятница месяца - день профилактики . 
Телефон для справок 8 (385-2) 39-73-38.

Также по данному вопросу можно подать электронное заявление с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг.  При предоставлении государственной услуги в электронной форме заявителю обеспечивается:

возможность подачи с использованием ЕПГУ заявления о предоставлении государственной услуги;

возможность получения сведений на ЕПГУ о ходе выполнения запроса о предоставлении государственной услуги. Электронный адрес данной услуги: http://www.gosuslugi.ru.

Порядок предоставления государственной услуги  по проставлению апостиля регламентирован «Административным регламентом МВД России по предоставлению государственной услуги по проставлению апостиля на официальных документах, подлежащих вывозу за пределы территории Российской Федерации», утвержденным приказом МВД России от 14.08.2013 №  625.
Исчерпывающий перечень документов, 
необходимых для предоставления государственной услуги:
Для предоставления государственной услуги заявителем представляются:

1. заявление на предоставление государственной услуги по проставлению апостиля на официальных документах
2.официальный документ с его копией.
При представлении вышеуказанных документов,  предъявляется документ, удостоверяющий личность заявителя:
паспорт гражданина Российской Федерации - для граждан Российской Федерации;
паспорт иностранного гражданина либо иной документ, установленный федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина, - для иностранных граждан;
документ, выданный иностранным государством и признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства, разрешение на временное проживание, вид на жительство либо иные документы, предусмотренные федеральным законом или признаваемые в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документов, удостоверяющих личность лица без гражданства, - для лиц без гражданства.

Заявление о проставлении апостиля предоставляется в подлинном экземпляре.
Государственная услуга предоставляется при условии уплаты заявителем государственной пошлины, взимаемой за предоставление государственной услуги.
В соответствии с подпунктом 48 пункта 1 статьи 333.33 Налогового кодекса Российской Федерации за проставление апостиля уплачивается государственная пошлина в размере 2500 рублей за каждый официальный документ.
Заявления, поданные на личном приеме, регистрируются сотрудником информационного центра в журнале, учетный номер заявления выдается заявителю на руки в виде расписки о принятии официальных документов.
Срок предоставления государственной услуги не превышает 5 рабочих дней со дня представления документов.
Исчерпывающий перечень оснований 
для отказа в предоставлении государственной услуги
Основаниями для отказа в предоставлении государственной услуги являются:

- отсутствие на официальном документе хотя бы одного из обязательных реквизитов;
- наличие подписи должностного лица и (или) оттиска печати на официальном документе, не соответствующих образцам, имеющимся (поступившим) в ФКУ "ГИАЦ МВД России";
- наличие подписи на официальном документе, выполненной должностным лицом, не обладающим полномочиями на его подписание;
- официальный документ не предназначен для вывоза за границу в соответствии с Законом СССР от 24 июня 1991 г. N 2261-1 "О порядке вывоза, пересылки и истребования личных документов советских и иностранных граждан и лиц без гражданства из СССР за границу";
- официальный документ предназначен для представления в государстве, с которым Российской Федерацией заключен договор (соглашение), отменяющий требование любого вида легализации документов.

Более полную информацию о предоставлении государственных услуг можно узнать на Едином портале государственных услуг РФ http://www.gosuslugi.ru., а также на официальном сайте ГУ МВД России по Алтайскому краю https://22.mvd.ru/citizens/gosuslugi/icc
