Порядок предоставления государственной услуги по выдаче справок 
о реабилитации жертв политических репрессий)



Личный прием граждан по вопросам выдачи справок о реабилитации ведется отделом по реабилитации и архивной информации ИЦ ГУ МВД России по Алтайскому краю, по адресу:

г. Барнаул, пр. Ленина, 74, с понедельника по четверг с 9.30 до 17.30; обеденный перерыв с 13.00 до 14.00; в пятницу с 9.30 до 13.00. Электронный адрес сайта ГУ МВД России по Алтайскому краю: http://22.mvd.ru/.
Граждане имеют возможность подать заявление о предоставлении государственной услуги на едином портале государственных и муниципальных услуг: http://www.gosuslugi.ru.
Консультации по данному вопросу можно получить по телефонам: (385-2) 397-925, 397-417.
В соответствии с требованиями Закона Российской Федерации от 18 октября 1991 г. № 1761-1 «О реабилитации жертв политических репрессий» и требованиями Административного Регламента МВД России по предоставлению государственной услуги по выдаче справок о реабилитации жертв политических репрессий отделом по реабилитации и архивной информации информационного центра ГУ МВД России по Алтайскому краю ведется выдача справок о реабилитации жертв политических репрессии. Указанная государственная услуга имеет заявительный характер.

При обращении репрессированного по вопросу выдачи справки о реабилитации к заявлению прилагается копия документа, удостоверяющего личность:

- паспорта гражданина Российской Федерации - для граждан Российской Федерации;

- паспорта иностранного гражданина либо иного документа, установленного федеральным законом или признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина, - для иностранных граждан;

- документа, выданного иностранным государством и признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства, разрешения на временное проживание, вида на жительство либо иного документа, предусмотренного федеральным законом или признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства, - для лиц без гражданства.

При обращении родственника репрессированного к заявлению прилагаются:

- копия документа, удостоверяющего личность;

- доверенность от имени репрессированного, выданная в установленном законодательством Российской Федерации порядке, на ознакомление его родственников с запрашиваемой в отношении него информацией либо документ (копия), подтверждающий факт смерти репрессированного;

- документ (копия), подтверждающий родственные отношения с репрессированным.

Дети, родившиеся во время нахождения их родителей на спецпоселении на территории Алтайского края, могут обращаться по вопросу личной реабилитации в информационный центр ГУ МВД России по Алтайскому краю с обязательным приложением к заявлению о реабилитации копий свидетельств об их рождении (в случае перемены фамилии - браке), заверенных нотариально либо органом, выдавшим документ.

Согласно ст. 7 Закона РФ «О реабилитации жертв политических репрессий» органы внутренних дел устанавливают факт применения ссылки, высылки, направления на спецпоселение, привлечения к принудительному труду в условиях ограничения свободы, в том числе в «рабочих колоннах НКВД», а также иным ограничениям прав и свобод в административном порядке.

Отдел по реабилитации и архивной информации ИЦ ГУ МВД России по Алтайскому краю занимается рассмотрением обращений граждан, подвергшихся политическим репрессиям в административном порядке на территории Алтайского края. Основными категориями репрессированных являются:

- лица, раскулаченные в Алтайском крае период с 1930 по 1936 гг.;

- лица, направленные на спецпоселение в Алтайский край по национальным признакам (немцы, калмыки) в 1940-е годы;

- лица, в 1940-х годах по национальному признаку мобилизованные в трудовую армию с территории Алтайского края;

- дети, родившиеся в Алтайском крае во время нахождения их репрессированных родителей на спецпоселении;

- дети, оставшиеся в несовершеннолетнем возрасте без попечения одного или обоих родителей, необоснованно репрессированных в административном порядке по политическим мотивам на территории Алтайского края.

Проверка документальных сведений по фактам применения политической репрессии в отношении раскулаченных и трудмобилизованных граждан ведется путем направления запросов в информационные центры территориальных органов МВД России на региональном уровне по месту нахождения на спецпоселении, а также Главный информационно-аналитический центр МВД России, кроме того, по поводу раскулачивания - в КГУ «Государственный архив Алтайского края». На основании полученной информации, подтверждающей факт применения политической репрессии, выдаются справки о реабилитации. При отсутствии документальных сведений заявителям разъясняется возможность обжалования решения органа внутренних дел об отказе в выдаче справки о реабилитации суде в соответствии со ст. 7 Закона РФ «О реабилитации…».

В информационным центре ГУ МВД России по Алтайскому краю находятся на хранении архивные личные дела спецпоселенцев, репрессированных в 1940-х годах из бывшей АССР Немцев Поволжья, Сталинградской (ныне Волгоградской), Ростовской, Сталинской (ныне Донецкой Украины) областей, Литовской ССР и других территорий СССР. В период с 1941 по 1956 гг. для спецпоселенцев - немцев, калмыков, литовцев и др. и членов их семей существовали ограничения в правовом положении, что выражалось в ежемесячной отметке лиц, достигших 16-летнего возраста, в спецкомендатуре, невозможности их выезда за пределы района расселения без разрешения коменданта. За нарушение режима спецпоселения и общественного порядка спецпоселенцы подвергались административному штрафу или аресту.

Снятие с учета спецпоселения и освобождение из-под административного надзора органов МВД немцев-граждан СССР, репрессированных по национальному признаку граждан других национальностей осуществлялось в январе-марте 1956 года в индивидуальном порядке.

В соответствии со ст. 6 Закона РФ «О реабилитации…» заявления о реабилитации, указанных выше категорий репрессированных в административном порядке граждан, с имеющимися материалами проверки направляются на исполнение в информационные центры территориальных органов МВД России на региональном уровне по месту принятия решения о применении репрессии (проживания на момент выселения).

Срок предоставления государственной услуги – 3 месяца с даты регистрации обращения.

Более полную информацию о предоставлении государственных услуг можно узнать на Едином портале государственных услуг РФ http://www.gosuslugi.ru., а также на официальном сайте ГУ МВД России по Алтайскому краю https://22.mvd.ru/citizens/gosuslugi/icc
