Информация  о результатах контрольных мероприятий,

 проведенных Комитетом по финансам, налоговой и кредитной политике администрации г. Белокуриха за 2019 год.
На 2019 год запланировано проведение 5 ревизий, утвержденных 09.01.2019 года председателем комитета по финансам, налоговой и кредитной политике  администрации г. Белокурихи. Фактически за год проведено 5 ревизий финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений.
Ревизией были охвачены целевые и ведомственные программы по ревизуемым учреждениям.

Основными нарушениями, отраженными в актах, являются:  ведение учета  материалов не в соответствии инструкции по бухгалтерскому учету №157-н от 01.12.2010 (в ред. от 29.08.2014). Ошибки в оформлении  документов по начислению заработной платы в программе «Камин:  расчет заработной  платы для бюджетных учреждений», необоснованно выплаченные денежные средства в подотчет в сумме 2000 рублей. Нарушение в хранении первичных бухгалтерских документов. Наличие задолженности по родительской оплате за детский сад, числящейся более трех календарных лет.
По результатам  проведенных  контрольных  мероприятий  в  адрес руководителей  учреждений  было  направлено 5  предписаний с требованием об устранении  выявленных нарушений, приняты  меры по их устранению.
В 2019 году  содержание главного контролера - ревизора производилось за счет средств городского бюджета. На содержание было потрачено 336500 рублей. Проверки проводила главный контролер-ревизор комитета Донец Тамара  Анатольевна, 12.12.1963 г.р., образование  высшее - экономическое. Состояние бухгалтерского учета в  бюджетных  учреждениях  проверяла главный бухгалтер комитета – Алешина Людмила Владимировна.15.08.1972 г.р., образование высшее – экономическое.
