	Информация о социально-экономическом развитии

	города Белокурихи в 2016 году.

	(официальное наименование городского округа (муниципального района)



Промышленное производство
Объем произведенной промышленной продукции за 2016 год составил 497,6 млн. рублей и на 11 % превысил уровень 2015 года. В структуре выпуска промышленной продукции основную долю 59 % занимает тепловая энергия, вырабатываемая ЗАО «Теплоцентраль Белокуриха». 

Реализация инвестиционных проектов на территории городского округа 
В городе продолжается реализация крупных инвестиционных проектов. За 2016 год общий объем инвестиций составил 924 млн. руб., рост в сопоставимых ценах составил 110,5%. В рамках реализации инвестиционного проекта по созданию туристско-рекреационного кластера «Белокуриха» в 2016 году велось строительство объекта «Газопровод высокого давления до объектов курортного субкластера «Белокуриха-2» и туристского субкластера «Сибирское подворье», создание которого будет производиться в два этапа, а также объекта «Сети водоснабжения и водоотведения до объектов субкластера «Белокуриха-2» туристско-рекреационного кластера «Белокуриха». За 2016 год года введено 11408 кв. метров общей жилой площади, темп роста к 2015 году составил 6%. 

Состояние малого и среднего предпринимательства, меры государственной поддержки малого и среднего предпринимательства 
В прошедшем году продолжилась реализация муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства». Проведено 5 конкурсных отборов на предоставление финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. Финансовую поддержку получили 18 получателей, на общую сумму 1505 тыс. руб. за счет средств местного, краевого и федерального бюджетов, по таким видам поддержки как: грант на организацию собственного дела, возмещение затрат на приобретение оборудования, возмещение затрат на подключение к коммунальных сетям, обучение. Эти и другие мероприятия способствовали увеличению налоговых поступлений во все уровни бюджета от субъектов малого бизнеса. Общая численность занятых в малом и среднем предпринимательстве составила 33,5 % от общего числа занятых в экономике города. 

Ситуация на рынке труда 
Стабильная ситуация сложилась в сфере трудовых отношений. Численность работников занятых в экономике города составляет 8451 человек, из них среднегодовая численность работников по крупным, средним организациям, без субъектов малого предпринимательства, составляет 5984 человека. Создано 240 новых рабочих мест, из них в рамках работы комиссии по неформальной занятости 127 рабочих мест. Уровень безработицы в прошедшем году составил 1,1% (количество безработных 92 человека на конец года).В 2016 году в городе Белокуриха была продолжена работа по выявлению неформальной занятости. За 2016 год было проведено 14 заседаний рабочей группы по снижению неформальной занятости, 144 гражданина были оформлены в соответствии с законодательством, из них 17 зарегистрированы в качестве индивидуальных предпринимателей. Прирост по страховым взносам в ПФР по сравнению с 2015 годом составил 435,1 млн. руб.


Уровень жизни населения 
Среднемесячная номинальная зарплата по крупным и средним организациям в городе за минувший год выросла на 5,9 % и составила 26 970 рублей, по полному кругу среднемесячная зарплата – 25 171 рубль, что на 5,5% выше аналогичного периода прошлого года и на 26,7% выше, чем средняя заработная плата в Алтайском крае. Среднемесячная заработная плата сотрудников администрации за 2016 год составила 22 518 рублей.

Состояние местных бюджетов 
Доходы консолидированного бюджета города за 2016 год составили 550,8 млн. руб., что на 4,6 % или 26,8 млн. руб. меньше, чем в 2015 году, в связи с финансированием строительства ТРК «Белокуриха». Собственные доходы в общей структуре доходов консолидированного бюджета составили 34,7 %. Собственные доходы города увеличились за год на 8,2% и составили 190,9 млн. рублей. В общей структуре доходов консолидированного бюджета города за 2016 год налоговые доходы составили 154,9 млн. руб., неналоговые доходы – 36 млн. руб., поступления из краевого бюджета – 359,9 млн. руб.Налоговый потенциал бюджета города, в основном, формировался за счет налога на доходы физических лиц, земельного налога – в совокупности это 71,5% от общего объема. Основной составляющей налоговых доходов является налог на доходы физических лиц, которого за 2016 год получено в бюджет города 57,8  млн. руб., что на 6,5% выше аналогичного периода прошлого года Удельный вес налога в сумме налоговых доходов составляет 37,3%.Доля земельного налога составляет 34,2% или 52,9 млн. руб. Фактическое исполнение к годовым назначениям составляет 127,2%. В бюджет города поступило 33,8 млн. руб. налогов на совокупный доход от субъектов малого предпринимательства, применяющих специальные налоговые режимы, в том числе налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 15,6 млн. руб., единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности –18, млн. руб., что на 7,7% выше, чем за аналогичный период прошлого года. Неналоговые доходы бюджета города увеличились на 5 млн. руб. в основном за счет увеличения поступлений от арендной платы на землю. В 2016 году в бюджет города поступило доходов от аренды земельных участков, расположенных на территории города 30,7 млн. руб., что на 22% выше, чем в 2015 году. Дебиторская задолженность снизилась на 33,6% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 

Жилищно-коммунальное хозяйство 
Одной из самых сложных, проблемных и многогранных отраслей является жилищно-коммунальное хозяйство. В 2016 году жилищно-коммунальный комплекс качественно подготовился к отопительному периоду 2016 - 2017 года. Все работы были выполнены за счет тарифной составляющей на капитальный и текущий ремонт объектов инженерной инфраструктуры и средств бюджета города. Уверен, что весь отопительный период пройдет без сбоев и нареканий со стороны жителей. В 2016 году завершено строительство водопровода в Восточном микрорайоне общей протяженностью 2 км и стоимостью строительства в размере 5,8 млн. руб., отремонтированы  бесхозные водопроводные сети, реконструирована водонапорная башня по ул. Центральная, проложен водопровод по пер. Сосновый, проведено устройство дамбы, за счет частных средств и средств местного бюджета построен поуличный водопровод по ул. Радужная протяженностью более 600 м. Выдано 339 ордеров на производство земляных работ, 128 технических условий на сети водоснабжения и 5 на сети электроснабжения.В целях выполнения задачи повышения качества жизни населения в городе продолжалась работа по газификации, в прошедшем году за счет средств местного бюджета откорректирован проект строительства газопровода низкого давления от ШРП № 9 по улицам Зимняя, Раздольная, Объездная, Успенская, Свободы, пер. Крестьянский, Усадебный, получено положительное заключение госэкспертизы и заключен контракт на строительство, в настоящее время выполнен 1 этап работ, планируемый срок завершения работ май 2017 года. За счет средств жителей газифицированы улицы в Восточном микрорайоне и по улицам Снежная, Полевая, Весенняя, Декабристов и другие, а также микрорайон в границах улиц Сибирская, Строителей, Нагорная, Кирпичная. В результате проведенных работ возможность подключения к «голобому топливу» получили возможность более 200 домовладений. В 2015 году заключен энергосервисный контракт на осуществление действий, направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности энергетических ресурсов на объектах уличного освещения в городе Белокуриха. В результате, экономия средств на оплату уличного освещения в 2016 году составила 1,8 млн. руб. или 59,5%. 

Социальная сфера 
По результатам единого государственного экзамена по 4 предметам (профильная математика, физика, география, немецкий язык) средний балл наших школьников выше показателей по Алтайскому краю. 7 обучающихся по 2 предметам набрали баллы выше 90, что является очень высоким показателем работы педагогов. Девять школьников стали обладателями премии Губернатора Алтайского края. В конкурсе для одаренных детей «Будущее Алтая» трое учащихся нашего города стали победителями. 

На 1 сентября к обучению приступило 1896 учеников, средняя наполняемость классов 27 человек, число классов - 68. Успеваемость в школах составила 99,7%, качество обучения – 50,1%. В образовательных организациях города продолжается планомерная работа по созданию современных условий. В летний период проведен качественный капитальный и текущий ремонт образовательных учреждений. На эти цели образовательным организациям выделено около 2 млн. руб. Охват учащихся питанием составляет 92,3%. Льготами пользуются 361 школьник из малообеспеченных и многодетных семей, это составляет 19 % от числа всех учащихся.

В городе Белокуриха функционируют 3 муниципальных детских сада, 2 негосударственных образовательных учреждения и Школа раннего развития «Филиппок», их посещают 978 детей. Вместе с тем, на начало текущего года в очереди на получение места в дошкольные учреждения состоят 539 детей в возрасте от 0 до 3 лет. Доступность дошкольного образования в возрасте от 3 до 7 лет составила 100%. 
В настоящий период система дополнительного образования детей в городе представлена 3 муниципальными образовательными учреждениями, в которых занимаются 1447 детей. Общий охват детей дополнительным образованием от 5 – 18 лет составил 84,7%. Результативность дополнительного образования детей оценивается успешным участием воспитанников во всероссийских, краевых и городских конкурсах и мероприятиях. 

Здоровье горожан зависит не только от качества медицинских услуг, но и от того образа жизни, который мы ведем. Физическая культура и спорт в этом смысле играют большую роль. За 2016 год спортсмены города Белокуриха приняли участие в 145 спортивных мероприятиях как внутри города, так и за его пределами, это на 20 мероприятий больше чем в прошлом году. Юные хоккеисты 2003 – 2004 г.р. стали победителями краевого первенства на приз «Золотая шайба» и приняли участие в финале первенства России в городе Сочи. Ежегодно в городе увеличивается количество населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, его удельный вес составляет по итогам 2016 года 33%. В 2016 году открылась секция боевого самбо. 

Приоритетной деятельностью учреждений культуры в 2016 году стало проведение мероприятий в рамках Года Российского кино, которому были посвящены 33 городских культурно-массовых мероприятия, город принял участие во Всероссийской акции «Ночь кино». Творческие коллективы и солисты города получили свыше 100 дипломов, приняв участие в 18 конкурсах различного уровня. Незабываемый след у жителей города, в прошедшем году, оставили Творческие встречи с кинематографистами в рамках Всероссийского фестиваля «Шукшинские дни на Алтае». 
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