ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ  контрольных мероприятий, проведенных комитетом по финансам, налоговой и кредитной политике администрации г.Белокуриха за 2016 год.
На 2016 год запланировано проведение 4ревизий и 1 проверки, утвержденных 21.12.2015 года председателем комитета по финансам администрации г. Белокурихи. Фактически проведено 3 ревизии финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений, 1 проверка по выполнению предложений об устранении замечаний и предложений, отмеченных в предыдущих актах ревизий. Одна ревизия была перенесена на первый квартал 2017 года по просьбе руководителя учреждения -  в связи со сменой главного бухгалтера.
Ревизией были охвачены и целевые и ведомственные программы по ревизуемым учреждениям.

Основными нарушениями, отраженными в актах, являются:  Ведение учета основных средств не в соответствии инструкции по бухгалтерскому учету №157-н от 01.12.2010 (в ред. от 29.08.2014). Ошибки в начислении командировочных расходов в части оплаты суточных. При использовании личного транспорта в служебных целях не оформляется договор аренды. Не правильно производилось списание ГСМ на хозяйственные нужды. Выявлены нарушения при начислении заработной платы. Продажа продукции школьного буфета за наличный расчет  производится без кассового аппарата. Внесение изменений в план ФХД. При предоставлении компенсации расходов по найму жилого помещения молодым специалистам к пакету документов прикладывались не все необходимые справки. Не был разработан порядок предоставления компенсации расходов по найму жилого помещения молодым специалистам.
По результатам  проведенных  контрольных  мероприятий  в  адрес руководителей  учреждений  было  направлено 3  предписания с требованием исправить   выявленные нарушения,  частично  приняты  меры по устранению указанных нарушений.
В 2016 году  содержание главного контролера - ревизора производилось за счет средств городского бюджета.
Проверки проводила главный контролер-ревизор комитета Донец Тамара  Анатольевна 12.12.1963 г.р., образование  высшее - экономическое. Состояние бухгалтерского учета в  бюджетных  учреждениях  проверяла главный бухгалтер комитета – Алешина Людмила Владимировна.15.08.1972г.р., образование высшее – экономическое.
