ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА
к фонду № 35

архивного отдела администрации 

города Белокурихи Алтайского края

г.Белокуриха


На основании Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 13 декабря  1989  года № 1514 «Об отнесении города Белокурихи Смоленского района Алтайского края к категории городов краевого подчинения», в целях осуществления государственного управления Архивным фондом РФ и края и усиления взаимодействия органов государственной власти в работе по его пополнению, обеспечению сохранности и использования в интересах граждан, общества и государства, решением второй сессии двадцать первого созыва Белокурихинского городского Совета народных депутатов Алтайского края от 19 апреля 1990 года «Об образовании отдела архива исполнительного комитета городского Совета народных депутатов», создан архивный отдел исполнительного комитета городского Совета народных депутатов (Ф.1, Оп.1, Д.191, Л.54).


Архивный отдел, в соответствии с Законом Алтайского края «Об архивном фонде и архивах», включен в систему архивной службы края и является структурным подразделением администрации города и приобрёл статус архива с постоянным составом документов.

На основании распоряжения Главы администрации Алтайского края от 11 ноября 1991 г. № 691-р «О прекращении полномочий исполкома Белокурихинского Совета народных депутатов» и распоряжения администрации города Белокурихи Алтайского края  от 18.01.92 г. № 15-р архивный отдел горисполкома реорганизован в отдел администрации города по делам архивов (Ф.1, Оп.1, Д.276, ЛЛ.12,22,23). На основании Положения об органе управления архивным делом города Белокурихи, утверждённого Главой администрации города 6 августа 1996 года, руководство архивным делом в городе осуществляет, в соответствии с Законом Алтайского края «Об архивном фонде Алтайского края и архивах», архивный отдел администрации города (Ф.35, Оп.1, Д.9). Архивный отдел руководствуется в своей деятельности Конституцией РФ, Основами Законодательства РФ об Архивном фонде РФ и архивах, Федеральными Законами, Положением об Архивном фонде РФ, Законом Алтайского края «Об Архивном фонде Алтайского края и архивах», решениями местной администрации и Совета депутатов, приказами и инструкциями Росархива, Управления архивного дела администрации края в части, касающейся хранения, комплектования, учёта и использования документов и Положением об отделе (Ф.35, Оп.1, Д.9, Л.1).

Согласно Положению об отделе, утверждённого Главой администрации города 6 августа 1996 года, основными задачами отдела с момента его создания, являются следующие: 

- информационное обеспечение органов местного самоуправления;


- обеспечение сохранности документов архивного фонда, хранящихсяв архиве, их государственный учёт;


- использование документов;


- организационно-методическое руководство деятельностью ведомственных архивов и организацией документов в делопроизводстве администрации города, муниципальных учреждений, предприятий города, содействие организациям других форм собственности в сохранении, комплектовании и использовании их архивов;


- контроль за соблюдением учреждениями, организациями, предприятиями, другими собственниками документов Архивного фонда, законодательства РФ, Закона края «Об Архивном фонде Алтайского края и архивах» и иных правовых  актов органов государственной власти Алтайского края и органов местного самоуправления по вопросам архивного дела (Ф.35, Оп.1, Д.9, ЛЛ.2,3).


Для выполнения возложенных на него задач, отдел осуществляет следующие функции:


- осуществляет хранение и государственный учёт документов Архивного фонда Алтайского края, принимает меры по созданию оптимальных условий хранения документов и обеспечению их физической сохранности;


- разрабатывает и по согласованию  с Управлением архивного дела администрации Алтайского края представляет на утверждение администрации города список учреждений, документы которых подлежат приму в архивный отдел, ведёт систематическую работу по уточнению этих списков;


- организует отбор и приём документов на хранение в организациях списка источников комплектования архивного отдела;


- проводит в установленном порядке экспертизу ценности документов, хранящихся в архивном отделе;


- создаёт и совершенствует научно-справочный аппарат к документам архивного отдела с целью оперативного использования содержащейся в них информации;

- информирует органы местного самоуправления и учреждения о составе и одержании документов архивного отдела по актуальной тематике, выполняет их запросы;


- использует документы в социально-экономических и культурно-просветительных целях на выставках, радио и телевидении, в периодической печати, в установленном порядке представляет документы архивного отдела учреждениям и организациям с целью их научного и практического использования, исполняет социально-правовые запросы населения;


- осуществляет организационно-методическое руководство и контроль за работой ведомственных архивов, в том числе по личному составу и организацией документов в делопроизводстве учреждений – источников комплектования, а также, в соответствии с отдельными государственными полномочиями, переданными органом государственной власти края по договору соответствующему органу местного самоуправления, учреждений, отнесённых к федеральной собственности и государственной собственности края; ведёт пофондовый и статистический учёт документов учреждений;

- проводит, в том числе на договорной основе, мероприятия по улучшению работы архивов учреждений, их экспертных комиссий, а также по организации документов в делопроизводстве на базе внедрения государственной системы делопроизводства и унифицированных систем документации, повышение квалификации работников;


- вносит на рассмотрение администрации города предложения по обеспечению сохранности документов хранящихся в архивном отделе, совершенствованию работы ведомственных архивов и организации документов в делопроизводстве учреждений, созданию объединённых и межведомственных архивов, в том числе по личному составу, участвует в подготовке и рассмотрении проектов актов органов местного самоуправления, планов по архивному делу и делопроизводству;


- проверяет выполнение учреждениями, независимо от их ведомственной подчинённости, а также другими собственниками документов Архивного фонда, требований Законодательства РФ, законодательных актов края, решений органов местного самоуправления в области архивного дела и организации документов в делопроизводстве;

- информирует администрацию города, Управление архивного дела администрации края о фактах утраты, порчи, незаконного уничтожения документов в учреждениях, организациях, предприятиях, нарушениях Закона «Об Архивном фонде Алтайского края и архивах»;


- согласовывает положения о ведомственных и межведомственных архивах, экспертных комиссиях, номенклатуры дел учреждений;


- представляет на утверждение экспертно-проверочной методической комиссии Управления архивного дела администрации края поступившие из учреждений, организаций и предприятий описи дел постоянного хранения и на согласование описи по личному составу, документы которых подлежат приёму в архивный отдел, а также описи фотодокументов;

- изучает т обобщает практику деятельности ведомственных архивов организаций, учреждений, распространяет их положительный опыт; проводит совещания, семинары, оказывает консультации по вопросам организации и методики работы ведомственных архивов, экспертных комиссий и организации документов в делопроизводстве;


- подготавливает и осуществляет передачу документов учреждений, отнесённых к федеральной и государственной собственности Алтайского края, расположенных на территории города и временно хранящихся в архивном отделе, в госархиве Алтайского края;


- рассматривает заявления, предложения и жалобы, проводит приём граждан по вопросам, относящимся к компетенции архивного отдела. Выдаёт в установленном порядке учреждениям и гражданам справки социально-правового характера, копии и выписки из документов (справки, копии и выписки из документов, выдаваемые архивным отделом, заверяются печатью архивного отдела);

- внедряет в практику работы архивного отдела прогрессивные методы труда, в том числе автоматизированные технологии обработки и поиска документальной информации (Ф.35, Оп.1, Д.9, ЛЛ. 3-5).


Архивный отдел работает в тесном контакте с администрацией города и организациями – источниками комплектования и хранит:

- документы государственной власти Архивного фонда Алтайского края, образовавшиеся в деятельности местной администрации. Учреждений, организаций и предприятий, отнесённых к муниципальной собственности, предприятий, организаций смешанных фор собственности, в уставный капитал которых внесено более 50% муниципальной собственности, а также ранее принятые на государственное хранение;


- документы учреждений, находящихся на территории города и являющиеся федеральной собственностью и государственной собственностью Алтайского края, по согласованию с Управлением архивного дела администрации Алтайского края;


- документы юридических и физических лиц, в том числе документы личного происхождения, семейные архивы, документальные коллекции, воспоминания, альбомы лиц, деятельность которых связана с историей города, поступившие на законном основании в муниципальную собственность, в том числе из-за рубежа;

- фотодокументы (негативы, позитивы), имеющие значение для изучения прошлого и настоящего города;


- печатные, иллюстративные и другие материалы, дополняющие фонды архивного отдела;


- документы по личному составу от учреждений, организаций, предприятий в случае их ликвидации  или смерти владельца и отсутствии правопреемников и законных владельцев;


- учётные документы, архивные справки и другие материалы, необходимые в практической работе. Документы негосударственной части Архивного фонда Алтайского края поступают на хранение в архивный отдел на основе договора, заключенного между собственником документов и архивным отделом (Ф.35, Оп.1, Д.9, Л.2).

Штат архивного отдела состоит из заведующего отделом. Который ведёт делопроизводство отдела.


Документы отдела описываются впервые. В опись № 1 дел постоянного хранения внесено 15 дел с № 1 по № 15 за 1990-1998 годы. Документы на госхранение не поступали, будут переданы после утверждения описи.


Физическое состояние документов хорошее.


В опись № 1 дел постоянного хранения внесены:


- утверждённые и дополненные списки учреждений, организаций и предприятий, документы которых подлежат приёму в отдел за 1990, 1991, 1997, 1998 годы (дела 1,13);


- Положение об архивном отделе администрации города, утверждённое главой администрации города от 26.08.96 г. (дело № 9);


- приёмо-сдаточный акт, составленный при смене заведующего отделом в 1991 году (дело 3);


- документы о работе отдела (годовые планы, годовые отчёты, паспорт отдела) за 1991-1998 годы (дела 2,4,6-8,10,11,15);


- информационные документы, составленные по материалам архивного отдела (инициативные информации, публикации, тексты радио-телепередач и др), подготовленные заведующим отделом в 1992-1995, 1997, 1998 годы (дела 5,12);

- Положение о проведении договорных работ и распределении доходов в архивном отделе администрации города, прейскурант цен на платные работы и услуги, утверждённые решением городского Совета депутатов 17.03.98 г. № 22 (дело 14).


Не внесены в опись:


- документы по проверке работы отдела управлением архивного дела, т.к. утеряны при переезде отдела в 1997 году (проверка проводилась в 1993 году);


- документы о работе архивного отдела за 1990 год, т.к. не составлялись в связи с образованием отдела и большим объёмом организационных мероприятий;


- информационные документы, составленные по материалам архива, за 1990, 1991 годы, т.к не составлялись из-за малого объёма документов в фонде архива, за 1996 год, т.к. утеряны при переезде отдела в 1997 году; 


- журналы и книги учёта, т.к. ещё не завершены делопроизводством.


Документы систематизированы по хронологически-номинальному принципу.


Список использованных источников:

1.Решение второй сессии двадцать первого созыва Белокурихинского городского Совета народных депутатов Алтайского края от 19 апреля 1990 года «Об образовании отдела архива исполнительного комитета городского Совета народных депутатов», создан архивный отдел исполнительного комитета городского Совета народных депутатов (Ф.1, Оп.1, Д.191,);

2.Распоряжение главы администрации города Белокурихи Алтайского края от 18.01.92 г. № 15-р (Ф.1, Оп.1, Д.276);

3.Положение об органе управления архивным делом города Белокурихи (Ф.35, Оп.1, Д.9);
4.Штатное расписание администрации города от 27.04.98 г. (Ф.1, Оп.1, Д.__)

Заведующий архивным отделом

Администрации города






              С.Ф.Волокитина

03.03.99 г.

