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 ПРОТОКОЛ № __2__
публичных слушаний 
	30.07.2013
	г. Белокуриха


Председательствующий:

А.В. Киунов – первый заместитель главы администрации города по общим вопросам.
Секретарь:

Ю.П. Федорова – главный специалист отдела архитектуры и градостроительства.

Присутствующие члены комиссии, ответственной за организацию и проведение публичных слушаний:
Е.Е. Казанцев – председатель комитета по управлению имуществом;

Е.Р. Мусина – заведующий юридическим отделом;
В.В. Побережнева  - главный специалист отдела архитектуры и градостроительства;

Т.А. Сафронова  - и.о. начальника отдела архитектуры и градостроительства;

В.В. Вишневский – генеральный директор ГП ТЭС ЗАО «Инновация» (по согласованию);
Н.А. Каменев – генеральный директор ЗАО «Теплоцентраль Белокуриха» (по согласованию);

О.С. Акимов – депутат Белокурихинского городского Совета депутатов;

Ю.И. Медведева – заместитель руководителя аппарата Белокурихинского городского Совета депутатов;
Число зарегистрированных участников слушаний – 30 человек.

Слушания назначены постановлением главы города 07.06.2013 № 16
«О назначении публичных слушаний по вопросу принятия схемы теплоснабжения муниципального образования город Белокуриха Алтайского края».
ПОВЕСТКА ДНЯ: обсуждение проекта представленной ЗАО «Сибирский центр энергетической экспертизы»  схемы теплоснабжения муниципального образования город Белокуриха Алтайского края. 
1. СЛУШАЛИ: председательствующего Киунова А.В. с вступительным словом о  разработке схемы теплоснабжения муниципального образования город Белокуриха Алтайского края,  схема теплоснабжения разрабатывалась ЗАО «Сибирский центр энергетической экспертизы» в соответствии с Федеральным законом  от 27.07.2010 № 190 – ФЗ «О теплоснабжении», техническим заданием администрации города. Проект схемы доработан в соответствии с замечаниями к проекту по результатам публичных слушаний от 30.01.2013. На проект схемы теплоснабжения поступили  письменные замечания от ЗАО «Теплоцентраль Белокуриха». 
ВЫСТУПИЛИ: 
Кальницкий В.В., ГИП проекта: представил основные положения проекта схемы теплоснабжения муниципального образования по разделам, остановившись более подробно на вопросе перевода потребителей тепловой энергии с открытой системы на закрытую, возможных вариантах такого перевода (проектом предлагается установка теплообменников на вводах с градацией абонентов по мощности потребления Гкал, а так же на разделе, обосновывающем предложение  о наделении статусом единой теплоснабжающей организации  ЗАО «Теплоцентраль Белокуриха».
А.В. Киунов: Пожалуйста, вопросы и замечания присутствующих. Предлагаю следующий регламент: вопрос и ответ – не более 5 минут. 
Представители ЗАО «Теплоцентраль Белокуриха»: замечания от нашей организации представлены в письменном виде,  дополнений и замечаний к выступлению ГИП нет.

Государев А.А. (ЗАО «Инновация»): уважаемый ГИП, скажите, каким образом в проекте схемы теплоснабжения предложения по присвоению статуса единой теплоснабжающей организации стыкуются с положениями Федерального закона № 190-ФЗ?

Кальницкий В.В.: давайте еще раз вернемся к разделу № 8. В данном разделе представлено обоснование предложения о присвоении статуса ЕТО ЗАО «Теплоцентраль Белокуриха» в точном соответствии с Федеральным законом № 190 –ФЗ  «О теплоснабжении» и иными нормативно-правовыми актами. В частности, указанная выше организация отвечает  по большему числу критерием требованиям федерального законодательства, в том числе одним из важных критериев является наличие у нее тепловых сетей на праве собственности, наличие штата квалифицированного персонала для обслуживания данных сетей, наличие резервного топлива. Всего этого нет у ГП ТЭС ЗАО «Инновация», располагаемая мощность ГП ТЭС – 13 МВт, учитывая вышеизложенное, мощности ГП ТЭС хватит только подачу на горячей воды  и только в летний период. 
Беседин А.А., представитель проектной организации: хочется так же добавить к выше сказанному, что перечень критериев присвоения статуса ЕТО четко обозначен в Постановлении Правительства РФ от 8 августа 2012 г. № 808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации». Исходя из соответствия данным критериям теплоснабжающей организации сформированы предложения по выбору ЕТО в городе Белокуриха. Так же хочется отметить, что проанализировав существующие источники теплоснабжения в городе Белокуриха, мы пришли к выводу, что у ГП ТЭС нет возможности равномерно работать в зимний период, ее мощности не позволяют ей полностью закрывать потребность в теплоресурсе существующих и перспективных потребителей. Кроме того, ГП ТЭС можно с натяжкой назвать комбинированным источником выработки тепловой энергии, так как тепло является лишь попутным  продуктом. 
Государев А.А.:  Я очень рад, что сейчас мы вспомнили о Постановлении Правительства № 808. В проекте схемы теплоснабжения вы предлагаете руководствоваться подзаконным нормативным актом, в то  время как Федеральный закон говорит о  приоритете выработки комбинированной энергии. Я являюсь временным человеком для ЗАО «Инновации», моя основная задача – довести до потенциального инвестора работоспособное предприятие. В случае, Если ЗАО «Теплоцентраль Белокуриха» будет утверждена как ЕТО, как будут складываться ее отношения с ЗА «Инновация»?

Беседин А.А: Цель схемы теплоснабжения – предложить возможные варианты по выбору ЕТО, отразить существующее положение в теплоснабжении города. Все дальнейшие отношения с ЕТО – договорные, порядок взаимоотношений четко и подробно прописан в выше упомянутом  Постановлении Правительства № 808, которое не является нормативным подзаконном актом, как вы сказали.
Государев А.А.: Если ГП ТЭС «ЗАО Инновация» заключит договор с ЕТО, по какой средневзвешенной ставке будет отпускаться тепло потребителю? 
Беседин А.А.: Сказать каким будет тариф в данном или любом другом случае – все равно, что ткнуть пальцем в небо. Во всех случаях, в том числе и при наличии договора и техприсоединения ГП ТЭС ЗАО «Инновации» к ЗАО «Теплоцентраль Белокуриха», последняя будет утверждать тариф через Управление Алтайского края по государственному регулированию цен и тарифов. 

Базаров К.И.:  была представлена таблица по предлагаемой реконструкции сетей на ветке № 1, на графическом материале отмечен участок реконструкции d 400, в таблице данного участка нет. Прошу еще раз внимательно  откорректировать таблицу.

Кальницкий В.В.: Обязательно все еще раз проверим и исправим.
Веденеев С.Н.: Как будем выполнять требования Федерального закона  от 27.07.2010 № 190 – ФЗ «О теплоснабжении», с 1 января 2013 года подключение (технологическое присоединение) объектов капитального строительства потребителей к централизованным открытым системам теплоснабжения (горячего водоснабжения) для нужд горячего водоснабжения, осуществляемого путем отбора теплоносителя на нужды горячего водоснабжения, не допускается. 
Кальницкий В.В.: В соответствии с Постановлением Правительства № 808 теплоснабжающие организации не имеют право выдавать технические условия для присоединения к открытым системам теплоснабжения (на горячую воду), в связи с чем вы можете обратиться в теплоснабжающую организацию для получения технических условий на установку теплообменников. Схема теплоснабжения предлагает как один из вариантов перехода на закрытую систему для потребителей – установку теплообменников.
Веденеев С.Н.: Где будут устанавливаться теплообменники?  Почему ЗАО «Теплоцентраль Белокуриха» не дает нам технические условия на их установку? И в то же время нам не дают ТУ на подключение к газу, а санатории бы хотели использовать газ для получения горячей воды.
Кальницкий В.В: Думаю, что установка теплообменников будет производиться на вводе в здание, а по вопросу выдачи технических условий вы обращались в 2011 году, обращайтесь вновь. Поводов для отказов не вижу.
Беседин А.А: Если предположить, что каждый крупный потребитель поставит отдельно газовую котельную, соответственно вырастет тариф для населения, кто будет за это отвечать? Кроме того, стоимость газа дорожает каждый год, расчетов, насколько рентабельны будут газовые котельные для санаториев, – нет, для подключения к сетям газоснабжения санаториев необходимо переутверждать лимиты, утвержденные в целом  по городу.
Государев А.А.: Получается, что построенная ГП ТЭС ЗАО «Инновация» является для Белокурихи лишним поставщиком? А проект схемы поддерживает монополизм ЗАО «Теплоцентраль Белокуриха».

Беседин А.А.: Проект схемы теплоснабжения отражает лишь существующее положение в сфере теплоснабжения, он подлежит актуализации ежегодно, в силу закона ЕТО должна быть определена и по всем параметрам ЗАО «Теплоцентраль Белокуриха» отвечает требованиям законодательства в отношении ЕТО. Как уже мной отмечено выше, все остальные поставщики тепла обязаны работать с ЕТО в соответствии с правилами, определенными Постановлением Правительства № 808.

Акимов О.С.: Хотелось бы уточнить по предлагаемой реконструкции тепловых сетей ветки № 1 протяженность участков и стоимость работ (укрупнено).

Кальницкий В.В.: Все пожелания учтем и доработаем.

Акимов О.С.: Скажите по ситуации с котельной хоззоны. Могут ли объекты  - потребители данной котельной переходить на газ?

Беседин А.А.: теоретически могут. Вывод котельной хоззоны предусмотрен только в случае перехода всех ее потребителей на газ. Однако это может случиться в том случае, если потребителям хватит лимитов и переход предусмотрен в схеме газоснабжения.
Веденеев С.Н.: Пусть администрация города обратиться в проектную организацию  для расчета целесообразности перехода на газ санаториев. Кроме того, мы просим дать время для представления письменных замечаний к проекту схемы.
Беседин А.А.: Думаю, что ваш вопрос к разработчикам и проекту схемы теплоснабжения не имеет отношения.

Елфимов Ф.Е.: Думаю, что все что сегодня здесь сказано – не конструктивно, да санатории хотят перейти на газ для получения горячей воды, теоретически это возможно, но технически  это выполнить достаточно сложно, это требует значительных временных затрат и согласительных процедур. Большое количество вопросов, заданных здесь, не имеют отношения к проекту схемы теплоснабжения.

Акимов О.С. : Скажите мы обязаны установить статус ЕТО?

Кальницкий В.В.: Да, в силу федерального законодательства обязаны, а уже ЕТО не в праве отказать любому,  к ней обратившемуся, кроме того ЕТО несет о ответственность перед потребителями как гарантирующий поставщик.

Представители ЗАО «Курорт Белокуриха»: Вопрос об автономных источниках горячего водоснабжения: в случае их подключения к сетям газоснабжения увеличится пропускная способность тепловых сетей на ветке № 1 и не потребуется реконструкция тепловых сетей на ветке № 1.

Беседин А.А.: К сожалению, этот вопрос не может быть рассмотрен в рамках проекта схемы теплоснабжения, это скорее вопрос внесения изменений в генплан и т.п., так основой разработки схемы являются документы генплана и территориального планирования.
Киунов А.В: Предлагаю вынести на голосование следующий вопрос:
1. Кто «За»  утверждение проекта схемы теплоснабжения муниципального округа город Белокуриха Алтайского края в представленном варианте? 

«За» - 2 голосов, «Воздержались»  - 3, «Против» - 25 голосов.

РЕШИЛИ: 1) Рекомендовать главе администрации города направить разработанный  ЗАО «Сибирский центр энергетической экспертизы» проект схемы теплоснабжения муниципального округа город Белокуриха Алтайского края на корректировку исполнителю с учетом представленных письменных замечаний для последующего принятия главой администрации города решения;
2) ОАО санаторий «Алтай - Вест» представить письменные замечания к проекту схемы до  13.00.  01.0.08.2013.
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