Уважаемы налогоплательщики!

Приближается срок уплаты имущественных налогов физическими лицами за 2013 год – 5 ноября 2014 года.


Налоговые уведомления в 2014 году, аналогично предыдущим годам, рассылались в централизованном порядке через филиал ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России по Кемеровской области. На почтовых конвертах указана информация об отправителе – Федеральная налоговая служба. 

В случае неполучения налогового уведомления и квитанций на уплату налогов, следует обратиться в налоговый орган по адресу: г. Бийск, пер. Гилева, 5, «операционный зал», окна с 1 по 6, либо в «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» по ул. Промышленная, 6, окно 21, а также можно обратиться в ближайший ТОРМ.
Если нет возможности посетить лично налоговый орган, можно воспользоваться электронным сервисом на официальном Интернет-сайте Федеральной налоговой службы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», где можно самостоятельно сформировать и распечатать квитанции на уплату налогов (до наступления срока оплаты) и с помощью сервиса «Заплати налоги» оплатить их в режиме он-лайн через один из банков-партнеров, заключивших соглашение с ФНС России в рамках обмена сведениями о платежах физических лиц.

В случае неуплаты в установленный законодательством срок налога, налоговой инспекцией в адрес налогоплательщика направляется требование об уплате налога с начислением пени.
