Для подачи декларации 3-НДФЛ не обязательно личное присутствие в налоговой
Граждане, получившие доход в 2014 году, обязаны отчитаться не позднее 30 апреля 2015 года в налоговой инспекции по месту своей регистрации.
Для упрощения процедур декларирования физическими лицами полученных ими доходов, а так же получения налоговых вычетов, на официальном сайте ФНС России, в интерактивном сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», в разделе «3-НДФЛ», имеется возможность в режиме онлайн заполнить и предоставить в налоговый орган декларацию по форме 3-НДФЛ. Это возможно благодаря усиленной квалифицированной электронной подписи налогоплательщика, которую можно получить в удостоверяющем центре, аккредитованном в Минкомсвязи России. Благодаря данному сервису физическое лицо может предоставить декларацию без личного присутствия в налоговой инспекции, тем самым экономя свое личное время. Кроме того в разделе        «3-НДФЛ» Вы можете отслеживать статус проверки налоговой декларации, представленной в инспекцию.
В случае если Вы сомневаетесь в необходимости декларирования полученных доходов, в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» в раздел             «3-НДФЛ» Вам поступит «Уведомление налогового органа о необходимости представления декларации 3-НДФЛ». В нем указывается: номер и дата уведомления, содержание и наименование инспекции в которую Вам необходимо представить декларацию. 
Также напоминаем о функционировании еще одного интернет – сервиса «Узнать об обязанности представления декларации о доходах 3-НДФЛ». Данный сервис позволяет узнать налогоплательщикам физическим лицам о наличии обязанности по предоставлению налоговой декларации о доходах по форме 3-НДФЛ, не имея регистрационной карты. Но, к сожалению, эти сервисы отражают неполную информацию об обязанности представления декларации, иные доходы, полученные в налоговом периоде, с которых не был удержан налог, также должны быть продекларированы. 
