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О порядке заполнения налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость

Федеральная налоговая служба в связи с изменениями, внесенными в пункт 2 статьи 146 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) Федеральным законом от 24.11.2014 № 366-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 366-ФЗ), сообщает следующее.

Пунктом 2 статьи 1 Федерального закона  № 366-ФЗ пункт 2 статьи 146 Кодекса дополнен подпунктом 15, согласно которому не признаются объектом налогообложения налогом на добавленную стоимость операции по реализации имущества и (или) имущественных прав должников, признанных в соответствии с законодательством Российской Федерации несостоятельными (банкротами).
На основании  пункта 5 статьи 9 указанного Федерального  закона № 366-ФЗ подпункт 15 пункта 2 статьи 146 Кодекса вступил в силу с 01.01.2015.

Согласно разделу XII Приложения № 2 к приказу ФНС России от 29.10.2014                    № ММВ-7-3/558@ «Об утверждении формы налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость, порядка ее заполнения, а также формата представления налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость в электронной форме» операции, не признаваемые объектом налогообложения налогом на добавленную стоимость, подлежат отражению в разделе 7 налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость (далее – декларация). 
При этом,  в графе 1  раздела 7 декларации отражаются коды операций в соответствии с приложением  № 1 к порядку заполнения декларации.
Вместе с тем, коды операций, указанные в разделе I «Операции, не признаваемые объектом налогообложения» приложения № 1 к порядку заполнения декларации, не предусматривают кода, соответствующего подпункту 15 пункта 2 статьи 146 Кодекса.

В этой связи, до внесения соответствующих изменений в приложение № 1 к порядку заполнения декларации налогоплательщики вправе в разделе 7 декларации отразить операции, предусмотренные в подпункте 15 пункта 2 статьи 146 Кодекса,  под кодом 1010823.
Одновременно обращаем внимание, что не является нарушением использование налогоплательщиками кода 1010800  до момента официального установления кода 1010823 для указанных операций.
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