Комитет  по  финансам,
налоговой  и  кредитной  политике
администрации  города  Белокурихи


ПРИКАЗ
26.08.2013  № 15                                                                                   г. Белокуриха

Об утверждении Методических
 Рекомендаций по расчету
 нормативных затрат на оказание 
муниципальными учреждениями 
муниципальных услуг 
  
         В соответствии с п.2 постановления администрации города от 13.09.2011 № 1058 «Об утверждении Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Методические рекомендации по расчету нормативных затрат на оказание муниципальными учреждениями муниципальных услуг  (приложение).
2. Бюджетному отделу (Киуновой Е.В.) довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета города для использования в работе.
3. Контроль за исполнением приказа возложить на начальника бюджетного отдела (Е. В. Киунова).
 
 
Председатель комитета                                                                      Е.Д. Зибзеев
 
 











Приложение 
к приказу комитета по финансам, налоговой и кредитной политике города Белокурихи
от 26.08.2013  № 15

МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ 
по расчету нормативных затрат на оказание муниципальными учреждениями муниципальных услуг 

1. Общие положения

Настоящие Методические рекомендации разработаны с целью оказания методической помощи органам местного самоуправления, осуществляющим функции и полномочия учредителя в отношении муниципальных бюджетных, муниципальных автономных учреждений (далее - Учреждение).
Порядок определения нормативных затрат на оказание муниципальными учреждениями муниципальных услуг (далее - Порядок определения нормативных затрат) устанавливаются соответствующими органами местного самоуправления, осуществляющими функции и полномочия учредителя в отношении муниципальных бюджетных или муниципальных автономных учреждений (далее - Учредитель).
Порядок определения нормативных затрат устанавливается для одной либо нескольких однотипных муниципальных услуг, включенных в утвержденный Учредителем Перечень муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) находящимися в ведении органов местного самоуправления муниципальными учреждениями в качестве основных видов деятельности, и содержит:
1) методику расчета: 
стоимости предоставления в очередном финансовом году и плановом периоде единицы муниципальной услуги, оказываемой Учреждением в рамках муниципального задания (далее - нормативные затраты); 
объема затрат на содержание в очередном финансовом году и плановом периоде недвижимого и особо ценного движимого имущества Учреждения (далее - затраты на содержание имущества);
2) порядок изменения нормативных затрат, в том числе в случае внесения изменений в нормативные правовые акты, устанавливающие требования к оказанию муниципальных услуг, а также в случае изменения объема бюджетных ассигнований, предусмотренных в решении о бюджете города  для финансового обеспечения выполнения муниципального задания. 
При изменении нормативных затрат на оказание муниципальной услуги и затрат на содержание имущества не допускается уменьшение субсидии, предоставляемой на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в течение срока его выполнения, без соответствующего изменения муниципального задания.
Учредителем нормативные затраты определяются в среднем по группе Учреждений.
При использовании средних значений нормативных затрат по группе Учреждений нормативные затраты на очередной финансовый год рассчитываются как отношение суммы нормативных затрат на оказание единицы муниципальной услуги по всем Учреждениям, входящим в группу, на количество указанных Учреждений:
НЗср = (НЗ1 + НЗ2+…+ НЗn) / n , где
НЗср - среднее значение норматива затрат по группе Учреждений (по видам затрат),
НЗ1, НЗ2, НЗn - норматив затрат на оказание единицы муниципальной услуги  Учреждения,
n- количество учреждений в группе. 
К среднему значению нормативных затрат могут применяться корректирующие (понижающие или повышающие) коэффициенты, учитывающие особенности Учреждений (например, обеспеченность инженерной инфраструктурой, вид Учреждения, категорийность к качеству оказываемых муниципальных услуг, рейтинг и другие критерии) (далее – корректирующие коэффициенты).
При использовании корректирующих коэффициентов определение нормативных затрат для Учреждения осуществляется путем умножения среднего значения нормативных затрат на оказание единицы государственной услуги по группе Учреждений на корректирующие коэффициенты.
При этом необходимо указывать виды применяемых корректирующих коэффициентов и способы их расчета.
В случае, когда невозможно произвести группировку подведомственных учреждений, нормативные затраты устанавливаются отдельно по каждому Учреждению.
Расходы на реализацию долгосрочных целевых программ, адресную инвестиционную программу города Белокуриха, а также иные субсидии, формируемые Учредителем (ГРБС),  при определении затрат на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания не учитываются. Источником финансового обеспечения данных расходов являются бюджетные инвестиции и субсидии на иные цели (целевые субсидии), предусмотренные в бюджете города.
Объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания Учреждениями, определяемый на основе нормативных затрат, не может превышать объем бюджетных ассигнований, предусмотренных на  указанные цели бюджетом города на соответствующий финансовый год и плановый период.   


.2. Методы определения нормативных затрат
Для определения нормативных затрат могут использоваться следующие методы:
- нормативный;
- структурный;
- экспертный.
Структурный метод используется в случае невозможности использования нормативного метода, экспертный метод – в случае невозможности использования нормативного или структурного метода.
В случае наличия утвержденных нормативов затрат, выраженных в натуральных показателях, в том числе нормативов питания, оснащения мягким инвентарем, медикаментами, норм потребления расходных материалов, нормативов затрат рабочего времени, объемов снижения потребления энергетических ресурсов в соответствии с требованиями энергетической эффективности или иных натуральных параметров оказания муниципальной услуги, указанные нормативы затрат используются при определении нормативов финансовых затрат.
В случае отсутствия утвержденных натуральных нормативов затрат, либо невозможности их применения в пределах утвержденного объема бюджетных ассигнований, Учредителем могут быть самостоятельно установлены нормативы затрат, выраженные в натуральных показателях. 
Выбор Учредителем метода (ов) определения нормативных затрат для каждой группы затрат осуществляется в зависимости от отраслевых, территориальных и иных особенностей оказания муниципальной услуги. 
В случае утверждения в правовых актах для отдельных видов муниципальных услуг (работ) нормативов финансовых затрат на их оказание и (или) подушевых нормативов финансирования, иных норм, нормативов, методов определения объемов бюджетного финансирования при планировании бюджетных ассигнований муниципальному учреждению для выполнения муниципального задания расчет объема его финансового обеспечения производится на основании данных нормативов.
Нормативные затраты на оказание муниципальными учреждениями муниципальных услуг и затраты на содержание имущества учреждений используются для определения объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, который рассчитывается по следующей формуле:
ФОмз   = SUM(Сму(мр) x  Кму(мр))  +  ЗРим , где

ФОмз    -  объем финансового обеспечения выполнения муниципального  
                 задания;   
Сму(мр)   - стоимость оказания единицы муниципальной услуги (работы);
Кму(мр)   - объем (количество единиц) оказания муниципальной  
                услуги (работы);
ЗРим    -  затраты на содержание имущества.

3. Определение нормативных затрат на оказание 
муниципальной услуги

Стоимость оказания муниципальных услуг (выполнения работ) определяется исходя из нормативных затрат (затрат на выполнение работ):
- на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда;
- на приобретение услуг связи;
- на транспортные услуги;
- на приобретение (изготовление) материальных запасов (медикаментов и перевязочных средств, ГСМ, мягкого инвентаря,  хозяйственных материалов, канцелярских принадлежностей и др.);
- прочие затраты (за исключением затрат, отнесенных к затратам на содержание имущества), в том числе: типографские работы (услуги), подписка на периодические и справочные издания, приобретение бланочной продукции, расходы на оплату услуг по организации питания, приобретение и обновление справочно-информационных баз данных, приобретение благодарственных писем, дипломов и др.
Стоимость оказания единицы муниципальной услуги в соответствующем финансовом году определяется по следующей формуле:
           Сму = НЗот + НЗсв+ НЗтр+ НЗмзап + НЗпз, где
Сму(мр)   - стоимость оказания единицы муниципальной услуги (работы),
НЗот    - норматив затрат на оплату труда и начисления на выплаты по оплате  труда,
НЗус    - норматив затрат на приобретение услуг связи,
НЗту    - норматив затрат на транспортные услуги,
НЗмзап - норматив затрат на приобретение материальных запасов (по каждому виду затрат),   
НЗпз    - норматив затрат на прочие затраты (по каждому виду затрат).
Состав групп затрат определяется Учредителем, с учетом особенностей оказания соответствующей муниципальной услуги. Группы затрат могут быть дополнительно детализированы.
Затраты  на оплату труда определяются в соответствии с отраслевой системой оплаты труда работников Учреждений. Расчет норматива затрат на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда проводится нормативным методом.
В нормативные затраты на оказание муниципальных услуг не включаются затраты на содержание имущества муниципальных учреждений, в том числе: 
- на коммунальные услуги;
- на аренду недвижимого имущества;
- на работы, услуги по содержанию имущества (в том числе на текущий, капитальный ремонт имущества);
- на обязательное страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств;
- на уплату налогов;
- на приобретение (изготовление) основных средств.
В случае сдачи в аренду с согласия Учредителя недвижимого имущества или особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением или приобретенного Учреждением за счет средств, выделенных ему Учредителем на приобретение такого имущества, затраты на содержание соответствующего имущества  не учитываются при определении нормативных затрат на содержание имущества.



Председатель комитета                                                                       Е.Д. Зибзеев



