Порядок получения льготы по налогу на имущество
Межрайонная ИФНС России № 1 по Алтайскому краю напоминает о начале рассылки налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов (транспортный, земельный налоги и налог на имущество физических лиц) за 2015 год, срок уплаты которых в 2016 году установлен не позднее 1 декабря.
Пунктом 1 статьи 407 Налогового кодекса Российской Федерации определены категории граждан, имеющих право на льготу по уплате налога на имущество физических лиц.
Льгота предоставляется на один объект (независимо от региона нахождения собственности) в каждом из следующих видов объектов налогообложения: квартира или комната, жилой дом, хозяйственные постройки, творческие сооружения, гараж или машино-место. 
Льгота носит заявительный характер. 
Граждане, имеющие право на  льготу, но еще не оформившие ее, заявление с копиями подтверждающих документов могут направить почтовым отправлением, в данном случае копии должны быть заверены нотариально; предоставить лично в любую инспекцию ФНС России, независимо от места постановки на учет (за исключением инспекций ФНС России, не взаимодействующих с физическими лицами), а также через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», удостоверив заявление, и сканированные копии подтверждающих документов усиленной неквалифицированной электронной подписью. 
Сертификат ключа усиленной неквалифицированной электронной подписи сроком на 1 год можно получить бесплатно из своего личного кабинета, без посещения Удостоверяющего центра. Для этого необходимо в разделе «Профиль» пройти по ссылке «Получение сертификата ключа проверки электронной подписи». Налогоплательщику предоставляется возможность выбора одного из двух вариантов электронной подписи: «ключ электронной подписи хранится на компьютере пользователя» или «ключ электронной подписи хранится в защищенном хранилище ФНС России». В обоих случаях сертификат ключа проверки электронной подписи будет полноценным инструментом для осуществления электронного документооборота через «Личный кабинет».
Более подробную информацию о категориях граждан, имеющих право на получение льготы, а также о порядке ее получения, можно уточнить на официальном сайте ФНС России в электронном сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» или позвонив по телефону бесплатного информирования Единого контакт-центра:                           8-800-222-22-22.
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