Применение ККТ при осуществлении расчетов авансом.

Применение контрольно-кассовой техники в Российской Федерации регламентируется Федеральным законом от 22.05.2003 № 54-ФЗ "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа" и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актов.

Применять ККТ при расчетах обязаны все организации и индивидуальные предприниматели, за исключением случаев установленных п. 1 ст. 1.2 Федерального закона         № 54-ФЗ. 

Законом определены обязательные реквизиты, содержащиеся на кассовом чеке или бланке строгой отчетности. При этом с учетом особенностей сферы деятельности, в которой осуществляются расчеты кассовый чек или бланк строгой отчетности также могут содержать реквизиты, не указанные в п. 1 ст. 4.7 Федерального закона № 54-ФЗ.
В настоящее время реквизита для формы расчета в виде аванса не существует, однако, в соответствии с п. 4 ст. 4.1 Федерального закона № 54-ФЗ, разработан проект приказа ФНС России "Об утверждении форматов фискальных документов, сроках хранения реквизитов фискальных документов, дополнительных реквизитах фискальных документов, дополнительных требованиях к порядку формирования и обработки фискальных данных", согласно которого предусмотрены соответствующие признаки способа расчета, такие как аванс/предоплата.

Таким образом, в случае осуществления расчетов авансом необходимо использовать контрольно-кассовую технику и выдавать кассовый чек с соответствующим признаком способа расчета, а после конечного расчета, совершенного с использованием ранее внесенной оплаты, выдавать кассовый чек с формой расчета "зачет аванса".
Настоящая публикация носит информационный характер и не препятствует налогоплательщикам руководствоваться нормами законодательства Российской Федерации в понимании, отличающемся от положений настоящей публикации.
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