Комитет по финансам, налоговой и кредитной политике администрации города Белокурихи

ПРИКАЗ

05.08.2016 № 18                                                                                      г. Белокуриха

«Об утверждении Методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет муниципального образования город Белокуриха Алтайского края, администрируемых комитетом по финансам, налоговой и кредитной политике администрации города Белокурихи»

В соответствии со статьей 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 №574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет муниципального образования город Белокуриха Алтайского края, администрируемых комитетом по финансам, налоговой и кредитной политике администрации города Белокурихи, согласно приложению к настоящему приказу.
2. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

И.о. председателя комитета                                                                  Н.А. Фурцева
Приложение

к приказу комитета
по финансам, налоговой и кредитной политике администрации города Белокурихи
от 05.08. 2016 № 18
МЕТОДИКА

прогнозирования поступлений доходов

 в бюджет муниципального образования город Белокуриха Алтайского края, администрируемых комитетом по финансам, налоговой и кредитной политике администрации города Белокурихи
1. Настоящая Методика определяет порядок прогнозирования поступлений доходов в бюджет городского округа, администрирование которых осуществляет комитет по финансам, налоговой и кредитной политике администрации города Белокурихи (далее – комитет), и используется для прогнозирования поступлений доходов в бюджет городского округа при формировании бюджета на очередной финансовый год(очередной финансовый год и плановый период).

2. За комитетом, осуществляющим бюджетные полномочия главного администратора доходов бюджета городского округа, в соответствии с решением Белокурихинского городского Совета депутатов о городском бюджете на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период) закрепляется перечень доходов.
Поступления налоговых и неналоговых доходов, администрируемых комитетом по финансам, налоговой и кредитной политике администрации города Белокурихи, не имеют постоянного характера. 
Для расчета прогнозного объема поступлений на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период) по каждому из этих видов используются данные о фактических поступлениях в бюджет городского округа за последние три года или за весь период поступления соответствующего вида доходов в случае, если он не превышает 3 года. Источником данных являются доходы, отраженные в отчете об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (форма по ОКУД 0503127). Прогнозирование осуществляется по методу усреднения.  Прогноз поступлений на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период) по каждому виду доходов соответствует среднему арифметическому значению за применяемые для расчета периоды.

В комбинации с методом усреднения при прогнозировании применяется метод индексации: к среднему (ожидаемому) значению применяется коэффициент роста (снижения) исходя из анализа динамики поступлений за применяемые периоды. Для расчета ожидаемого значения используется средний процент поступления данного вида дохода за определенное количество месяцев предшествующих трех лет или за весь период поступления. При прогнозировании может также применяться коэффициент-дефлятор, соответствующий запланированному в соответствии с федеральным законодательством изменению размера государственной пошлины, размера платежей штрафных санкций, или прогнозируемому росту инфляции.


В случаях поступления в бюджет городского округа в течение последних трех лет доходов, которые носили разовый характер, или закреплении за комитетом новых видов доходов применяется метод экспертной оценки, который основывается на предполагаемых возможных поступлениях в доход бюджета городского округа данного доходного источника в очередном финансовом году. 
Отдельные виды неналоговых доходов относятся к категории не поддающихся объективному прогнозированию, по данным источникам плановые показатели формируются по факту поступления.
Допускается использование показателей прогноза социально-экономического развития города Белокурихи на соответствующий очередной финансовый год и плановый период.
Доходы бюджетов городских округов от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов государственных внебюджетных фондов, доходы бюджетов городских округов от возврата бюджетными учреждениями остатков субсидий прошлых лет, доходы бюджетов городских округов от возврата автономными учреждениями остатков субсидий прошлых лет, доходы бюджетов городских округов от возврата иными организациями остатков субсидий прошлых лет при составлении прогноза бюджета на очередной финансовый год и плановый период не планируются.
Для исчисления безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  прогноз ожидаемого объема безвозмездных поступлений определяется на основании объема расходов соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации в случае, если такой объем расходов определен.

И.о. председателя комитета                                                                  Н.А. Фурцева

