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 АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОКУРИХА

АЛТАЙСКОГО КРАЯ
ПРОТОКОЛ № 19
публичных слушаний
	22.11.2017
	г. Белокуриха


Председательствующий:
А.В. Киунов – первый заместитель главы администрации города по общим вопросам;

Секретарь:

Р.Г. Посысаева – главный специалист отдела архитектуры и градостроительства;

Присутствующие члены комиссии, ответственной за организацию и проведение публичных слушаний: 

Е.Р. Горяева – заведующий юридическим отделом; 
О.А. Дворецкая - начальник отдела архитектуры и градостроительства
Ю.П. Федорова – заведующий отделом по развитию инженерных коммуникаций, ЖКХ, транспорта и газификации;

Н.Б. Яманова – заместитель председателя – юрист комитета по имуществу города Белокуриха;

Число зарегистрированных участников слушаний – 1 человек.
Слушания назначены постановлением администрации города от 30.10.2017 № 1386 «О назначении публичных слушаний по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительством земельных участков».
Повестка дня:
Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительством земельных участков.
СЛУШАЛИ: Председательствующего А.В. Киунова: Перед началом объявления публичных слушаний прошу участников публичных слушаний зарегистрироваться в лист регистрации участников публичных слушаний. 

Все присутствующие зарегистрированы публичные слушания объявляются открытыми. 

Создана Комиссия ответственная за организацию и проведение публичных слушаний, согласно постановления администрации города Белокуриха Алтайского края от 09.06.2017 № 694 «О подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха Алтайского края». 

1. СЛУШАЛИ: Председательствующего А.В. Киунова: по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительством земельного участка с кадастровым номером 22:64:010701:160, площадью 1242 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, ул. 8 Марта, 3а. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства земельного участка: предельная высота здания – 15 м, предельное количество этажей – 4.

Выступали:

О.А. Дворецкая: 
По факту в настоящее время объект построен в нарушении требований Правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха, принятых решением Белокурихинского городского Совета депутатов от 25.12.2013 № 180 в редакции решений от 09.04.2015 № 279, от 26.11.2015              № 331, от 27.04.2016 № 367, от 30.06.2016 № 383, от 16.03.2017 № 61 и разрешения на строительство объекта. Построенный объекта имеет высоту объекта более 11 м, этажностью более 3 этажей.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать главе города предоставить разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительством земельного участка с кадастровым номером 22:64:010701:160, площадью 1242 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, ул. 8 Марта, 3а. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства земельного участка: предельная высота здания – 15 м, предельное количество этажей – 4.
За данное предложение голосовали – 1, против – 0, воздержались – 0. 
Принято положительное решение.
2. СЛУШАЛИ: Председательствующего А.В. Киунова: о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 22:64:011901:50, площадью 1536 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Осенняя, 20. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «блокированная жилая застройка».
Выступали:
О.А. Дворецкая: Указанный земельный участок расположен в границах жилой зоны индивидуальной жилой застройки (код зоны 1 03), отображенной на карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха, принятых решением Белокурихинского городского Совета депутатов № 180 от 25.12.2013 в редакции решений от 09.04.2015 № 279, от 26.11.2015 № 331, от 27.04.2016 № 367, от 30.06.2016 № 383, от 16.03.2017 № 61. В состав условно-разрешенных видов использования указанной зоны входит вид «блокированная жилая застройка».
На указанном земельном участке имеется многоквартирный жилой дом, признанный решением суда блокированным жилым домом. В настоящее время земельный участок имеет вид – «малоэтажная многоквартирная жилая застройка».
РЕШИЛИ:


Рекомендовать главе города принять решение о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 22:64:011901:50, площадью 1536 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Осенняя, 20. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «блокированная жилая застройка».
За данное предложение голосовали – 1, против – 0, воздержались – 0. 

Принято положительное решение.

3. СЛУШАЛИ: Председательствующего А.В. Киунова: о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 22:64:000000:178, площадью 1770 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Славского, 34/11. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «деловое управление».
Выступали:
О.А. Дворецкая: Указанный земельный участок расположен в границах зоны особо охраняемых территорий (код зоны 6 01), отображенной на карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха, принятых решением Белокурихинского городского Совета депутатов № 180 от 25.12.2013г, в редакции решений от 04.09.2015 № 279, от 26.11.2015 № 331, от 27.04.2016 № 367, от 30.06.2016 № 383, от 16.03.2017 № 61. В состав условно-разрешенных видов использования указанной зоны входит вид «деловое управление».

Нарушения требований градостроительного законодательства в результате предоставления условно-разрешенного вида использования земельного участка «деловое управление» в установленном законом порядке не выявлено. 

РЕШИЛИ:
Рекомендовать главе города принять решение о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 22:64:000000:178, площадью 1770 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, ул. ул. Славского, 34/11. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «деловое управление».
За данное предложение голосовали – 1, против – 0, воздержались – 0. 

Принято положительное решение.

	Председательствующий
	А.В. Киунов
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