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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОКУРИХА

АЛТАЙСКОГО КРАЯ
ПРОТОКОЛ № 7
публичных слушаний
	30.05.2017
	г. Белокуриха


Председательствующий:

А.В. Киунов – первый заместитель главы администрации города по общим вопросам;

Секретарь:

Р.Г. Посысаева – главный специалист отдела архитектуры и градостроительства.

Присутствующие члены комиссии, ответственной за организацию и проведение публичных слушаний: 
О.А. Дворецкая – начальник отдела архитектуры и градостроительства;

Е.Р. Мусина - заведующий юридическим отделом;

Ю.П. Федорова – главный специалист отдела по развитию инженерных коммуникаций, ЖКХ, транспорта и газификации;

Н.Б. Яманова – заместитель председателя комитета по имуществу города Белокуриха;

Е.Е. Казанцев – заместитель главы администрации города по инвестиционной политике;
Число зарегистрированных участников слушаний – 41 человек.
Слушания назначены постановлением главы города от 27.04.2017 № 490
«О назначении публичных слушаний по проектам планировки территории и проектам межевания территории».
ПОВЕСТКА ДНЯ: рассмотрение вопроса внесения изменений в проекты планировки и проекты межевания территории.
СЛУШАЛИ: Председательствующего А.В. Киунов: Перед началом объявления публичных слушаний прошу участников публичных слушаний зарегистрироваться в лист регистрации участников публичных слушаний. 
Все присутствующие зарегистрированы публичные слушания объявляются открытыми. 

Постановлением главы города Белокуриха от 27.04.2017 № 490 назначены публичные слушания по вопросу внесения изменений в проекты планировки и проекты межевания территории.

Во исполнение требований ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003                         № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с решением Белокурихинского городского Совета депутатов Алтайского края от 28.09.2012 № 94 «О принятии Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Белокуриха», руководствуясь ч. 1 ст. 44, ст. 54 Устава муниципального образования город Белокуриха Алтайского края назначить публичные слушания по вопросу внесения изменений в проекты планировки и проекты межевания для строительства линейного объекта энергообеспечения территории санаторно-курортного комплекса «Белокуриха – 2» в г. Белокуриха Алтайского края.

Создана Комиссия ответственная за организацию и проведение публичных слушаний, согласно постановления от 03.07.2012 № 1045, в редакции постановления от 28.03.2014 № 398 «О внесении изменений в постановление администрации города от 03.07.2012 № 1045 «О подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха Алтайского края». 

Состав комиссии:
	Председатель комиссии:

	А.В. Киунов
	- первый заместитель главы администрации города по общим вопросам.

	Сопредседатель комиссии:

	С.К. Криворученко
	- председатель Белокурихинского городского Совета депутатов Алтайского края.

	Заместитель председателя комиссии:

	Е.Е. Казанцев
	- заместитель главы администрации города по инвестиционной политике.

	Секретарь комиссии:

	Р.Г. Посысаева
	- главный специалист отдела архитектуры и градостроительства.

	Члены комиссии:

	О.А. Дворецкая
	- начальник отдела архитектуры и градостроительства;

	А.М. Макаров
	- начальник отдела капитального строительства, эксплуатации зданий и сооружений;

	Н.Б. Яманова
	- заместитель председателя комитета по управлению имуществом города Белокурихи;

	Е.Р. Мусина
	- заведующий юридическим отделом;

	Ю.П. Федорова
	- главный специалист отдела по развитию инженерных коммуникаций, ЖКХ, транспорта и газификации.


Определить, что публичные слушания проводятся 30.05.2017 года в 11 часов 00 минут по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Братьев Ждановых, 9а, администрация города.

Предполагаемый состав участников публичных слушаний: представители органов государственной власти, представители администрации города, депутаты Белокурихинского городского Совета депутатов Алтайского края, представители организаций и учреждений, расположенных на территории города Белокуриха, представители общественных объединений, общественности, средств массовой информации, а так же граждане, проживающие на территории города Белокуриха.

Установить, что заявления, предложения, вопросы и рекомендации по рассматриваемому вопросу подаются в письменном виде в отдел архитектуры и градостроительства администрации города Белокуриха Алтайского края по адресу: г. Белокуриха, ул. Братьев Ждановых 9а, кабинет 103, в срок до 16 часов 00 минут 29.05.2017.

Опубликовать настоящее постановление в «Сборнике муниципальных правовых актов города Белокурихи».

Организационное и техническое обеспечение проведения мероприятия возложить на отдел архитектуры и градостроительства администрации города Белокуриха Алтайского края.

Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города по общим вопросам А.В. Киунова.

1. СЛУШАЛИ: Председательствующего А.В. Киунов: вопрос о внесении изменений в проект планировки и проект межевания для строительства линейного объекта энергообеспечения территории санаторно-курортного комплекса «Белокуриха-2» в городе Белокуриха Алтайского края.
Докладчик:

О.А. Дворецкая – начальник отдела архитектуры и градостроительства:
Данный проект выполнен в составе проекта планировки. Разработан инженером ООО «Алтай-Кадастр» в 2017 году. На основе проектных данных и технико-экономического обоснования предоставленных ООО «Малая генерация» в редакции 2015 году.

Трасса проходит по землям населенных пунктов города Белокуриха Алтайского края. Объект проектирования расположен на гористой, залесенной и на одном участке заболоченной местности. Поверхность покрыта, в основном, хвойным и смешанным лесом.
Проектируемая ВЛ начинается на северо-восточной окраине г. Белокуриха от существующей опоры № 163 двухцепной ВЛ-110 кВ СК-168 и СП-189 до подстанции 110/10 кВ «Курортная». Проектируемая трасса направлена в западном и юго-западном направлении, вдоль р. Березовка. Трасса проложена по незастроенной территории и пересекает пахотные угодья, грунтовые автодороги, и далее, проходит вдоль полевых дорог.
Трасса выбрана с учетом минимального расстояния от проектируемой подстанции до заданной точки присоединения (согласно техническим условиям) и минимального количества пересечений с другими объектами (линии электропередач, дороги, естественные преграды), а также с учетом пересечения минимального количества землепользователей.

Данным проектом предусматривается строительство ВЛ-110 кВ.

Площади временного отвода земли вдоль трассы ВЛ определены на основании ст. 89 Земельного кодекса РФ, «Правил определения размеров земельных участков для размещения воздушных линий электропередачи и опор линий связи, обслуживающих электрические сети», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 11 августа 2003 г. № 486 и на основании «Санитарных норм и правил защиты населения от воздействия электрического поля, создаваемого воздушными линиями электропередачи переменного тока промышленной частоты» утвержденных Главным государственным санитарным врачом СССР 23.02.1984 № 2971-84, которые применяются при проектировании сооружений.
Для обеспечения безопасного и безаварийного функционирования, безопасной эксплуатации объектов электроэнергетики устанавливаются охранные зоны с особыми условиями использования земельных участков независимо от категории земель, в состав которых входят эти земельные участки. Порядок установления таких охранных зон для отдельных видов объектов и использования соответствующих земельных участков определяется Правительством Российской Федерации. Надзор за соблюдением особых условий использования земельных участков в границах охранных зон объектов электроэнергетики осуществляется федеральным органом исполнительной власти, на который возложены функции по федеральному государственному энергетическому надзору.
В данном проекте межевания охранная зона устанавливается вдоль воздушных линий электропередачи – в виде части поверхности участка земли и воздушного пространства (на высоту, соответствующую высоте опор воздушных линий электропередачи), ограниченной параллельными вертикальными плоскостями, отстоящими по обе стороны линии электропередачи от крайних проводов при неотклоненном их положении на расстоянии 20 метров для проектируемой ВЛ 110 кВ.

Площадь земель, отводимая на период строительства в залесенных участках равна ширине охранной зоны ВЛ.

Конкретные размеры земельных участков (частей земельных участков) определяются в соответствии с проектной документацией с учетом принятой технологии производства монтажных работ, условий и методов строительства, представленной ООО «Малая генерация» в редакции 2015 год.

Земельный участок для строительства линейного объекта образован из земель, государственная собственность на которые не разграничена (:ЗУ1) общей площадью 37460 кв.м., состоящая из 29 контуров.

Согласно Приказа Министерства экономического развития РФ от 01.09.2014 № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков» образуемый земельный участок относится к виду разрешенного использования – коммунальное обслуживание (размещение объектов капитального строительства в целях обеспечения и организации коммунальными услугами, в частности: поставка воды, тепла, электричества, газа, предоставления услуг связи, отвод канализационных стоков), код – 3.1.
Категория земель – земли населенных пунктов.

В границах проектируемой территории существуют объекты недвижимости, оформленные в установленном законом порядке. В связи с необходимостью выделения земельных участков для строительства ВЛ рекомендуется оформить с правообладателями этих земельных участков сервитуты на период строительства в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ.
Проектов предусмотрено строительство 81 опоры, в данном проекте предусмотрено формирование земельных участков под  73 опорами. Остальные земельные участки уже утверждены в предыдущих проектах и частично уже сформированы и стоят на государственном кадастровом учете.

Площади временного и постоянного отвода земли под опоры и вдоль трассы ВЛ определены в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 11.08.2003 № 486 «Правил определения размеров земельных участков для размещения воздушных линий электропередачи и опор линий свзяи, обслуживающих электрические сети».
Площадь земельного участка, отводимого под опору в постоянное (бессрочное) пользование определена как площадь контура, отстоящего на 1 м от контура проекций опоры на поверхность земли принятые согласно расчетам и по чертежам, представленных в проектной документации разработанной ООО «Малая генерация» в 2015 году и составляет 3122 кв.м.

Проектом предусмотрено сооружение ВЛ на двухцепных свободностоящих стальных оцинкованных опорах следующих типов:

- анкерно – угловых унифицированного типа 1У110-4+5, 1У110-4+10, 1У110-4+15, 1У110-8+10;

- промежуточных унифицированного типа 1П110-6 и 1П110+6+3.2;

- анкерно – угловых типа 1У110-3.

В качестве фундаментов под анкерно-угловые и промежуточные опоры проектом предусмотрено использование грибовидных подножников.

Площадь образуемых земельных участков под опорами различного унифицированного типа составляет:

1У110-4+5 – 54 кв.м.;

1У110-4+10 – 74 кв.м.;

1У110-4+15 – 100 кв.м.;

1У110-8-10 – 134 кв.м.;
1П110-6 – 29 кв.м.;

1П11-6-3.2 – 25 кв.м.

Проектируемые полосы отвода имеют постоянную ширину в условиях сложившейся застройки с учетом интересов владельцев земельных участков. Формирование красных линий на рассматриваемой территории не требуется.

В кратком содержании это вся информация по рассматриваемому вопросу.

А.В. Киунов: Далее предлагаю перейти к обсуждению данного вопроса проекта планировки территории и проекта межевания территории и предоставляю слово участникам публичных слушаний.

Л.Н. Тарабрина Опоры по линии электропередачи уже стоят. 

А.В. Киунов: Опоры еще не все стоят, строительство только началось. Проект планировки и проект межевания территории мы рассматриваем повторно, после корректировки.
Григилайтис Роман сын Ионаса: Будет ли меняться направление опор?

А.В. Киунов: Нет, направление опор меняться не будет, корректируется только их установка.

Г.Н. Григилайтене: Поясните, что значит, охранная зона и что будет запрещаться в границах этой зоны.
А.В. Киунов: Оксана Анатольевна уже зачитала эти требования, но давайте повторюсь.

В охранных зонах запрещается осуществлять любые действия, которые могут нарушить безопасную работу объектов электросетевого хозяйства, в том числе привести их к повреждению или уничтожению, и (или) повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан и имуществу физических и юридических лиц, а также повлечь нанесение экологического ущерба и возникновение пожаров, в том числе: 
а) набрасывать на провода и опоры воздушных линий электропередачи посторонние предметы, а также подниматься на опоры воздушных линий электропередачи; 
б) размещать любые объекты и предметы (материалы) в пределах созданных в соответствии с требованиями нормативно - технических документов проходов и подъездов для доступа к объектам электросетевого хозяйства, а также проводить любые работы и возводить сооружения, которые могут препятствовать доступу к объектам электросетевого хозяйства, без создания необходимых для такого доступа проходов и проездов; 
в) находится в пределах огражденной территории и помещениях распределительных устройств и подстанций, открывать двери и люки распределительных устройств и подстанций, производить переключения и подключения в электрических сетях (указанное требование не распространяется на работников, занятых выполнением разрешенных в установленном порядке работ), разводить огонь в пределах охранных зон вводных и распределительных устройств, подстанций, воздушных линий электропередачи, а также в охранных зонах кабельных линий электропередачи; 
г) размещать свалки; 
д) производить работы ударными механизмами, сбрасывать тяжести массой свыше 5 тонн, производить сброс и слив едких и коррозионных веществ и горючесмазочных материалов (в охранных зонах подземных кабельных линий электропередачи).
Это все требования к охранным зона согласно Постановлению Правительства РФ от 24 февраля 2009 г. № 160 «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон».

А.В. Федоров: Поясните что такое сервитут, кто его будет накладывать и регистрировать. И за чей счет это все будет?

А.В. Киунов: Всю процедуру по установлению по регистрации будет проводить Администрация города.

Е.Е. Казанцев – заместитель главы администрации города по инвестиционной политике:

Сервитут – это ограниченное право пользования земельного участка.

То есть, если с опорой, что-то произойдет, то сервитут дает право ремонтникам подойти к этой опоре и сделать все необходимые действия для ее ремонта.
По сути, дает право определенным лицам делать определенные действия в границах этого публичного сервитута.

Н.В. Балахтар: Скажите как можно ознакомится с проектов разработанным ООО «Алтай Кадастр» в 2017 году и с проектным заданием, которое выдавалось.

А.В. Киунов: Проект размещен на официальном сайте муниципального образования.

Н.В. Балахтар: На официальном сайте нет такой информации.

А.В. Киунов: Постановление о назначении публичных слушаний, графическая часть проекта, а также пояснительная записка к проекту планировки и проекту межевания территории размещена на официальном сайте.

Н.В. Балахтар: Назовите мне пошаговое нахождение данной информации на сайте. 

О.А. Дворецкая: Проект размещен на сайте, проектное задание находится в составе пояснительной записки к проекту планировки и проекту межевания территории.

Н.В. Балахтар: Где можно ознакомится с этой пояснительной запиской?

Р.Г. Посысаева: Пояснительная записка размещена на сайте. Во вкладке «Власть» - «НПА» - «МПА Администрации города» в поисковой строке набрать номер постановления, которым назначены данные публичные слушания «№ 490», там можно скачать постановление о назначении публичных слушаний, графическаю часть проекта, а также пояснительная записка.

Ю.А. Демина: Забирают ли у нас участки? Будет ли материально, что то оплачиваться.

А.В. Киунов: Там где опоры установлены, будет изъятие.

Ю.А. Демина: На какую территорию будет изъятие?

О.А. Дворецкая: В зависимости от типа опор площадь варьируется от 25 кв.м. до 134 кв.м. 

Е.Е. Казанцев: В данный момент обсуждается вопрос по проекту планировки и проекту межевания, в нем указано на каком участке какая стоит опора. На основании проекта подготавливается решение об изъятии, которое уже есть. На основании решения делается оценка стоимости площади которая попадает под опору. После чего вам будет направлено соглашение в котором будет прописана изымаемая площадь и предлагаемая стоимость за изъятую площадь. Если площадь устраивает то подписываете соглашение, если нет, то идете в суд, в судебном порядке повторно проводится оценка и устанавливается стоимость. 
Демина Ю.А.: Сколько примерно стоимость за изъятие?
Е.Е. Казанцев: Стоимость определяется после оценки. В настоящий момент мы не можем Вам сказать стоимость изъятия. 
Н.В. Балахтар: Сейчас решается вопрос по проекту планировки и проекту межевания территории. О каком изъятии идет речь?

Е.Е. Казанцев: Изъятие под опоры.
Н.В. Балахтар: Как будет определятся стоимость от кадастровой? А она уменьшилась с начала 2016 года во много раз. 

Е.Е. Казанцев: Стоимость будет определять от рыночной стоимости. 

Н.В. Балахтар: Рыночная стоимость сейчас приравнивается к кадастровой стоимости. 

Е.Е. Казанцев: Нет, это не так. Кадастровая стоимость не имеет ни какого отношения к изъятию отсчет от рыночной стоимости земельного участка.

Н.В. Балахтар: Вы ранее упоминали, что было решение об изъятии. Нами оно получено не было. Где его можно взять?
Е.Е. Казанцев: Постановление об изъятии все направлялось. Если по какой то причине вы не получали его, то копию такого постановления можно получить в Комитете по управлению имуществом в 206 кабинете. Изъятие не у всех собственников, у некоторых просто охранная зона проходит по участку.
А.В. Киунов: Приступим к процедуре голосование.

Вопрос о внесении изменений в проект планировки и проект межевания для строительства линейного объекта энергообеспечения территории санаторно-курортного комплекса «Белокуриха-2» в городе Белокуриха Алтайского края, кто за принятие данного решения. 
За данное предложение голосовали – 33, против – 7, воздержались 1.

Принято положительное решение большинством голосов.

РЕШИЛИ:

Рекомендовать главе города принять решение об утверждении внесения изменений в проект планировки и проект межевания для строительства линейного объекта энергообеспечения территории санаторно-курортного комплекса «Белокуриха-2» в городе Белокуриха Алтайского края.
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