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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОКУРИХА

АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ № 1
публичных слушаний
	31.01.2018
	г. Белокуриха


Председательствующий:

А.В. Киунов – первый заместитель главы администрации города по общим вопросам;

Секретарь:

О.А. Дворецкая – начальник отдела архитектуры и градостроительства;

Присутствующие члены комиссии, ответственной за организацию и проведение публичных слушаний: 

Ю.П. Федорова – заведующий отделом по развитию инженерных коммуникаций, ЖКХ, транспорта и газификации;

Н.Б. Яманова – заместитель председателя комитета по имуществу города Белокуриха;

Е.Р. Горяева – заведующий юридического отделом; 

Число зарегистрированных участников слушаний – 1 человек.

Слушания назначены постановлением администрации города от 27.12.2017 № 1627 «О назначении публичных слушаний по проектам планировки территории и проектам межевания территории».

ПОВЕСТКА ДНЯ: рассмотрение проекта планировки территории и проекта межевания территории.
СЛУШАЛИ: Председательствующего А.В. Киунова: Перед началом объявления публичных слушаний прошу участников публичных слушаний зарегистрироваться в лист регистрации участников публичных слушаний. 
Все присутствующие зарегистрированы публичные слушания объявляются открытыми. 

Создана Комиссия ответственная за организацию и проведение публичных слушаний, согласно постановления 09.06.2017 № 694 «О подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха Алтайского края.».
1. СЛУШАЛИ: Председательствующего А.В. Киунова: Постановлением главы города Белокуриха от 27.12.2017 № 1627 назначены публичные слушания по проекту планировки территории и проекту межевания территории для строительства линейного объекта «Газоснабжение жилых домов по ул. Кольцевая, Проходная, Соловьиная, Апрельская, пер. Флотский, Фрунзенский, Ленский, Амурский в г. Белокуриха Алтайского края».
Выступали:
О.А. Дворецкая - начальник отдела архитектуры и градостроительства;
Проект планировки проект межевания территории для строительства линейного объекта «Газоснабжение жилых домов по ул. Кольцевая, Проходная, Соловьиная, Апрельская, пер. Флотский, Фрунзенский, Ленский, Амурский в г. Белокуриха Алтайского края»  выполнены на основании Постановления Администрации города Белокуриха от 25.08.2017 № 1111.

Подготовка проекта планировки осуществляется в целях установления границ зоны планируемого размещения линейного объекта «Газоснабжение жилых домов по ул. Кольцевая, Проходная, Соловьиная, Апрельская, пер. Флотский, Фрунзенский, Ленский, Амурский в г. Белокуриха Алтайского края»

Назначение планируемого к размещению линейного объекта – подача природного газа к жилым домам, расположенным в г. Белокуриха Алтайского края на нужды отопления, горячего водоснабжения и приготовления пищи.
Точка подключения – действующий газопровод низкого давления на выходе из ГРП объекта «Газопровод высокого давления от ШРП по ул. Славянская до ШРП по ул. Соловьиная, 40 лет Победы, Нагорная, Цветная в г. Белокуриха».

Трасса проектируемого газопровода проходит от точки врезки на север и юг по территории общего пользования свободной застройки по ул. Кольцевая, Проходная, Соловьиная, Апрельская, пер. Флотский, Фрунзенский, Ленский, Амурский. 

Трасса планируемого к размещению газопровода проходит по землям населенных пунктов по свободной от жилой застройки и инженерных коммуникаций территории, на расстоянии по отношению к зданиям, сооружениям и параллельным сетям в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса и СП 42-101-2003 «Общие положения по проектированию и строительству газораспределительных сетей из металлических и полиэтиленовых труб».
Выбранный вариант трассы газопровода обеспечивает условия его безопасного размещения на требуемых расстояниях от зданий, сооружений и коммуникаций и обоснован экономически с учетом требований и нормативной документации.

Объем потребления природного газа согласно техническим условиям на присоединение к газораспределительной сети – 149 жилых домов, 1 ком. Быт. Здания. Расчетный расход газа на один жилой дом 2,5 м³/ч. Общий расчетный расход газа 372м³/ч. 

РЕШИЛИ:

Председательствующий А.В. Киунов: Выношу на голосование вопрос:

Рекомендовать главе города принять решение об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории для строительства линейного объекта ««Газоснабжение жилых домов по ул. Кольцевая, Проходная, Соловьиная, Апрельская, пер. Флотский, Фрунзенский, Ленский, Амурский в г. Белокуриха Алтайского края»».

За данное предложение голосовали – 1, против – 0, воздержались – 0.
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