Продолжается 2 этап добровольного декларирования гражданами активов и счетов за рубежом 
С 1 марта 2018 года Федеральная налоговая служба проводит 2 этап приема специальных деклараций, которая предоставляет гражданам возможность задекларировать свое имущество за рубежом (недвижимость, ценные бумаги, банковские счета, контролируемые иностранные компании, в т. ч. контролируемые через номинальных владельцев). 
Согласно Федерального закона от 08.06.2015 № 140-ФЗ декларанту обеспечиваются правовые гарантии сохранности капитала и имущества, в том числе за пределами Российской Федерации, кроме того он освобождается от уголовной, административной и налоговой ответственности. Сведения, указанные в специальной декларации, признаются налоговой тайной. 
Действует такая амнистия с июля 2015 года и продлена еще по 28 февраля 2019 года.
Декларацию можно представить в любую налоговую инспекцию на бумажном носителе лично, либо через уполномоченного представителя. Направление такой декларации почтовым отправлением или с использованием средств телекоммуникации не допускается. 
Форма специальной декларации заполняется от руки, либо распечатывается на принтере. При этом печатную форму декларации можно подготовить с помощью программного обеспечения на сайте ФНС России. 
Декларация представляется в двух экземплярах, каждый из которых должен быть постранично подписан декларантом. К декларации прикладываются документы, подтверждающие информацию, содержащуюся в декларации. 
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