	41 предприятие и один руководитель бийской организации привлечены к административной ответственности за нарушение законодательства о банкротстве
С декабря 2015 года налоговые органы получили право привлекать нарушителей законодательства о банкротстве к административной ответственности, предусмотренной частями 5, 5.1, 8 статьи 14.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП).
Так согласно части 5 статьи 14.13, а также статьи 23.5 КоАП, если руководство юридического лица или физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель, при наличии оснований не подало заявление о банкротстве - налоговые органы вправе самостоятельно привлечь нарушителя к ответственности в виде штрафа. За повторное такое нарушение в течение одного года - налоговый орган обращается в арбитражный суд, по решению которого,  виновное должностное лицо может быть дисквалифицировано (часть 5.1 статьи 14.13 КоАП). По данным Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю в текущем 2018 году инспекцией вынесено 41 постановление о привлечении виновных лиц к административной ответственности по части 5 статьи 14.13 КоАП.
В соответствии с частью 8 статьи 14.13 КоАП, за неисполнение судебного акта, которым контролирующее должника лицо привлечено к субсидиарной ответственности, налоговый орган также правомочен обратиться с составленным протоколом об административном правонарушении в арбитражный суд. По результатам рассмотрения таких протоколов суд может дисквалифицировать нарушителей. Так в результате сложившейся практики к ответственности за нарушение указанной ранее части 8 статьи 14.13 КоАП уже привлечен руководитель одной бийской организации, который  дисквалифицирован сроком на 6 месяцев.
Во избежание привлечения налогоплательщика к административной ответственности в части нарушения законодательства о банкротстве, инспекция напоминает, что руководитель должника обязан обратиться с заявлением в арбитражный суд в случае, если должник отвечает признакам неплатежеспособности и (или) признакам недостаточности имущества, которое должно быть направлено в арбитражный суд не позднее, чем через месяц с даты возникновения соответствующих обстоятельств.
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