При смене налоговой ставки по НДС - не стоит забывать и про сопутствующие этому изменения в порядке применения ККТ

В соответствии с форматом фискальных документов, на кассовом чеке и бланке строгой отчетности должны присутствовать обязательные реквизиты, перечисленные в     п. 1 ст. 4.7 Федерального закона № 54-ФЗ, к числу которых относится и налоговая ставка по налогу на добавленную стоимость (далее НДС). 
С 1 января 2019 года в отношении товаров (работ, услуг), указанных в п. 3 ст. 164 Налогового кодекса Российской Федерации, налоговая ставка по НДС увеличится с 18% до 20%. Учитывая данные изменения, операции, которые ранее облагались по ставке 18%, с 01.01.2019, но не ранее этой даты, должны облагаться по ставке 20%. В кассовом чеке и в кассовом чеке коррекции ставка НДС должна быть указана в размере 20 % или 20/120. 
Ни в Федеральном законе от 03.08.2018 № 303-ФЗ, ни в Налоговом кодексе не предусмотрены переходные сроки, поэтому Межрайонная ИФНС России № 1 по Алтайскому краю рекомендует заблаговременно установить к 1 января 2019 года соответствующие обновления в программном обеспечении своей контрольно-кассовой техники, которые обеспечат формирование фискального документа с действующей ставкой НДС при первом расчете с 1 января 2019 года.
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