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Накопительная пенсия - в дополнение к основной

Шесть лет назад Отделение ПФР по Алтайскому краю и территориальные Управления ПФР приступили к выплате средств пенсионных накоплений. За это время за выплатой к специалистам фонда обратились более 170 тысяч жителей края. 91 % из них получили средства пенсионных накоплений в виде единовременной выплаты.

Напомним, что для назначения накопительной пенсии должны совпасть два фактора: человек должен иметь право на назначение страховой пенсии и иметь средства пенсионных накоплений. Пенсионные накопления в основном формируются у людей 1967 года рождения и моложе, а также у участников Программы государственного софинансирования пенсий и владельцев сертификата на материнский капитал, которые направили его средства на свою будущую пенсию.

- Обратиться за назначением пенсии можно в любое время после возникновения права на нее, - отмечает начальник отдела организации назначения и перерасчета пенсий краевого ОПФР Зинаида Губанова.  - Одновременно может быть назначена страховая пенсия и определен вид выплаты за счет средств пенсионных накоплений. Заявления при этом будут разные. На сегодняшний день 593 жителя Алтайского края получают ежемесячно через Пенсионный фонд России накопительную пенсию. Этот вид пенсии выплачивает именно тот фонд, который управлял средствами пенсионных накоплений гражданина. А это может быть как Пенсионный фонд России, так и негосударственный пенсионный фонд (в зависимости от выбора самого владельца пенсионных накоплений), так что часть наших земляков получают свою накопительную пенсию через НПФ.
Пенсионные накопления могут быть выплачены как в виде единовременной, так и в виде срочной пенсионной выплаты (при соблюдении определенных условий).

Если пенсионные накопления формировались через Пенсионный фонд России, то заявление может быть подано в территориальное УПФР одновременно с заявлением о назначении страховой пенсии. Удобнее всего это сделать в электронном виде через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР www.pfrf.ru или Единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru.

