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ОКТЯБРЬСКИЙ ОБЗОР ВОПРОСОВ, ПОСТУПИВШИХ В ОПФР ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ 

Эксперты отдела по работе с обращениями граждан Отделения Пенсионного фонда РФ по Алтайскому краю ежедневно отвечают на десятки вопросов. Публикуем наиболее часто встречающиеся
, поступившие в краевое пенсионное ведомство в октябре текущего года. Самыми популярными темами на этот раз стали вопросы о новом законе о пенсиях, материнском (семейном) капитале и государственных услугах Пенсионного фонда России.
Ирина Сергеевна, г. Новоалтайск:
- Расскажите, что означает льгота за стаж 42 года и 37 лет в новом законе о пенсиях?

- Президент Российской Федерации подписал закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий».
Согласно подпункту «а» пункта 1 статьи 7 пенсионного закона с 1 января 2019 года право на страховую пенсию по старости имеют лица, достигшие возраста 65 и 60 лет (соответственно мужчины и женщины).

В соответствии с подпунктом «б» пункта 1 статьи 7 нового закона лицам, имеющим страховой стаж не менее 42 и 37 лет (соответственно мужчины и женщины), страховая пенсия по старости может назначаться на 24 месяца раннее достижения возраста 65 и 60 лет, но не ранее достижения возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины).

При исчислении страхового стажа, в целях определения их права на страховую пенсию по старости, в стаж включаются периоды работы, которые выполнялись на территории Российской Федерации, при условии уплаты страховых взносов в ПФР и сроки получения пособия по обязательному социальному страхованию в период временной нетрудоспособности.

Наталья, г. Барнаул:

- Как изменения затронут сроки выхода на пенсию матери инвалида с детства?

- Право на страховую пенсию по старости, согласно статье 8 Федерального закона «О страховых пенсиях», имеют женщины, достигшие возраста 55 лет при наличии в 2021 году не менее 12 лет стажа и величины индивидуального коэффициента не менее 21.

Согласно подпункту «а» пункта 1 статьи 7 закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» с 1 января 2019 года право на страховую пенсию по старости имеют лица, достигшие возраста 65 и 60 лет (соответственно мужчины и женщины). 

А это значит, в соответствии с новым законом, возраст выхода на пенсию родителям инвалидов с детства не увеличен.
Елена Васильевна, г. Рубцовск:

- В СМИ звучит информация об увеличении пенсии на 1000 рублей с января 2019 года. Что это означает?

- С 1 января 2019 года учтена индексация страховых пенсий на 7,05%. Прибавка к пенсии индивидуальна для каждого получателя, и ее размер будет зависеть от размера самой выплаты.
Исходя из среднего размера страховой пенсии неработающих пенсионеров в 2018 году, составляющего 14,4 тыс. руб., увеличение выплаты в результате индексации в 2019 году составит тысячу рублей. В Алтайском крае в среднем увеличение страховых пенсий составит 950 руб.

Виктория, Алтайский район:

- В январе 2019 года у меня педстаж будет 25 лет, и я планирую выйти на пенсию. Как меня коснутся изменения? Смогу я выйти на пенсию в январе следующего года?

- В соответствии с изменениями в законодательстве, которые вступят в силу с 1 января 2019 года, требования к специальному стажу, необходимому педагогическим работникам для досрочного выхода на пенсию, остаются без изменения. Однако возраст назначения пенсии для работников этой профессии также увеличивается на 1-5 лет в соответствии с переходным периодом. То есть, дата, когда педагог выработал специальный стаж, фиксируется, а назначить досрочную пенсию можно будет через 1-5 лет.

Однако граждане, которые планировали выходить на пенсию по старому законодательству в 2019-2020 годах, будут иметь право оформить пенсию на 6 месяцев раньше требований нового закона. То есть учителю, который в 2019 году выработает необходимый стаж, пенсия будет назначена через 6 месяцев со дня возникновения права.

Руслан, г. Алейск:

- Входит ли в компетенцию органов ПФР помощь гражданину в запросе документов, которые нужны для назначения пенсии. Например, периодов работы?
- Территориальный орган Пенсионного фонда России назначает пенсию на основании заявления пенсионера и представленных им документов. Заявитель обязан представить документы о стаже и заработной плате. Органы ПФР по просьбе заявителя оказывают помощь в истребовании недостающих документов, если заявитель укажет период работы, а также наименование и адрес организации.
Юлия Викторовна, г. Барнаул:
- Как повышение возраста трудоспособности скажется на нынешних пенсионерах? Будет ли обратное действие закона? Не придется ли дорабатывать до нового пенсионного возраста?
- Нынешние пенсионеры от принятого закона ничего не потеряют. Получатели выплат по линии ПФР, как и ранее, будут получать все положенные им пенсионные и социальные выплаты в соответствии с уже приобретенными пенсионными правами и льготами. 
Более того, повышение пенсионного возраста позволит обеспечить увеличение размера пенсий для неработающих пенсионеров – индексацию пенсий выше инфляции. Сегодняшние пенсионеры от индексации только выиграют. 

Юрий Викторович, Первомайский район: 

- Если человеку исполняется 60 лет в конце декабря этого года, успеет ли он выйти на пенсию по старым правилам? Иногда процедура оформления пенсии затягивается, специалисты ПФР требуют донести нужные документы. А по новому закону пенсионный возраст поднимут уже с января следующего года.
- Возможность подобных случаев учтена в новом пенсионном законе. В ст. 10 п. 2 закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» говорится, что за гражданами, достигшими до 1 января 2019 года возраста, дающего право на страховую пенсию по старости (в том числе и досрочную), но не обратившимися за ее назначением или не успевшими ее оформить до 1 января 2019 года, сохраняется право на страховую пенсию по старости без учета изменений. То есть Вы сможете, подав документы на назначение пенсии в декабре, дождаться ее назначения, даже если какие-то документы придется представить в ПФР позже. Этот же порядок относится и к оформлению досрочных пенсий, а также социальных.
Евгений, Калманский район:
- В каком порядке осуществляется индексация пенсии работающим пенсионерам при увольнении? Как изменения затронут порядок увеличения пенсии?
 - Пенсионерам, осуществляющим работу и (или) иную деятельность, в период которой они подлежат обязательному пенсионному страхованию, суммы страховой пенсии и фиксированной выплаты к страховой пенсии выплачиваются в размере, исчисленном без учета индексации. 
Страхователь ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом, представляет сведения о каждом работающем у него застрахованном лице.

Работающим пенсионерам размер страховой пенсии выплачивается без учета индексации на коэффициенты, установленные в период трудовой деятельности.

При увольнении с работы к выплате им устанавливается размер пенсии с учетом всех пропущенных коэффициентов индексации с 1-го числа следующего месяца, после даты увольнения.

В новом законе изменений по выплате пенсии работающим пенсионерам нет.

Сергей Иванович, г. Барнаул:
- Ходят ли сотрудники Пенсионного фонда России по домам для сбора информации о получателях пенсии?
- Сотрудники ПФР не ходят по квартирам, не требуют представить персональные данные граждан (СНИЛС, паспорта и др.), не предлагают подписать какие-либо бумаги (заявления, договоры, анкеты и т.п.).
Еще раз напоминаем Вам об опасности передачи персональных данных посторонним лицам!

Ирина, Шелаболихинский район:
- Прочитала в интернете, что при наличии маленького ребенка пенсия увеличивается. У меня дочь 12 лет. Доплачивают ли мне за нее? 
- Лицам, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи, устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости.
Нетрудоспособными членами семьи признаются, в частности, дети, не достигшие возраста 18 лет, а также дети, обучающиеся по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет. 

На октябрь 2018 года фиксированная выплата к страховой пенсии по старости составляет 4 982 руб. 90 коп., у лиц, на иждивении которых находится один нетрудоспособный член семьи – 6 643 руб. 87 коп.

Анна, г. Новоалтайск:
- Как получить справку об остатке материнского капитала?
- Если Вам нужна справка о состоянии финансовой части лицевого счета владельца государственного сертификата на материнский капитал, за ее получением можно обратиться в любое территориально удобное для Вас Управление ПФР, либо заказать справку в Личном кабинете гражданина на официальном сайте Пенсионного фонда России.
Наталья, г. Барнаул:
- Могу ли я распорядиться средствами маткапитала на строительство жилья по уведомлению о строительстве, так как в настоящее время разрешение на строительство не выдается?

- Да, можете. В соответствии с изменениями, внесенными в Градостроительный Кодекс, вступившими в силу с 4 августа 2018 года, выдача разрешения на строительство отменена.  Предусмотрено направление гражданам уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства.

При подаче документов на распоряжение средствами материнского капитала Вы можете предоставить уведомление о строительстве.

Юлия, г. Барнаул:
- Какой размер доли в праве собственности нужно выделить ребенку, если на оплату строительства квартиры был направлен, в том числе материнский капитал?
- Жилое помещение, построенное с использованием средств материнского капитала, оформляется в общую собственность родителей, детей с определением размера долей по соглашению. Данная норма означает, что размер долей определяется семьей самостоятельно.
� Персональные данные граждан изменены в соответствии с требованиями 152-ФЗ





