Реализуемые 
инвестиционные проекты на территории г. Белокуриха
(актуальный перечень)
	1. Проект «Гостиница «Радуга» на 60 мест. 
Инвестор – ООО «Ареда-3». Построено 6-и этажное здание, произведено устройство кровли, произведен монтаж фасадов, окон, подведены коммуникации. Ведется внутренняя отделка. Срок реализации проекта 2011-2020г.

2. Проект «Конгресс центр».
Инвестор – АО «Курорт Белокуриха». Выполнено проектирование конгресс-центра. Выполнена подготовка строительной площадки. Выполнены работы по устройству фундаментов. Возведен каркас здания.  Срок реализации проекта 2014-2020г.

3. Проект «Андреевская слобода» (ТРК «Белокуриха-2»). 
Инвестор – АО «Курорт Белокуриха». Разработана концепция и архитектурно-планировочное решение. Подготовлена территория для строительства радонопровода от Искровского месторождения до площадки субкластера. В целях обеспечения транспортной доступности строительной площадки инвестором в 2014 году закончена прокладка технологической дороги длиною 5,6 км. Закончено строительство историко-архитектурного комплекса «Андреевская слобода» с рестораном. Открылся ресторан «Гоголь» на 36 посадочных мест.  Установлен бугельный подъемник на горнолыжном комплексе «Мишина гора». Продолжается обустройство комплекса. Срок реализации проекта 2013-2019г.

4. Проект «Расширение санатория «Алтай West» на 600 мест». 
Инвестор – АО «Санаторий «Алтай». Разработана проектно-сметная документация на строительство двух спальных 9-ти этажных корпусов с объектами питания на первом и втором этажах, 4-этажного лечебного корпуса, акватермального корпуса (бассейны (закрытый, открытый), бани, детский клуб, СПА-центр, спортивный зал). Проект прошел экспертизу. Выполнена рабочая документация по объекту. Сроки реализации проекта 2014-2020 г.

5. Проект «Гостиничный комплекс» (ТРК  Белокуриха-2»). 
Инвестор – Леоненко Е.А. Ведется  строительство. Возведено здание гостиницы, ведется монтаж второго здания гостиницы. Срок реализации проекта 2015-2019г.



6. Проект «Медицинский центр». 
Инвестор – Попова Л.Н. В рамках проекта инвестору предоставлен земельный участок в центральной части города. Выполнено проектные работы. В мае 2015 года выдано разрешение на строительство. Построено здание медицинского центра. Ведутся отделочные работы. Срок реализации проекта 2015-2019г.


7.  Проект «Гостиничный комплекс на территории «Альпийской деревни» (ТРК «Белокуриха – 2»). 
Инвестор – Кавун Н.К. Ведется строительство. Построено две гостиницы на 14 мест. Ведется строительство гостиницы на 50 мест с рестораном. Срок реализации проекта 2016-2019 годы.


8. Проект «Кафе на 100 мест» (ТРК  «Белокуриха-2»)

Инвестор ООО «БПЗ - прямая доставка». Приобретен участок. Срок реализации проекта 2018-2019 годы.

	


9. Проект туристическо-гостиничный комплекс «Горный аптекарь» (ТРК  «Белокуриха-2»)

Инвестор - Тырышкин Г.В. Приобретен участок. Оформляются разрешительные градостроительные документы. Возведен фундамент и частично стены здания. Срок реализации проекта 2018-2020 г.
