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Заместитель начальника отдела оперативного контроля МИФНС России № 1 по Алтайскому краю рассказала о нововведениях в сфере применения ККТ

Как пояснила Елена Борисовна Матущукова, с 01.01.2019 утрачивает силу формат фискальных документов версии 1.0, в связи с чем, налогоплательщики будут обязаны использовать в контрольно-кассовой технике (далее ККТ) форматы фискальных документов версий 1.05 или 1.1. (основание  п. 2 приказа ФНС России от 21.03.2017 № ММВ-7-20/229@). 
Переход с версии формата фискальных документов 1.0 на более новую версию осуществляется без замены фискального накопителя и без перерегистрации ККТ в налоговых органах. Пользователи ККТ, передающие сведения о расчетах в соответствии с версией форматов фискальных документов 1.0, будут сняты налоговым органом в одностороннем порядке с регистрационного учета 01.01.2019. 
Стоит также отметить, что с нового года произойдет увеличение ставки налога на добавленную стоимость с 18% до 20% (основание Федеральный закон от 03.08.2018 № 303-ФЗ). В результате этого изменения, налогоплательщикам рекомендовано заблаговременно уже к 1 января 2019 года установить соответствующие обновления в программном обеспечении своей контрольно-кассовой техники, которые обеспечат формирование фискального документа с действующей ставкой НДС при первом же расчете с 1 января 2019 года.
Также специалист инспекции рассказала о том, что с 1 июля 2019 года у ряда субъектов предпринимательства таких как: организации и индивидуальные предприниматели, применяющие спецрежимы в виде ЕНВД или ПСН, выполняющие работы и оказывающие услуги населению; индивидуальные предприниматели, не имеющие работников и применяющие ЕНВД или ПСН и осуществляющие розничную торговлю, а также применяющие торговые автоматы, возникает обязанность по применению ККТ. Более подробный перечень налогоплательщиков приведен в статье 7 Федерального закона от 03.07.2016 № 290-ФЗ.
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