Сумма к уплате в бюджет, по выданным за 2 дня акции уведомлениям, составила более 1 млн. руб.
3 декабря завершается информационная кампания по имущественным налогам за 2017 год. То есть у граждан остается менее месяца, чтобы уплатить транспортный, земельный налоги и налог на имущество физических лиц без пени. 
«Начиная уже с 4 декабря - начисляются пени. Они рассчитываются следующим образом: сумма налоговой задолженности умножается на одну трехсотую ставки рефинансирования, которую определяет Центральный банк России и расчет ведется за каждый день просрочки платежа», - пояснила начальник отдела работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю Людмила Пастущак.
В рамках всероссийской акции 9 и 10 ноября в центральном офисе бийской инспекции, а также ТОРМ администрируемых районов прошли Дни открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц. В эти дни для удобства граждан было продлено время приема; специалисты помогали обратившимся в налоговую инспекцию гражданам, с помощью компьютера общего доступа, направить заявление на получение налоговой льготы,  оформить в разделе «Жизненные ситуации» заявку на уточнение сведений в отношении объектов налогообложения по которым были обнаружены недостоверные сведения. Самыми же активными были плательщики, которым повторно были выданы налоговые уведомления. Количество таких граждан составило более 800 человек. Сумма к уплате в бюджет по выданным уведомлениям составила более чем 1 млн. руб.
Всего за два дня акции инспекцию и ТОРМ посетило около 1200 налогоплательщиков. Зарегистрировано порядка 200 письменных обращений, более 180 человек получили доступ к электронному сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 
«С помощью данного сервиса оплата имущественных налогов может осуществляться в несколько кликов в режиме онлайн. А в течение десяти дней есть возможность проконтролировать – поступила ли уплаченная сумма по назначению, и исполнены ли налоговые обязательства в полном объеме», - уточнила Людмила Ивановна.
Дополнительно сообщаем, что уточнить информацию о наличии задолженности также можно и на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) в сервисе «Налоговая задолженность». Обращаем внимание, что до наступления срока уплаты имущественных налогов, текущие начисления к налоговой задолженности не относятся, по этой причине в разделе «Налоговая задолженность» они не отражаются.
