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НОЯБРЬСКИЙ ОБЗОР ВОПРОСОВ, ПОСТУПИВШИХ В ОПФР ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ 

Эксперты отдела по работе с обращениями граждан Отделения Пенсионного фонда РФ по Алтайскому краю ежедневно отвечают на десятки вопросов. Публикуем наиболее часто встречающиеся
, поступившие в краевое пенсионное ведомство в ноябре этого года. Самыми популярными темами на этот раз стали вопросы об изменениях в пенсионной системе, социальных выплатах, назначении пенсии и ее перерасчете, материнском (семейном) капитале, государственных услугах Пенсионного фонда России.

Иван Петрович, Быстроистокский район:
- Я инвалид I группы. В октябре мне исполнилось 80 лет, но пенсия так и не увеличилась. Почему?

- Лицам, достигшим возраста 80 лет или являющимся инвалидами I группы, фиксированная выплата к страховой пенсии по старости увеличивается в два раза.

При наличии увеличения по обоим основаниям – установление I группы и достижение возраста 80 лет, увеличение пенсии производится только один раз по основанию, наступившему ранее, в Вашем случае при установлении инвалидности I группы.

Ирина Семеновна, г. Заринск:
- Моему мужу установлена инвалидность. С 5 августа 2018 года он получает ежемесячную денежную выплату за вычетом стоимости набора социальных услуг. В августе он написал заявление об отказе от соцпакета. Правильно ли нам пояснили, что действовать заявление начнет не с 1 сентября 2018 года, как мы считали, а с 1 января 2019 года?

- Лицам, являющимся инвалидами, устанавливается ежемесячная денежная выплата и предоставляется набор социальных услуг. 

Гражданин, имеющий право на получение соцуслуг, может подать заявление об отказе от получения набора (части набора) социальных услуг, обратившись с заявлением в Управление ПФР по месту получения выплаты.

Заявление об отказе от набора (части набора) социальных услуг подается до 1 октября текущего года и действует с 1 января года, следующего за годом его подачи.
Дмитрий, г. Яровое:
- Почему в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР не указаны периоды службы в армии? Что нужно сделать, чтобы они были там отражены?

- В соответствии с законом «О страховых пенсиях» в стаж наравне с периодами работы и иной деятельности, за которые уплачены страховые взносы в ПФР, включаются также иные периоды, в том числе время прохождения военной службы.
Для отражения в Вашей выписке из индивидуального лицевого счета периода прохождения военной службы Вы можете обратиться в Управление ПФР в г. Барнауле с документами, подтверждающими службу в армии. А именно: военным билетом, документами, выданными военным комиссариатом, воинским подразделением.
Валентина Ивановна, Солонешенский район:
- Везде говорят и пишут о 25 % надбавке к пенсии сельским жителям. Подскажите, что это за надбавка и нужно за ней обращаться в ПФР, чтобы ее получить?
- Лицам, проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, не осуществляющим работу или иную деятельность, с 1 января 2019 года будет устанавливаться повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и по инвалидности в размере 25 % суммы установленной фиксированной выплаты к соответствующей страховой пенсии, на весь период их проживания в сельской местности.

Перерасчет будет осуществляться без подачи пенсионером заявления при наличии в выплатном деле необходимой информации. В этом случае Пенсионный фонд России осуществляет указанный перерасчет не позднее 1 сентября 2019 года. Пенсионер вправе в любое время представить дополнительные документы, необходимые для получения надбавки.

В случае если пенсионер обратился за перерасчетом в период с 1 января по 31 декабря 2019 года, указанный перерасчет осуществляется с 1 января 2019 года. В случае если пенсионер обратился за перерасчетом после 31 декабря 2019 года, он будет с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление от пенсионера о перерасчете размера страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии в сторону увеличения.

Ирина Дмитриевна, г. Рубцовск:
- Через два месяца мне исполнится 55 лет. До 2002 года я работала официально, с записями в трудовую книжку, но непрерывного стажа в течение пяти лет у меня нет, а справку о заработной плате за 60 месяцев подряд мне просто негде взять. Что мне делать? Куда идти?

- Заработок для исчисления пенсии может быть учтен за 2000 - 2001 года по сведениям индивидуального (персонифицированного) учета, сведения о котором имеются в распоряжении территориального органа ПФР, либо за любые 60 месяцев работы подряд до 1 января 2002 года. Это может быть не одно место работы (непрерывно 60 месяцев), а несколько. Главное, чтобы сведения о заработной плате были представлены за периоды работы с предприятий (организаций) непосредственно следовавших одно за другим, и в итоге за 60 месяцев.
Уже сейчас Вам следует обратиться в Управление ПФР по месту жительства для оказания содействия в истребовании сведений о заработной плате.

Анна, г. Барнаул:
- Прочитала в интернете об оформлении свидетельства обязательного пенсионного страхования (СНИЛС) за деньги. Это правда?
- Государственная услуга по выдаче или обмену страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования (СНИЛС), а также выдаче его дубликата предоставляется органами Пенсионного фонда России исключительно на бесплатной основе.
Получить данную услугу можно в любой клиентской службе ПФР. Это не займет много времени.
Документ оформляется сразу при обращении за один визит. Его можно даже получить в электронном виде - в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР www.pfrf.ru реализован сервис получения дубликата СНИЛС в электронной форме. 
Юлия, г. Новоалтайск:
- Действительно ли сейчас сертификат на материнский капитал можно получить быстрее?
- Да, все верно. В соответствии с внесенными поправками в федеральный закон № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» сокращен срок выдачи сертификата на материнский капитал.
Если ранее на рассмотрение заявления о выдаче сертификата закон отводил целый месяц, то теперь срок сокращен до 15 дней, отсчитываемых с даты подачи заявления в ПФР. И только в случае, если необходимая информация, находящаяся в ведении других ведомств, по каким-то причинам не поступила в установленный законом пятидневный срок, решение о выдаче сертификата может быть вынесено позже. Но в любом случае не позднее месячного срока с даты приема заявления.
Виктория, г. Барнаул:
- Какой размер доли в праве собственности на квартиру, построенную, в том числе, с использованием средств материнского капитала, следует выделить ребенку?
- Жилое помещение, которое построено с использованием средств материнского капитала, оформляется в общую собственность родителей, детей (в том числе первого, второго, третьего и последующих) с определением долей по соглашению. Это означает, что размер долей определяется самостоятельно.

Наталья Михайловна, г. Барнаул: 

- Что поменяется в связи с изменениями в пенсионной системе для учителей? Мне осталось доработать 1,5 года педагогического стажа.

- С 1 января 2019 года для лиц, осуществляющих педагогическую деятельность в учреждениях для детей, увеличится возраст выхода на пенсию.

Для данной категории работников увеличение требований к продолжительности специального стажа не предусмотрено. Вместе с тем, исходя из общего увеличения возраста выхода на пенсию, для этих граждан срок обращения за досрочной пенсией будет постепенно увеличиваться.
Срок выхода на пенсию будет исчисляться исходя из даты выработки спецстажа и периода отсрочки обращения за ней.
Год, в котором педагогические работники вырабатывают специальный стаж, фиксируется, а назначить досрочную пенсию можно будет по истечении определенного строка. В течение переходного периода с 2019 года по 2020 год срок обращения будет переноситься на период от 1 до 5 лет.

Те, кто выработает специальный стаж в 2020 году, получат право обратиться за назначением страховой пенсии через 18 месяцев с даты выработки этого стажа.

Елена, г. Барнаул:
- Как изменятся сроки выхода на пенсию государственных служащих с 1 января 2019 года?
- Повышение пенсионного возраста для государственных служащих началось в 2017 году. С этого периода для государственных и муниципальных служащих, а также лиц, занимающих госдолжности Российской Федерации, государственные должности регионов и муниципальные должности на постоянной основе возраст выхода на страховую пенсию по старости начал постепенно увеличиваться ежегодно на 6 месяцев до 65 лет для мужчин и 63 лет для женщин.
С 1 января 2020 года в соответствии с изменениями в пенсионной системе для них увеличится шаг повышения пенсионного возраста – по году в год.
Ирина Петровна, г. Яровое:
- Мне установлена федеральная соцдоплата до прожиточного минимума, в 2018 году я получаю с ней 8 543 руб. Скажите, как часто меняется размер соцдоплаты к пенсии? И каким документом устанавливается прожиточный минимум пенсионера?
- Величина прожиточного минимума пенсионера в каждом субъекте Российской Федерации в целях установления социальной доплаты к пенсии ежегодно устанавливается законом субъекта Российской Федерации, и в течение года не пересматривается и не индексируется.
Законом Алтайского края от 01.11.2017 № 83-ЗС № 69-ЗС «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Алтайском крае на 2018 год» прожиточный минимум для установления федеральной социальной доплаты на 2018 год установлен в сумме 8 543 руб.
На 2019 год законом Алтайского края величина прожиточного минимума установлена в размере 8 669 руб.
Нина Петровна, г. Барнаул:
- На момент назначения пенсии с 15 июня 2018 года я работала. В ноябре уволилась. Должна ли моя пенсия проиндексироваться?

- На дату назначения с 15 июня 2018 года размер Вашей пенсии был определен исходя из стоимости одного пенсионного коэффициента и фиксированной выплаты к страховой пенсии, установленных с 1 января 2018 года, уже с учетом всех индексаций. Поэтому после прекращения трудовой деятельности Ваша пенсия не будет увеличена.
Алексей, г. Барнаул:
- Как со следующего года будут выплачивать накопительные пенсии? Или их получение тоже будет отодвигаться по мере повышения пенсионного возраста?

- Принципиальных изменений не будет. Получить пенсионные выплаты граждане смогут при достижении возраста 60 лет (мужчины) и 55 лет (женщины) и соблюдении условий, дающих право на страховую пенсию (наличие страхового стажа и пенсионных баллов). Аналогично при назначении досрочных пенсий.
Марина, г. Барнаул:
- Я 1967 года рождения. В каком году я пойду на пенсию по новому закону?

- Общеустановленный пенсионный возраст для назначения страховых пенсий по старости с 1 января 2019 года - 65 лет для мужчин и 60 лет для женщин.

Изменение пенсионного возраста будет постепенным, в течение переходного периода до 2023 года, с ежегодным увеличением возраста на 1 год. В переходный период выйдут на пенсию мужчины 1959-1963 годов рождения и женщины 1964-1968 годов рождения. В частности женщины 1967 года рождения выйдут на пенсию в 2026 году.
� Персональные данные граждан изменены в соответствии с требованиями 152-ФЗ





