	АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОКУРИХА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ № 15
публичных слушаний

	«14»ноября 2018 г.
	г. Белокуриха

	
Присутствующие члены комиссии:
Председательствовал на заседании: 
А.В. Киунов - первый заместитель главы администрации города по общим вопросам
Секретарь комиссии: 
К.С. Коновалова – главный специалист отдела архитектуры и градостроительства;
Члены комиссии:
О.А. Дворецкая– начальник отдела архитектуры и градостроительства
Р.Г. Посысаева - заместитель председателя комитета по управлению имуществом города Белокурихи;

	Ю.П. Федорова -  заведующий отделом развития инженерных коммуникаций, ЖКХ, транспорта и газификации. 
Число зарегистрированных участников: 1 человек 

	Информация о постановлении, о назначении публичных слушаний: постановление администрации города от 26.10.2018 № 1248 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка», опубликованное в «Сборнике муниципальных правовых актов города Белокурихи» и размещенное на официальном Интернет-сайте администрации города от 26.10.2018.
Сроки проведения публичных слушаний: с 23.10.2018 по 14.11.2018.

	Повестка дня: Рассмотрение документации по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков     с кадастровыми номерами 22:64:000000:303, площадью 2539 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:000000:304, площадью 3524 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:012203:65, площадью 8639 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:000000:305, площадью 2019 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:012206:155, площадью 416 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования».

	Состав участников публичных слушаний: Куц Екатерина Олеговна, главный специалист комитета по управлению муниципальным имуществом       г. Белокурихи, 1990 г.р., проживающая по адресу: г. Белокуриха, ул. Нагорная, 36.

	Место проведения публичных слушаний    
	Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Братьев Ждановых, 9а, каб.302

	Состав комиссии: создана  Комиссия  ответственная  за  организацию  и проведение  публичных  слушаний  согласно  постановления администрации города от  09.06.2017 № 694 «О  подготовке   проекта  Правил  землепользования  и   застройки муниципального образования город Белокуриха Алтайского края», в редакции постановления от 18.09.2018

	Общие сведения о проекте, основные вопросы обсуждения о проекте, представленном на публичные слушания:  Представлен проект постановления администрации города о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков с кадастровыми номерами 22:64:000000:303, площадью 2539 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:000000:304, площадью 3524 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:012203:65, площадью 8639 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:000000:305, площадью 2019 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:012206:155, площадью 416 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования».

Предложения и замечания участников публичных слушаний или общественных обсуждений по обсуждаемому проекту, поступившие  в период работы экспозиции по материалам проекта планировки территории: отсутствуют. 


	Предложения и замечания участников публичных слушаний или общественных обсуждений по обсуждаемому проекту, поступившие во время проведения заседания участников публичных слушаний или общественных обсуждений: отсутствуют. 



СЛУШАЛИ: Председательствующего А.В. Киунова: Перед началом объявления публичных слушаний прошу участников публичных слушаний зарегистрироваться в лист регистрации участников публичных слушаний. 
Все присутствующие зарегистрированы, публичные слушания объявляются открытыми. Вниманию собравшихся представлен проект постановления администрации города по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков с кадастровыми номерами 22:64:000000:303, площадью 2539 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:000000:304, площадью 3524 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:012203:65, площадью 8639 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:000000:305, площадью 2019 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:012206:155, площадью 416 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования».

Указанные земельные участки расположены в границах зон индивидуальной жилой застройки (код зон - 1 03), инженерной и транспортной инфраструктуры (код зон 4 01 - 4 07) отображенной на карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха, принятых решением Белокурихинского городского Совета депутатов № 180 от 25.12.2013 в редакции решений от 09.04.2015 № 279, от 26.11.2015 № 331, от 27.04.2016 № 367, от 30.06.2016 № 383, от 16.03.2017 № 6, от 14.12.2017 № 118,  от 20.09.2018 №170. В состав условно-разрешенных видов использования указанных зон входят виды «Земельные участки (территории) общего   пользования»
Нарушения требований градостроительного законодательства в результате предоставления условно-разрешенного вида использования земельного участка    «Земельные участки (территории) общего   пользования» в установленном законе порядке не выявлено.
Куц Екатерина Олеговна – я поддерживаю данное предложение.

РЕШИЛИ:
Председательствующий А.В. Киунов: Выношу на голосование вопрос: рекомендовать главе города предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельных участков с кадастровыми номерами 22:64:000000:303, площадью 2539 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:000000:304, площадью 3524 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:012203:65, площадью 8639 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:000000:305, площадью 2019 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:012206:155, площадью 416 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования».
За данное предложение голосовали – 1, против – 0, воздержались – 0. 
 

	Председательствующий
	А.В. Киунов




	АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОКУРИХА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
о результатах публичных слушаний или общественных обсуждений, 
состоявшихся « 14 »  11  2018  в 11 час. 00 мин.

	Присутствующие члены комиссии:
А.В. Киунов - первый заместитель главы администрации города по общим вопросам
Секретарь комиссии: 
Коновалова К.С. – главный специалист отдела архитектуры и градостроительства;
Члены комиссии:
Дворецкая О.А. – начальник отдела архитектуры и градостроительства
Р.Г. Посысаева - заместитель председателя комитета по управлению имуществом города Белокурихи;

	

	Ю.П. Федорова -  заведующий отделом развития инженерных коммуникаций, ЖКХ, транспорта и газификации.
Информация о постановлении, о назначении публичных слушаний: постановление администрации города от 26.10.2018 № 1248 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка», опубликованное в "Сборнике муниципальных правовых актов города Белокурихи" и размещенное на официальном Интернет-сайте администрации города от 26.10.2018.
Сроки проведения публичных слушаний:  с 23.10.2018 по 14.11.2018.
                                                                                                  (дата)

	
	                                      

	Повестка дня: Рассмотрение документации по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков     с кадастровыми номерами 22:64:000000:303, площадью 2539 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:000000:304, площадью 3524 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:012203:65, площадью 8639 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:000000:305, площадью 2019 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:012206:155, площадью 416 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования». 

	Число участников публичных слушании: 1 человек

	Место проведения публичных слушаний:
	Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Братьев Ждановых, 9а, каб. 302

	
Общие сведения о проекте, основные вопросы обсуждения о проекте, представленном на публичные слушания или общественных обсуждений:
	Представлен проект постановления администрации города о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков с кадастровыми номерами 22:64:000000:303, площадью 2539 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:000000:304, площадью 3524 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край,                             г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:012203:65, площадью 8639 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:000000:305, площадью 2019 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:012206:155, площадью 416 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования».




	Число участников проголосовавших за принятие проекта - 1, против - 0, воздержались - 0. 

	Принятое решение: Рекомендовать главе города предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельных участков с кадастровыми номерами 22:64:000000:303, площадью 2539 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:000000:304, площадью 3524 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:012203:65, площадью 8639 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:000000:305, площадью 2019 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования», 22:64:012206:155, площадью 416 кв.м., расположенного по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Земельные участки (территории) общего   пользования».
 


	Председательствующий
	А.В. Киунов


                                                                                                            
