Почему важно задекларировать свои зарубежные счета и активы именно сейчас?
Как пояснили в Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю, в соответствии с Федеральным законом от 08.06.2015 № 140-ФЗ граждане, имеющие зарубежные активы и счета, могут задекларировать их в налоговых органах без ущерба для своего кармана. 
Действующий закон позволит декларантам получить правовые гарантии сохранности капитала и имущества, в том числе за пределами Российской Федерации, кроме того они освобождаются от ответственности за ранее совершенные нарушения налогового, таможенного и валютного законодательства. Благодаря данной амнистии можно передать активы от номинального владельца фактическому владельцу без уплаты налога. 
Правда, чтобы попасть под эту амнистию, декларацию необходимо подать не позднее 28 февраля 2019 года. В противном случае, полученные в результате электронного взаимного обмена данные об иностранных счетах, имуществе и активов иностранных налоговых резидентов, будут использоваться для осуществления мер налогового контроля, что создает определенные риски для граждан, до сих пор полагающихся на существовавшую в прошлом непрозрачность офшорных юрисдикций.
Форма специальной декларации, порядок ее заполнения и представления размещены на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Специальная декларация». Отметим лишь, что специальную декларацию можно представить только на бумажном носителе лично или через уполномоченного представителя как в налоговую инспекцию по месту жительства, так и в центральный аппарат ФНС России. Направление почтовым отправлением или с использованием средств телекоммуникации не допускается. 
В инспекции также отмечают, что сведения, указанные в специальной декларации, признаются налоговой тайной. ФНС России обеспечивает конфиденциальный режим хранения поданных специальных деклараций, не имеет права передавать, содержащиеся в них сведения третьим лицам и использовать их для целей осуществления мероприятий налогового контроля. 
