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ДЕКАБРЬСКИЙ ОБЗОР ВОПРОСОВ, ПОСТУПИВШИХ В ОПФР ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ 

Эксперты отдела по работе с обращениями граждан Отделения Пенсионного фонда РФ по Алтайскому краю ежедневно отвечают на десятки вопросов. Публикуем наиболее часто встречающиеся
, поступившие в краевое пенсионное ведомство в декабре этого года. Самыми популярными темами на этот раз стали вопросы об изменениях в пенсионной системе, индексации страховых пенсий с 1 января 2019 года, о надбавке за сельский стаж, назначении пенсии и ее перерасчете.
Сергей Владимирович, г. Барнаул:
- Чем отличаются начисления выплат для работающих пенсионеров от тех, кто уже ушел на заслуженный отдых. После увольнения работающему пенсионеру пересчитают размер выплаты?

- Пенсионерам, осуществляющим работу и (или) иную деятельность, в период которой они подлежат обязательному пенсионному страхованию, суммы страховой пенсии и фиксированной выплаты к страховой пенсии выплачиваются в размере, исчисленном без учета индексации.

Пенсионерам, прекратившим осуществление работы, суммы пенсии выплачиваются в размере, исчисленном с учетом индексации, за период, начиная с 1-го числа месяца, следующего за месяцем прекращения работы и (или) иной деятельности. 

Юлия, г. Новоалтайск:
- Как меняется количество лет стажа и сумма необходимых баллов для назначения пенсии год от года? Допустим, человек рассчитывает, что сегодня он уже заработал себе на страховую пенсию, а через год, когда он должен уйти с работы, оказывается, что пенсионных баллов ему не хватает.

- Страховая пенсия по старости назначается при наличии не менее 15 лет страхового стажа и не менее 30 пенсионных баллов. 

С учетом переходных положений продолжительность страхового стажа, нужного для назначения страховой пенсии по старости в 2015 г., составляла 6 лет при наличии не ниже 6,6 балла. С 1 января 2016 г.  продолжительность необходимого страхового стажа ежегодно увеличивается на один год, а величина пенсионных баллов - на 2,4.

Так, для получения права на страховую пенсию в 2017 г. требовалось не менее 8 лет стажа и 11,4 балла, в 2018 г. - 9 лет страхового стажа и 13,8 пенсионных балла.

При этом продолжительность стажа и величина баллов определяются на день достижения пенсионного возраста. 

Юрий Петрович, г. Бийск:
- Мне полных 56 лет. Работаю с пятнадцатилетнего возраста. В скором времени у меня будет 42 года непрерывного трудового стажа. Когда я смогу выйти на пенсию?

- С 1 января 2019 г. некоторым гражданам будут предоставлены новые льготы по досрочному выходу на пенсию. Одна из таких льгот – назначение пенсии на два года раньше людям с большим стажем: женщинам со стажем 37 лет и мужчинам со стажем 42 года. Выйти на пенсию они смогут за два года до нового пенсионного возраста с учетом переходных положений, но не ранее 55 лет (для женщин) и 60 лет (для мужчин).

Юрий Петрович, поскольку Вы 1962 года рождения, пенсия в соответствии с переходным периодом должна быть назначена в 2026 г. в возрасте 64 лет. Однако если в ближайшее время Вы выработаете стаж 42 года, то сможете обратиться за ее назначением уже в 2024 г., когда Вам исполнится 62 года.
Лидия Ивановна, г. Рубцовск:
- Везде звучит информация об увеличении пенсии на 1000 рублей с  января следующего года. Всех ли пенсионеров это коснется?

- С 1 января 2019 года учтена индексация страховых пенсий на 7,05%. Прибавка к пенсии индивидуальна для каждого пенсионера и ее величина будет зависеть от размера получаемой пенсии. 

Вера Петровна, Быстроистокский район:
- С 1 января 2019 года мне должны назначить повышенную фиксированную выплату к пенсии за сельский стаж, буду ли я ее получать, если перееду жить из села в город?

- Сельчане могут рассчитывать на 25% надбавку к фиксированной выплате страховой пенсии при соблюдении трех необходимых условий. Во-первых, не менее 30 лет работы в определенных должностях и производствах в сельском хозяйстве. Во-вторых, проживание в сельской местности. И третье условие - отсутствие самого факта работы.
В случае переезда на новое место жительства за пределы сельской местности повышение фиксированной выплаты за сельский стаж не выплачивается.

Виктория, г. Алейск:
- Получаю социальную пенсию по потере кормильца и учусь в вузе. В настоящее время оформила академический отпуск. Перестану ли я получать пенсию?

- Право на социальную пенсию имеют дети, потерявшие одного или обоих родителей, в возрасте до 18 лет, а также старше этого возраста, обучающиеся по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения возраста 23 лет.

Получается, что право на пенсию распространяется на граждан старше 18 лет, имеющих статус учащихся.
Поскольку за учащимися очных образовательных учреждений, находящихся в академическом отпуске, сохраняется статус обучающихся (студентов), поэтому право на пенсию не утрачивается и выплата пенсии не будет прекращена.
Юлия, Первомайский район:
- Я получаю социальную пенсию по инвалидности, III группа. У меня на иждивении семилетняя дочка. Положена ли мне какая-нибудь надбавка за нее?

- Получателям страховых пенсий, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи, устанавливается повышение фиксированной выплаты. 

Нетрудоспособными членами семьи признаются, в частности, дети, не достигшие возраста 18 лет, а также дети, обучающиеся по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет. 

Согласно закону от 15 декабря 2001 г. часть 3 статья 15 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в РФ» инвалидам вследствие военной травмы, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи, размер пенсии по инвалидности увеличивается на каждого нетрудоспособного члена семьи. Увеличение государственных пенсий по инвалидности вследствие общего заболевания на нетрудоспособных членов семьи законодательством не предусмотрено.

Вы являетесь получателем государственной пенсии по инвалидности вследствие общего заболевания, поэтому право на увеличение пенсии за нетрудоспособных членов семьи отсутствует.
Юрий Николаевич, Кытмановский район:
- Скажите, включена ли военная служба по призыву в сельский стаж при определении повышенной фиксированной выплаты?

- В стаж работы в сельском хозяйстве включаются периоды работы (деятельности), которые выполнялись на территории Российской Федерации, при условии занятости на работах, предусмотренных Списком работ и начисления (уплаты) за эти периоды страховых взносов в ПФР. Периоды военной службы зачету в стаж работы в сельском хозяйстве не подлежат.

Марина, г. Аугсбург, Германия:
- Получаю пенсию в размере 7 700 руб. В настоящее время проживанию в Германии. Должна ли моя пенсия быть не ниже прожиточного минимума?

- Неработающим пенсионерам, проживающим на территории Российской Федерации, у которых общая сумма материального обеспечения меньше прожиточного минимума, установленного в регионе, назначается федеральная социальная доплата (ФСД). Прожиточный минимум пенсионера для установления ФСД в Алтайском крае в 2018 г. установлен в размере 8 543 руб. 

Марина, поскольку Вы не проживаете на территории России, то право на установление федеральной социальной доплаты у Вас отсутствует.
Светлана, г. Барнаул:
- В этом году у меня умер супруг, брак с ним я расторгла еще в 2016 году. На совместных детей 2010 и 2014 года рождения назначили пенсию по случаю потери кормильца. Я безработная и воспитываю детей одна. Есть ли у меня право на пенсию по случаю потери кормильца?

- Нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоявшие на его иждивении, имеют право на пенсию по случаю потери кормильца. 

Нетрудоспособным членом семьи признается, в том числе супруга умершего кормильца независимо от возраста и трудоспособности, если она не работает и занята уходом за детьми умершего кормильца, не достигшими 14 лет, имеющими право на страховую пенсию по случаю потери кормильца. 
Согласно Семейному кодексу РФ от 29 декабря 1995 г. права и обязанности супругов возникают со дня государственной регистрации заключения брака в органах записи актов гражданского состояния.

Поскольку Вы расторгли брак с супругом, впоследствии умершим, следует, что право на установление пенсии по случаю потери кормильца, как занятая уходом за ребенком до 14 лет, Вы не имеете.
� Персональные данные граждан изменены в соответствии с требованиями 152-ФЗ





