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В Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю подвели итоги проведения налоговых проверок в части применения котронльно-кассовой техники (далее ККТ). 

В 2018 году проведено 79 проверок в отношении 30 организаций и 49 индивидуальных предпринимателей. Проверки прошли по следующим направлениям:

- своевременность и полнота оприходования денежной выручки. Из 17 проведенных проверок, нарушения выявлены в 12 организациях.
 - не исполнение (не надлежащее исполнение) Федерального закона от 22.05.2003    № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» в части неприменения ККТ по причине ее отсутствия, неприменения ККТ при ее наличии, невыдачи соответствующих бланков строгой отчетности при оказании услуг населению, отказам в выдаче по требованию покупателя (клиента) в случае, предусмотренном федеральным законом, документа (товарного чека, квитанции или другого документа, подтверждающего прием денежных средств за соответствующий товар (работу, услугу). Проведено 62 проверки, из них проверено 49 индивидуальных предпринимателей и 13 организаций. Нарушений выявлено при 61 проверке, из которых 48 нарушений установлено у индивидуальных предпринимателей и 13 в организациях.
По итогам проверок к нарушителям предъявлено штрафных санкций на сумму 232,00 тыс. руб., взыскано с учетом сумм оплаты прошлых лет 599,00 тыс. руб. 
Специалисты отдела оперативного контроля Инспекции также обращают внимание, что с 1 июля 2019 года возникает обязанность по применению ККТ у следующих субъектов предпринимательства:

организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих спецрежимы: единый налог на вмененный доход (далее ЕНВД), патентную систему налогообложения (далее ПСН), выполняющих работы и оказывающих услуги населению;

индивидуальных предпринимателей, не имеющих работников применяющих ЕНВД, ПСН и осуществляющих розничную торговлю, а также применяющих торговые автоматы. 

Более подробный перечень можно уточнить в статье 7 Федерального закона от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт».
Зарегистрировать новую ККТ Вы можете в личном кабинете на сайте ФНС России (www.nalog.ru) после заключения договора с оператором фискальных данных, выбрать которого Вы можете самостоятельно.


Все о новом порядке применения ККТ можно узнать на сайтах ФНС России: https://www.nalog.ru/rn77.
