С 4 февраля в налоговых органах Алтайского края поменяются банковские реквизиты
Согласно поступившей информации Федерального казначейства в отдельных субъектах Российской Федерации поменяются реквизиты банковских счетов, открытых территориальным органом Федерального казначейства в подразделениях Банка России на балансовом счете № 40101 «Доходы, распределяемые органами Федерального казначейства между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации».
Реквизит банковского счета Управления Федерального казначейства по Алтайскому краю меняется с 40101810100000010001 на 40101810350041010001.

С 04 февраля по 29 апреля 2019 года Банком России установлен переходный период функционирования двух банковских счетов. А вот уже с 30 апреля все платежи должны идти на новые реквизиты. 
Для исключения ошибок при заполнении платежных документов, которые могут привести к «зависанию» платежей на счете «невыясненных платежей», Межрайонная ИФНС России № 1 по Алтайскому краю рекомендуют налогоплательщикам воспользоваться электронным сервисом «Адрес и платежные реквизиты Вашей инспекции» на сайте ФНС России, с помощью него можно уточнить все необходимые для уплаты налогов и сборов, пеней и штрафов реквизиты. С помощью сервиса «Заполнение платежного поручения» оформить платежный документ можно в режиме онлайн.
