О расходовании средств материнского капитала в Алтайском крае
Порядка 164 тыс. алтайских семей обратились в Пенсионный фонд за сертификатами на материнский капитал
  В Алтайском крае с начала действия социальной программы по поддержке семей с детьми, реализуемой Пенсионным фондом России с 2007 года, за получением сертификата на материнский капитал, по данным на 1 февраля 2019 года, обратились 163 938 семей. Положительное решение о выдачи сертификата принято в отношении 99% обратившихся.
Полностью распорядились средствами материнского капитала - 103 372 алтайских семьи, а это 63 % от общего числа обладателей сертификата, им на 1 февраля текущего года  уже перечислено 52 млрд 426 млн руб. 
По-прежнему, самым популярным и востребованным направлением расходования средств семейного капитала, по словам начальника отдела социальных выплат ОПФР по Алтайскому краю Яны Поздняковой, остается улучшение жилищных условий семей. Только на эти цели в нашем регионе направлено 49 млрд 940 млн руб. 
- Значительная часть выплат из средств маткапитала, - уточняет Яна Алексеевна, - пошла на единовременные выплаты, которые осуществлялись семьям в разные годы действия государственной программы (2009, 2010, 2015 и 2016 годах). Всего в виде единовременных выплат алтайским семьям перечислено 2 млрд 147 млн руб. Немного уступает по популярности, но остается стабильно востребованным, - использование материнского капитала на образование детей. В этом направлении освоено уже 299 млн руб., из которых 17 млн руб. пошли на содержание детей в дошкольных учреждениях. Всего краевым Отделением ПФР принято порядка 7 тыс. заявок на обучение детей.
Менее популярное направление – перевод средств на накопительную пенсию мамы, в регионе 66 подобных практик, что в денежном эквиваленте составило 6, 7 млн руб. Также на сегодняшний день принято одно заявление на адаптацию ребенка с ограниченными возможностями, сумма перечисления составила 39 тыс. руб.
Напомним, с 2018 года в семьях, где родились или были усыновлены вторые дети, появилась еще одна возможность использования материнского капитала - получение ежемесячной выплаты. Необходимо только соблюсти обязательное условие: документально подтвердить доход ниже полуторократного прожиточного минимума работающего гражданина, установленного в регионе проживания на определенный период. В Алтайском крае на эти выплаты за 2018 и начало 2019 года выделено 39 млн. 797 тыс. руб.
Возможность вступления в государственную программу продлена по 31 декабря 2021 года. Условия прежние – рождение или усыновление второго или третьего, или последующего ребенка. Размер материнского капитала в 2019 году составляет 453 026 руб. 
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