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Пресс-релиз
20.02.2019
Социальная помощь: ПФР участвует в финансировании социальной программы Алтайского края

Начиная с 2001 года, Пенсионный фонд России совместно с правительством Алтайского края реализует социальную программу. Софинансирование ПФР направленно на укрепление учреждений социального обслуживания пожилых граждан и оказание адресной помощи неработающим пенсионерам региона.

- Всего за время действия программы Пенсионный фонд выделил Алтайскому краю 416,3 млн рублей, - рассказывает начальник отдела соцвыплат регионального Отделения ПФР Яна Позднякова. - Субсидия на софинансирование из бюджета фонда предоставляется в соответствии с соглашением, которое заключено с правительством края.

В 2018 году софинансирование со стороны ПФР в Алтайском крае составило – 76,8 млн рублей, для сравнения в 2017 году – 3,9 млн рублей.

- В этом году, в рамках исполнения программы, 73,4 млн рублей освоено на первом этапе реконструкции лечебно-спального корпуса в лечебно-административный, с пристройкой бассейна и спортивного зала краевого реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями «Журавлики». Завершить реконструкцию этого объекта и ввести его в эксплуатацию планируется в 2019 году, - делится итогами исполнения программы за 2018 год Яна Алексеевна. - Благодаря выделенным средствам, в прошлом году приобретено 5 автомобилей на сумму 2,4 млн рублей для мобильных бригад Тальменского психоневрологического интерната и комплексных центров социального обслуживания населения в г. Барнауле и г. Заринске, Каменском и Павловском районах. Всего же, с 2011 года, было куплено 86 автомобилей для мобильных бригад учреждений социального обслуживания населения Алтайского края. 

Напомним, что с 2015 года в рамках мероприятий социальной программы появилось еще одно направление - обучение компьютерной грамотности неработающих пенсионеров. В 2018 году обучение на компьютерных курсах прошли 1257 неработающих пенсионеров, на эти цели направлено 950, 3 тысячи рублей. Всего за период с 2015 по 2018 гг. с участием средств ПФР обучено 7 364 алтайских пенсионера, сумма затрат составила – 4, 1 млн рублей. 

