Отчет по итогам работы отдела архитектуры и градостроительства 
в 2018 году.

1. За период 2018 года на рассмотрение в отдел архитектуры и градостроительства поступило для рассмотрения 1 751 заявлений физических и юридических лиц, что составляет ориентировочно 23 % от общего объема заявлений администрации города Белокуриха Алтайского края.

По итогам рассмотрения указанных заявлений подготовлено и выдано: 

- 133 разрешений на строительство и разрешений  на ввод в эксплуатацию объектов, в том числе  объектов инженерной инфраструктуры, физической культуры и спорта, объекты курортной, рекреационной и туристической инфраструктуры, а также иные объекты в соответствии с полномочиями администрации города;

- 180 градостроительных планов земельных участков в целях проектирования и строительства;

-   92 схемы расположения земельных участков в целях межевания;

-   36 решений о перепланировке и (или) переустройстве жилых помещений;
- 7 решения о переводе из жилого в нежилое помещения и переводе из нежилого в жилое помещение;

- 3 решения о разрешении на отклонение от предельно допустимых параметров строительства;

- 13 разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства;

- 50 порубочных билетов и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников на территории муниципального образования город Белокуриха Алтайского края;
- 280 решений о присвоении адреса объектам недвижимости; 
- 55 свидетельств об утверждении архитектурно-градостроительного решения объекта капитального строительства.
- 5 граждан поставлено на учет, как нуждающихся в предоставлении древесины для собственных нужд.
В целях исполнения полномочий отдела в 2018 году был разработан проект решения о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования город Белокуриха Алтайского края.   
Проведено 9 градостроительных Советов по рассмотрению архитектурных и дизайнерских решений объектов, предполагаемых к размещению на территории города. Проведено 28 публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности. 
90 уведомлений 

В 2018 году разработаны и утверждены 7 проектов планировки и  проект межевания территорий города Белокуриха Алтайского края.  
Специалистами отдела в 2018 году проведено 40 проверок соблюдения требований правил благоустройства города, составлено 16 протоколов о привлечении к административной ответственности по результатам выявленных нарушений, также 17 протоколов по материалам КУСП МО МВД Белокурихинский 
Отделом архитектуры и градостроительства в соответствии с требованиями          ст. 29.4 Градостроительного кодекса РФ организована разработка и утверждение внесения изменений в проект генерального плана городского округа – город Белокуриха Алтайского края.  
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