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Напоминание страхователям

01.04.2019

О СРОКАХ ОТЧЕТНОСТИ В ПЕНСИОННЫЙ ФОНД В АПРЕЛЕ
Страхователям не позднее 15 апреля 2019 года необходимо отчитаться в Пенсионный фонд по форме СЗВ-М за март и до 22 апреля – сдать ежеквартальную отчетность ДСВ-З.
Отчетность «Сведения о застрахованных лицах»  по форме СЗВ-М за март 2019 года необходимо представить не позднее 15 апреля.

Кроме того, до 22 апреля 2019 г. включительно страхователям необходимо сдать реестры застрахованных лиц, за которых уплачиваются дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и взносы работодателя, по форме ДСВ-3. 

В случае нарушения данного срока территориальными органами ПФР будут применены финансовые санкции в соответствии с нормами ст. 17 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.

Избегайте неприятных последствий. Своевременно, качественно и в полном объеме представляйте отчетность в органы ПФР.

Справочно: за 2018 год территориальными органами ПФР за несвоевременное и недостоверное представление «Сведений о застрахованных лицах» составлено 21427 «Актов о выявлении правонарушения в сфере законодательства РФ об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» на сумму более 31,3 млн руб., принято 21042 решения о привлечении страхователей к ответственности на сумму порядка 30,6 млн руб.

