
Размер налоговой задолженности, взыскиваемой судебными приставами, за период 2018 года составил порядка 170 млн. руб.

В Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю подвели итоги совместной работы по взысканию задолженности со службами судебных приставов. В рабочем совещании приняли участие сотрудники налоговой инспекции отдела урегулирования задолженности, отдела учета налоговых поступлений и представители Приобского ОСП  г. Бийска и Зонального района Алтайского края, Восточного ОСП г. Бийска и Бийского района Алтайского края, ОСП Смоленского района и г. Белокурихи Алтайского края, ОСП Солтонского района Алтайского края. Возглавили данное совещание начальник инспекции Алексей Савенко и заместитель начальника инспекции Ирина Яганова.  
Как отмечают сотрудники налоговой инспекции, обращаться в службу судебных приставов приходится уже в крайних случаях. Приставами к должникам применяется комплекс мер принудительного исполнения: списание денежных средств со счёта должника, арест имущества, привлечение к административной ответственности, ограничение права управления транспортным средством, ограничение на выезд должника за пределы Российской Федерации и ряд других мероприятий.
Сумма задолженности, взыскиваемая судебными приставами, по состоянию на  01.01.2019 составила 168 млн. руб. или 6,2% от совокупной задолженности, что в сравнении с предыдущим годом меньше на 211 млн. руб. 
В отношении должников - физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, в отчетном периоде инспекцией в службу судебных приставов было направлено 2304 документа на сумму более 32 млн. руб. Службой судебных приставов наложено 192 ареста на сумму более 2,6 млн. руб., вынесено 156 постановлений об ограничении права на выезд за границу на сумму порядка 6 млн. руб. В целях взыскания задолженности с физических лиц по обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, совместно двумя ведомствами было проведено 8 рейдов. По результатам такого мероприятия наложен арест на имущество должников на сумму 139 тыс. руб.
В отношении юридических лиц и предпринимателей в 2018 году в подразделения службы судебных приставов было направлено 17703 постановления о взыскании задолженности за счет имущества должника на сумму 613 млн. руб. На основании  полученных постановлений отделами  судебных приставов возбуждено 16425 исполнительных производств на сумму 556 млн. руб., произведено 314 арестов имущества на сумму 71 млн. руб.
Начальник отдела учета налоговых поступлений Анна Бычкова напомнила представителям ОСП о порядке заполнения расчетных документов при перечислении задолженности по налогам и сборам в рамках исполнительного производства. В карточку лицевого счета должника информация о суммах денежных средств в уплату задолженности разносится строго в соответствии с данными, указанной в платежном документе и поэтому насколько правильно заполнен платежный документ, зависит своевременное поступление платежа по назначению.
[bookmark: _GoBack]Как сообщила Анна Александровна, порядок заполнения платежного документа предусмотрен «Правилами указания информации в полях расчетных документов на перечисление налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему российской федерации», утвержденные Приказом  Министерства финансов от 12.11.2013 № 107н.  Документы, оформленные с нарушением данных Правил, органами федерального казначейства относятся к разряду «невыясненных платежей» и требуют дополнительного уточнения. В результате,  денежные суммы, взысканные с должников, своевременно не поступают по назначению. Также она обратила особое внимание н то, что с 4 февраля изменился счет Управления Федерального казначейства по Алтайскому краю на 40101810350041010001. Сейчас введен переходный период, в рамках которого действует и старый и новый счет, но начиная уже с 30 апреля планируется переход на самостоятельную работу нового бюджетного счета, и с данного момента все платежные документы в которых будет указан старый счет органами федерального казначейства также будут автоматически отнесены к разряду «невыясненных платежей».
По завершении встречи начальник отдела урегулирования задолженности Лариса Лихолад отметила, что слаженность и профессиональная согласованность деятельности службы судебных приставов и налоговых органов позволит повысить эффективность взаимодействия по принудительному взысканию налоговой задолженности в 2019 году, что принесет свои положительные результаты.
Для справок: уточнить информацию о наличии задолженности можно на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) в сервисе «Налоговая задолженность» или на сайте www.nalog.ru в электронном сервисе «Личный кабинет налогоплательщика» для физического лица, индивидуального предпринимателя или юридического лица.



