Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и трудового фронта! 

Уважаемые коллеги! Жители Алтайского края! 

Отделение Пенсионного фонда РФ по Алтайскому краю поздравляет вас с грандиозной исторической датой – 74-летием Победы советского народа в Великой Отечественной войне. 9 мая 1945 года на земле наступил мир. Это священный праздник - день памяти, мира и торжества справедливости. 

Война опалила каждый дом, каждую семью. Жители нашего края доблестно воевали на передовой, проявляли массовый трудовой героизм в тылу. 

Все достижения мирного времени – наследие Великой Победы. В каждом из них - огромная заслуга поколения, научившегося побеждать, верить в себя, в неисчерпаемые силы своего народа, своей великой страны. Этот опыт в формировании духовности подрастающего поколения будет востребован веками. 

Время неумолимо. Всё меньше становится живых участников событий Великой Отечественной войны. Но память не исчезает, она приобретает всё новые качества, обогащаясь подлинно высоким смыслом Победы не только для нашей страны, для всего человечества. Это эпохальная основа воспитания патриотических чувств нашей молодежи. 

Мы впитываем память о подвиге победителей с раннего детства. Отрадно, что в крае растут ряды участников поисковой работы, волонтёрского движения в поддержку ветеранов войны и труда. Наша молодёжь участвует во всероссийских акциях, посвящённых Великой Победе. Именно в живой, неформальной работе можно понять всю глубину подвига народных героев, стать их полноправными духовными наследниками. 

Чувство уважения к подвигу защитников Родины формируется, безусловно, всем, что мы делаем для ветеранов войны и труда. Меру долга перед поколением победителей невозможно измерить. Она бесконечно велика. 

Энергия и целеустремлённость жителей края, любовь к родной земле и верность лучшим традициям помогут решить все задачи, которые ставит перед нами время. 

Наши ветераны должны быть уверены: мы гордимся каждым из вас. Вашим славным боевым прошлым. Вашим опытом работы в мирное время. Низкий поклон за всё, что вы сделали во имя будущего, для страны, для всего человечества. 

Мы учимся у вас быть сильными и мудрыми. Вы учите нас побеждать, воспитывать и верить. 

Желаю всем нашим ветеранам здоровья и долгих лет жизни! Мира, счастья, добра и благополучия каждой семье! 

С праздником, дорогие земляки! С Днём Победы!

Управляющий ОПФР по Алтайскому краю Борис Трофимов

