
В Бийской инспекции подвели итоги прошедшей недели, посвященной празднованию Дня Российского предпринимательства

В рабочем совещании по подготовке к летнему туристическому сезону – 2019, которое состоялось 22 мая в селе Катунь Алтайского района, и приуроченной ко Дню Российского предпринимательства, приняли участие руководители турбизнеса Алтайского района, представители силовых структур, районной Администрации и сельского совета, а также специалисты Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю. 
На мероприятии начальник отдела оперативного контроля Евгений Масалов напомнил присутствующем о том, что в рамках третьего этапа реформы по переходу на новый порядок применения контрольно-кассовой техники с 1 июля 2019 года все организации и индивидуальные предприниматели на ЕНВД и патенте оказывающие услуги населению; осуществляющие безналичные расчеты с физическими лицами;  осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов; а также организации и предприниматели вне сферы розничной торговли и общепита, и в сфере розничной торговли и общепита но без наемных работников обязаны применять ККТ. Также он отметил, что 5 апреля в Государственную Думу Российской Федерации внесен законопроект № 682709-7, предусматривающий предоставление отсрочки применения контрольно-кассовой техники для узкой категории индивидуальных предпринимателей, не имеющих работников, с которыми заключены трудовые договора, при оказании услуг, выполнении работ или при реализации товаров собственного производства. Но, как заметил Евгений Александрович, указанный законопроект не предусматривает отсрочку применения контрольно-кассовой техники для индивидуальных предпринимателей при перепродаже товаров, а также для организаций.
Людмила Пастущак начальник отдела работы с налогоплательщиками особое внимание слушателей обратила на электронные сервисы, с помощью которых можно самостоятельно и без каких – либо сложностей спланировать свой бизнес – «Создай свой бизнес», предварительно просчитать выгоду от реализации своей задумки - «Налоговый калькулятор – выбор режима налогообложения», дистанционно, без визита в инспекцию, зарегистрироваться в качестве предпринимателя – «Государственная регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», а для безопасного ведения своей деятельности в работе с контрагентами порекомендовала воспользоваться сервисами: «Прозрачный бизнес», «Проверь себя и контрагента (сведения из ЕГРЮЛ/ЕГРИП)». Самостоятельно отслеживать состояние своего лицевого счета на наличие налоговой задолженности и переплат, получать информацию о применяемой системе налогообложения, о поданных в инспекцию декларациях, просматривать направленные налоговым органом требования и иные налоговые документы в электронном виде можно с помощью сервиса  «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя». Доступ к сервису можно получить либо при личном посещении налоговой инспекции, при наличии усиленной квалифицированной подписи зарегистрироваться самостоятельно, и в случае если налогоплательщик уже ранее получал Регистрационную карту к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», то с помощью этих же логина и пароля можно войти и в «Личный кабинет предпринимателя».
Для справок: за 4 года промышленной эксплуатации сервиса количество пользователей «Личного кабинета индивидуального предпринимателя» на территории администрируемой Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю увеличилось до 4598 плательщиков.   
24 мая в Бийской налоговой инспекции состоялся День открытых дверей для индивидуальных предпринимателей, в рамках которого субъекты малого и среднего бизнеса смогли получить информацию о самых последних изменениях налогового законодательства, задать интересующие их вопросы, узнать о своей налоговой задолженности. Количество обратившихся за день акции предпринимателей составило порядка 90 человек.
Кроме того, еженедельно по четвергам в инспекции проходят семинары для начинающих предпринимателей, на которых можно получить подробную консультацию по выбору системы налогообложения исходя из вида деятельности и оказываемых видов услуг, о порядке заполнения налоговой отчетности, сроках ее представления и уплаты начисленных налогов, и получить ответы на интересующие Вас вопросы.
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