В Алтайском крае создана и реализуется система социального партнерства, направленная на обеспечение согласования интересов работников и работодателей  по вопросам регулирования трудовых отношений с участием органов государственной власти и местного самоуправления.
Работодатели для обеспечения представительства законных интересов и защиты прав своих членов в сфере социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений имеют право в соответствии со статьей 2 Федерального закона от 27.06.2002 № 156-ФЗ «Об объединениях работодателей» создавать объединения работодателей. Такие объединения уже созданы в различных сферах экономики края.
Белокуриха является достаточно специфическим городом, в котором предпринимательство наиболее широко представлено в сфере туризма и торговли.
Поэтому, с целью расширения масштабов социального партнерства, предлагаем рассмотреть возможность создания городского объединения работодателей организаций именно сферы торговли.
Такое объединение может быть учреждено и зарегистрировано не менее чем тремя юридическими лицами (работодателями), основным видом деятельности которых является торговля.
В соответствии с действующим законодательством объединениям работодателей предоставлена возможность самостоятельно определять программу своей деятельности, в том числе предусматривать своими уставами и внутренними документами осуществление деятельности в сферах социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений, профессионального образования, охраны здоровья работников на производстве, содействия занятости населения, социального страхования и иной направленной на решение социальных проблем и развитие гражданского общества деятельности.
Также установлено право объединений вносить предложения о принятии законов и иных нормативных правовых актов не только по вопросам, связанным с регулированием социально-трудовых отношений, но и в целом по вопросам, затрагивающим права и законные интересы работодателей, а также об участии объединений в разработке и обсуждении проектов законо- дательных и иных нормативных правовых актов, оспаривать любые акты, решения и действия (бездействие) органов государственной власти и органов местного самоуправления, нарушающие права и законные интересы объединения работодателей (по аналогии с правом, предоставленным саморегулируемым организациям).
Предусмотрены права объединений работодателей по направлению своих представителей в состав общественных советов, постоянных и временных рабочих групп, комиссий, создаваемых при органах государственной власти, органах местного самоуправления по вопросам, затрагивающим охраняемые законом интересы работодателей в сфере социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений, в создании и развитии системы профессиональных квалификаций в Российской Федерации.
Управление Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры готово оказать организационное содействие в реализации права работодателей организаций торговли на объединение и их участии в формировании и реализации государственной политики в сфере социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений.
Предложения можно направлять в администрацию города, отдел по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры по адресу ул. Бр. Ждановых 9а, тел. (38577) 34211.
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