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Зарегистрировать контрольно-кассовую технику можно будет в выходные дни - 29 и 30 июня 2019 года
Прием заявлений на регистрацию контрольно-кассовой техники (ККТ) в бумажном виде будет дополнительно производиться в последние выходные июня.

Как сообщает Межрайонная ИФНС России № 1 по Алтайскому краю, индивидуальные предприниматели и организации, оказывающие услуги населению, с 01.07.2019 обязаны осуществлять расчеты с применением ККТ.

Вместе с тем налоговым законодательством предусмотрено право ИП, применяющих систему налогообложения в виде ЕНВД и патентную систему налогообложения, на получение налоговых вычетов в размере не более 18 тысяч рублей на каждый экземпляр ККТ. При этом обязательным условием применения вычета является регистрация ККТ в налоговых органах до 01.07.2019.

В связи с этим, для удобства предпринимателей заявления на регистрацию контрольно-кассовой техники в бумажном виде можно будет подать в инспекции по адресу: г. Бийск, пер. Романа Гилева, 5, кабинет 104, в дополнительно отведенные выходные дни 29 и 30 июня 2019 года с 10.00 до 15.00.

Регистрация онлайн-касс также возможна на сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники».
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