Чуть больше 2 недель осталось до конца срока уплаты исчисленных сумм налога на доходы физических лиц
Суммы налога на доходы физических лиц, задекларированные в налоговой декларации, индивидуальными предпринимателями, по доходам от предпринимательской деятельности;  частными нотариусами, адвокатами, физическими лицами по доходам от продажи имущества, которым владели менее минимального срока владения, от сдачи имущества в аренду или наём, от выигрыша в лотерею и от иных полученных в 2018 году доходов, подлежат перечислению в бюджет в срок не позднее 15 июля 2019 года.
Как поясняют в Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю по доходам, с которых налоговый агент не смог удержать НДФЛ, например доход в натуральной форме, сумму налога физическое лицо обязано уплатить самостоятельно на основании единого налогового уведомления, сформированного и направленного налоговым органом. Срок уплаты в таком случае установлен статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.
За декларационный период, который завершился 30 апреля 2019 года, в Бийскую инспекцию и подведомственные инспекции ТОРМ от налогоплательщиков-физических лиц было подано более 2000 деклараций по налогу на доходы физических лиц. По состоянию на 24.06.2019 в бюджет уже поступило более 2 млн. руб. налога. Остальным же гражданам, кому такие расходы еще предстоят, следует поторопиться, ведь за неуплату налога в срок законодательством предусмотрен штраф и пеня, начисляемая за каждый день просрочки платежа.
Оплатить суммы налога можно в онлайн режиме в сервисах «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Заполнение платежного поручения» в разделе «Оплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России или традиционно через почтовые отделения связи; в любом ближайшем отделении банка, уполномоченного предоставлять услуги по уплате налоговых платежей; через терминал самообслуживания.
