Лучший социально ответственный работодатель года
Сообщаем о продлении срока приема заявок на участие в региональном этапе краевого конкурса «Лучший социально ответственный работодатель года".
В Алтайском крае ежегодный краевой конкурс «Лучший социально ответственный работодатель года» (указ Губернатора Алтайского края от 30.04.2014 № 52 «О проведении ежегодного краевого конкурса «Лучший социально ответственный работодатель года») проводится с 2010 года. Победители краевого конкурса, по решению краевой трехсторонней комиссии, номинируются для участия во всероссийском конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности». 

Подробнее с условиями участия в конкурсе можно ознакомиться на интерактивном портале по труду и занятости населения Алтайского края http://portal.aksp.ru/, в разделе «Работодателям», вкладка «Конкурс «Лучший социально ответственный работодатель года».

Документы для участия в конкурсе необходимо направлять в управление Алтайского края по труду и занятости населения по адресу: 656031, г. Барнаул, проспект Строителей, 29а.



















Начался приём заявок на обучающий курс «Преакселератор социального бизнеса»
На обучение приглашаются действующие предприниматели, зарегистрированные и реализующие свои проекты в социальной сфере на территории Алтайского края.
Преакселератор социального бизнеса – реальная возможность интенсивного развития действующих бизнес-проектов через обучение и экспертную поддержку. В программе образовательного курса – работа с бизнес-моделью социального предприятия, проектное управление, актуальные инструменты маркетинга, деловые коммуникации, инвестиции.
Участие в Преакселераторе позволит:
· проработать проект с ведущими экспертами в области социального предпринимательства;
· существенно нарастить сеть полезных контактов;
· выявить узкие места и определить потенциальные точки роста социального предприятия.
Предварительная дата начала обучения – 01 октября 2019 года. Формат обучения – 2 дня в неделю, 14 занятий.
Подать заявку на участие можно на портале мойбизнес22.рф

