
Приглашаем к участию в выставке «Мир детства-2019»
Алтайский фонд развития малого и среднего предпринимательства формирует делегацию для организованного участия в 25-ой международной выставке «Индустрия детских товаров» «МИР ДЕТСТВА-2019», которая будет проходить с 24 по 27 сентября 2019 года в ЦВК «Экспоцентр».
 Центральный выставочный комплекс «Экспоцентр» – удобная выставочная площадка в центре Москвы, рядом со станцией метро «Выставочная».
 На выставке будет представлено все многообразие товаров для детей: игры и игрушки, детская мебель и спортивный инвентарь, товары для организации праздников, лицензионная детская продукция и многое другое. 
 В 2018 году в выставке приняли участие 697 национальных и иностранных экспонентов. Участники выставки имели возможность лично встретиться и продемонстрировать свою продукцию 22870 посетителям.
Участие в выставке «МИР ДЕТСТВА-2019» позволит вам:
-          установить новые и поддержать имеющиеся деловые контакты,
-          узнать о новинках на рынке, последних мировых и отечественных тенденциях,
-          увеличить объемы продаж,
-          расширить географию сбыта вашей продукции.
Только на выставке «МИР ДЕТСТВА-2019» ваша компания сможет представить свою продукцию широкой аудитории закупщиков из оптовых компаний и розничных сетей, заинтересованных в новых поставщиках и расширении собственного ассортимента.
 Алтайский фонд развития малого и среднего предпринимательства берет на себя организационные вопросы, включая оплату аренды выставочных площадей и выставочного оборудования.
 Количество участников ограничено.
Заявки на участие доступны на мойбизнес22.рф
