У действующих и потенциальных предпринимателей появилась возможность  получить бесплатные консультационные услуги от бизнес-экспертов Алтайского края и города Москвы.
 В рамках реализации мероприятий региональной составляющей национального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» в 2019 году Центром поддержки предпринимательства Алтайского фонда МСП оказываются консультационные услуги субъектам МСП и физическим лицам, планирующим организовать предпринимательскую деятельность, по вопросам:
· финансового планирования (бюджетирование, оптимизация налогообложения, бухгалтерские услуги, привлечение инвестиций и займов);
· маркетингового сопровождения деятельности и бизнес-планированию субъектов МСП (разработка маркетинговой стратегии и планов, рекламной кампании, дизайна, разработка и продвижение бренда, организация системы сбыта продукции);
· правового обеспечения деятельности субъекта МСП (в том числе составление и экспертиза договоров, соглашений, учредительных документов, должностных регламентов и инструкций).
Финансирование мероприятий осуществляется за счет средств федеральной субсидии НО «Алтайский фонд развития МСП».
Информацию, включающую наименование юридического лица и (или) индивидуального предпринимателя, физического лица, планирующего организовать предпринимательскую деятельность, и контактные данные, просим предоставить в срок до 23 августа 2019 г. на электронный адрес ikcblk@mail.ru.
