Приглашаем к участию в региональном этапе Всероссийского Конкурса проектов в области социального предпринимательства «Лучший социальный проект года»
Объявляем о проведении регионального этапа V Всероссийского Конкурса проектов в области социального предпринимательства "Лучший социальный проект года" (далее также - "конкурс").
Всероссийский Конкурс проектов в области социального предпринимательства «Лучший социальный проект года» инициирован Российским государственным социальным университетом и поддержан Министерством экономического развития Российской Федерации и Агентством стратегических инициатив.
Конкурс направлен на поиск и выявление наиболее эффективных и перспективных практик социального предпринимательства.
НОМИНАЦИИ КОНКУРСА:
- Лучший проект социального предпринимательства в сфере поддержки и реабилитации людей с ограниченными возможностями здоровья

- Лучший проект социального предпринимательства в сфере социального обслуживания

- Лучший проект социального предпринимательства сфере дополнительного образования и воспитания детей

- Лучший проект социального предпринимательства в культурно-просветительской сфере

- Лучший проект социального предпринимательства в сфере здорового образа жизни, физической культуры и спорта

- Лучший проект социального предпринимательства в сфере социального туризма

- Лучший проект социального предпринимательства в сфере разработки IT технологий, направленных на решение социальных проблем общества и людей с ограниченными возможностями здоровья

- Лучший проект социального предпринимательства в сфере разработки технических средств реабилитации

- Лучший проект социального предпринимательства в сфере экологии

- Лучший проект социального предпринимательства в сфере обеспечения занятости, вовлечения в социально активную деятельность лиц, нуждающихся в социальном сопровождении

В каждой номинации определяется один победитель.

УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ – ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ:
· рассказать о проекте более широкой аудитории;
· популяризировать «дело своей жизни»;
· получить ценные контакты, включая потенциальных клиентов и партнёров; 
· поделиться историей своего успеха и получить общественное признание;
· вдохновить других своими идеями.
Победители конкурса получают дипломы и ценные подарки. Конкурсная комиссия, спонсоры, иные заинтересованные лица и организации также могут устанавливать специальные награды участникам конкурса.
Победители регионального уровня становятся участниками федерального этапа Всероссийского Конкурса проектов в области социального предпринимательства "Лучший социальный проект года".  
Информация о всех представленных на региональный этап конкурса проектах публикуется в ежегодном каталоге инновационных проектов социального предпринимательства Алтайского края и размещается в банке проектов на сайте Центра инноваций социальной сферы НО "Алтайский фонд МСП". Итоги конкурса освещаются в СМИ и размещаются на официальных сайтах Алтайского края, Управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры, организатора конкурса.
Заявки на участие в региональном этапе конкурса принимаются с 15 августа по 30 сентября 2019 года на мойбизнес22.рф


Приглашаем принять участие в конкурсе "Лучший социально ответственный работодатель года"
Сообщаем о продлении срока приема заявок на участие в региональном этапе краевого конкурса «Лучший социально ответственный работодатель года»
В Алтайском крае ежегодный краевой конкурс «Лучший социально ответственный работодатель года» (указ Губернатора Алтайского края от 30.04.2014 № 52 «О проведении ежегодного краевого конкурса «Лучший социально ответственный работодатель года») проводится с 2010 года. Победители краевого конкурса по решению краевой трехсторонней комиссии номинируются для участия во всероссийском конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности». 

Подробнее с условиями участия в конкурсе можно ознакомиться на интерактивном портале по труду и занятости населения Алтайского края http://portal.aksp.ru/, в разделе «Работодателям», вкладка «Конкурс «Лучший социально ответственный работодатель года».

Документы для участия в конкурсе необходимо направлять в управление Алтайского края по труду и занятости населения по адресу: 656031, г. Барнаул, проспект Строителей, 29а.



Приглашаем пройти обучение по профилю деятельности социального предприятия
Центр инноваций социальной сферы предоставляет услуги по организации обучения руководителя или наёмного работника субъекта социального предпринимательства по дополнительным общеобразовательным и дополнительным профессиональным программам (повышение квалификации, профессиональная переподготовка), связанным с профилем деятельности социального предприятия.
 Обучение оплачивается за счёт и в пределах лимита средств в рамках Программы на организацию оказания комплекса услуг, сервисов и мер поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в Центре «Мой бизнес». 
 Расходы на проезд и проживание в месте обучения оплачиваются слушателем самостоятельно.
Количество услуг ограничено.
Условия получения услуги и заявка доступны на мойбизнес22.рф




Принимаем заявки на обучающий курс «Преакселератор социального бизнеса»
На обучение приглашаются действующие предприниматели, зарегистрированные и реализующие свои проекты в социальной сфере на территории Алтайского края.
Преакселератор социального бизнеса – реальная возможность интенсивного развития действующих бизнес-проектов через обучение и экспертную поддержку. В программе образовательного курса – работа с бизнес-моделью социального предприятия, проектное управление, актуальные инструменты маркетинга, деловые коммуникации, инвестиции.
Участие в Преакселераторе позволит:
· проработать проект с ведущими экспертами в области социального предпринимательства;
· существенно нарастить сеть полезных контактов;
· выявить узкие места и определить потенциальные точки роста социального предприятия.
Предварительная дата начала обучения – 01 октября 2019 года. Формат обучения – 2 дня в неделю, 14 занятий.
Подать заявку на участие можно на портале мойбизнес22.рф

