Запросы на предоставление сведений о счетах в банках обрабатываются в тридцатидневный срок

Связано это с тем, что сроки представления таких данных законодательством о налогах и сборах не установлены, поэтому рассматриваются они как письменные обращения в 30 дневный срок со дня регистрации письменного обращения. Срочная выдача таких сведений также законом не предусмотрена. 

Отметим, что обязанность по предоставлению сведений о банковских счетах возложена на налоговые органы Федеральным законом от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информатизации, информационных технологиях и о защите информации».

Запрос о предоставлении указанной информации может быть представлен налогоплательщиком как лично в любой территориальный налоговый орган, в том числе в ИФНС России по месту своего нахождения, либо в УФНС России по соответствующему субъекту, так и почтовым отправлением, курьерами, нарочными или в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи.

При направлении запросов следует также учесть тот факт, что сведениями о счетах (вкладах) физических лиц открытых ранее 1 июля 2014 года (если такие счета не закрывались либо по ним не было изменений) налоговые органы не располагают. 
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