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Дайджест «Вопросы/ответы»

24.08.2019

Дайджест ПФР: обзор вопросов, поступивших в ОПФР по Алтайскому краю в сентябре 2019 года

Эксперты отдела по работе с обращениями граждан Отделения Пенсионного фонда РФ по Алтайскому краю ежедневно отвечают на десятки вопросов. Публикуем наиболее часто встречающиеся
, поступившие в краевое пенсионное ведомство в сентябре этого года. Самыми популярными темами на этот раз стали вопросы сельского стажа, размера и выплаты пенсии и оформления выплат по уходу за нетрудоспособными.
Николай Николаевич, Топчихинский район:
- Мне 82 года. Прочитал в газете, что в этом году увеличили пенсию за сельский стаж. Я всю жизнь проработал в колхозе, но в Пенсионный фонд не обращался. Нужно ли мне это сделать, чтобы получить увеличение?
- В соответствии с № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» с 1 января 2019 г. лицам, проживающим в сельской местности и проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, и не осуществляющим трудовую деятельность, устанавливается повышение фиксированной выплаты к пенсии в размере 25% суммы установленной фиксированной выплаты.

Перерасчет размера фиксированной выплаты до 1 сентября 2019 г. осуществлялся с 1 января 2019 г. без подачи пенсионером заявления при наличии в выплатном деле информации. 

Ваш сельский стаж составляет более 30 лет. С января 2019 г. Вам установлено повышение фиксированной выплаты в размере 1333,55 руб. 

Илья, Каменский район:
- Я инвалид III группы. Первоначально группа инвалидности мне была установлена со сроком на год, сейчас мне установили группу бессрочно. Нужно ли мне обращаться в органы Пенсионного фонда с этой информацией?

- Уважаемый Илья, обращаться в ПФР нет необходимости, потому как вся информация поступает в территориальные органы Пенсионного фонда РФ от федерального государственного учреждения медико-социальной экспертизы в рамках межведомственного информационного взаимодействия. 
Анна, г. Барнаул:
- Мой дедушка получает пенсию по старости и ежемесячную денежную выплату как инвалид II группы. В январе 2020 года ему исполнится 80 лет. Как изменится размер его пенсии и ежемесячной денежной выплаты, и нужно ли обращаться за перерасчетом?

- Лицам, достигшим возраста 80 лет, устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости в сумме, равной 100% суммы фиксированной выплаты.  С 1 января 2020 года указанная сумма установлена в размере 5686,25 руб. 

Таким образом, если получателю страховой пенсии по старости в 2020 году исполняется 80 лет, фиксированная выплата увеличится на 5686,25 руб. и составит 11372,50 руб. Достижение 80-летнего возраста на размер ежемесячной денежной выплаты как инвалиду II группы не влияет. 

Перерасчет пенсии осуществляется автоматически, обращаться в Управление Пенсионного фонда РФ не нужно.

Владимир Александрович, г. Барнаул:
- Почему до февраля 2019 года моя пенсия увеличивалась на районный коэффициент, а после перестала?

- При отсутствии права на страховую пенсию нетрудоспособным гражданам устанавливается социальная пенсия в соответствии с Федеральным законом № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» в твердом размере. При этом размер социальной пенсии устанавливается с учетом районного коэффициента, на территории Алтайского края - 15%  или 20%, в зависимости от района проживания.

Страховые пенсии устанавливаются в соответствии с нормами Федерального закона №400-ФЗ «О страховых пенсиях» и зависят от стажа и заработной платы, получаемой гражданином в период трудовой деятельности, а также наличия нетрудоспособных членов семьи.

До февраля 2019 года Вы являлись получателем социальной пенсии. По заявлению от 25.02.2019 г. Вам установлена страховая пенсия по инвалидности с учетом 3 несовершеннолетних детей. В период работы на заработную плату работникам начисляется районный коэффициент, который учитывается в составе заработка при установлении пенсии, отдельное начисление районного коэффициента на страховую пенсию законодательно не предусмотрено.

Юлия, г. Бийск:
- На данный момент я осуществляю уход за нетрудоспособными - бабушкой и дедушкой. Такой вид работы учитывается для накопления баллов или пенсионного стажа? 

- Согласно Федеральному закону  № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» в страховой стаж засчитывается в том числе период ухода, осуществляемый  трудоспособным  лицом за  инвалидом I группы, за лицом, достигшим возраста 80 лет.

Исчисление страхового стажа производится в календарном порядке независимо от количества нетрудоспособных лиц, за которыми осуществляется уход. Коэффициент за полный календарный год ухода составляет 1,8.

Наталья, г. Бийск:
- В каком возрасте выйдет на пенсию женщина, родившаяся в 1966 году?

- С 1 января 2019 года согласно Федеральному закону № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» право на страховую пенсию по старости имеют лица, достигшие возраста 65 и 60 лет (соответственно мужчины и женщины). Изменение пенсионного возраста будет постепенным, в течение переходного периода до 2028 года, с ежегодным увеличением возраста на 1 год. В переходный период выйдут на пенсию мужчины 1959-1963 годов рождения и женщины 1964-1968 годов рождения. В частности для женщин 1966 года рождения право на пенсию  возникает при достижении возраста 58 лет.

Анна Семеновна, г. Барнаул:
- Имеются ли у меня пенсионные накопления, я 1948 года рождения?

- Поясним, у мужчин 1952 г.р. и старше и женщин 1956 г.р. и старше накопительная часть не формировалась. Вторая группа граждан - это мужчины 1953-1966 годов рождения и женщины 1957-1966 годов рождения; здесь отчисления на накопительную производились с 01.01.2002 г. по 01.01.2005 г. И третья группа - это граждане 1967 г.р. и моложе, у этой категории граждан накопительная пенсия формировалась в полном объеме до 2014 г. Сегодня отчисления на накопительную пенсию пополняются только за счет дополнительных страховых взносов и средств (части средств) материнского семейного капитала. Если Вы не вступали в программу софинансирования дополнительных страховых взносов и самостоятельно не уплачивали взносы, то у Вас пенсионные накопления отсутствуют.
Иван Петрович, г. Заринск:
- Производят ли органы Пенсионного фонда удержания из пенсии на основании постановления судебного пристава?

- В  соответствии с Федеральным законом № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» из пенсии производятся удержания, в том числе на основании исполнительных документов. 

Лица, выплачивающие должнику заработную плату или иные периодические платежи, согласно Федеральному закону № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» обязаны удерживать денежные средства из доходов должника в соответствии с требованиями, содержащимися в  исполнительном документе.

Станислав, г. Барнаул:
- Каким образом можно подтвердить заработную плату для назначения пенсии, если предприятия больше не существует? 

- Станислав, в случае ликвидации работодателя, либо государственного (муниципального) органа или прекращения их деятельности по другим причинам, справки о заработной плате выдаются правопреемником, вышестоящим органом или архивными организациями, располагающими необходимыми сведениями.

Елена, г. Барнаул:
- В прошлом месяце мне назначили пенсию. Какого числа она мне будет перечисляться?

- С 2017 г. при новом назначении выплата пенсии устанавливается на 22 число. Если 22 число - выходной день, то перечисление средств осуществляется в предшествующий ему рабочий день.

� Персональные данные граждан изменены в соответствии с требованиями 152-ФЗ





