
Размер задолженности по имущественным налогам физических лиц уменьшился на 42 млн. руб. 

С начала июня и до конца сентября в Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю и на подведомственной инспекции территории, а это 12 районов и город Белокуриха, проходила информационная кампания «В отпуск без долгов».

В преддверии отпускного сезона сотрудники инспекции рекомендовали гражданам, имеющим в собственности квартиру, жилой дом, земельный участок, транспортные средства, заранее убедиться в отсутствии долгов по налогам, так как непогашенная задолженность является препятствием для выезда за границу или может стать основанием для блокировки банковских счетов. 

За четыре месяца проводимой акции инспекторы провели большую работу по информированию налогоплательщиков о последствиях налоговой задолженности,  так среди граждан было распространено более 1000 экземпляров листовок, разработан информационный плакат, публикации материалов на сайтах городских и районных Администраций, в местных печатных изданиях и на радио. Сотрудники организовали 8 выездов Мобильного офиса, который посетил 5 поселков Красногорского района, 2 села Алтайского района, а также по одному выезду в Бийский район и в города Белокуриха и Бийск.

В ходе мероприятия принято более 2000 налогоплательщиков, выдано более 1600 регистрационных карт к электронному сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», на 124 письменных обращения даны законные разъяснения.  

В результате всех проведенных мероприятий размер задолженности по имущественным налогам физических лиц по состоянию на 01.10.2019  составил порядка 364 млн. руб., что на 42 млн. руб. меньше задолженности, которая была на начало акции.

Получить актуальную информацию о задолженности, а также оплатить налоги в режиме онлайн можно в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», в мобильном приложении «Налогоплательщик ФЛ», на портале Госуслуг или обратившись непосредственно в налоговую инспекцию или в ближайшее отделение МФЦ.
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