
Полномочия по ведению информационного ресурса бухгалтерской отчетности с 2020 года возложены на Федеральную налоговую службу
Федеральным законом от 28.11.2018 № 444-ФЗ с 2020 года на Федеральную налоговую службу возлагаются полномочия по ведению государственного информационного ресурса бухгалтерской (финансовой) отчетности (ГИР БО).
Этот ресурс представляет собой общедоступную базу данных годовой бухгалтерской отчетности организаций и будет размещена в открытом доступе на сайте ФНС России www.nalog.ru.  Благодаря этому предпринимательская среда станет более прозрачной. 
Также с 1 января 2020 года, в соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011 № 402, отменена обязанность представлять бухгалтерскую отчетность в Росстат. Вся годовая бухгалтерская отчетность должна представляется в налоговые органы в электронном виде через операторов электронного документооборота не позднее трех месяцев после окончания налогового периода (не позднее 31 марта следующего года). 
«До 2021 года возможность представлять бухгалтерскую отчетность на бумажном носителе осталась пока для субъектов малого предпринимательства, среднесписочная численность которых не превышает 100 человек и доход не более 800 миллионов рублей» - пояснила начальник отдела работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю Людмила Пастущак.
Также Людмила Ивановна отметила, что от предоставления отчетности полностью освобождаются организации государственного сектора, Центральный банк Российской Федерации и отчитывающиеся перед ним финансовые организации, религиозные организации, а также те компании, чья отчетность содержит сведения, относящиеся к государственной тайне. Кроме того, в ГИР БО не представляется последняя бухгалтерская отчетность реорганизуемых или ликвидируемых юридических лиц.
Более подробные разъяснения и ответы на часто задаваемые вопросы о сроках и форме направления отчетности, о порядке и сроках исправления ошибок в уже представленной бухгалтерской отчетности можно найти на новой информационной страницы «Предоставление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде» на сайте ФНС России. Получить консультацию также можно по бесплатному телефону Единого контакт-центра 8-800-222-22-22 или непосредственно в налоговом органе.
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