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В ходе контроля за деятельностью не кредитных финансовых организаций выявлено нарушение порядка применения ККТ
1 июля текущего года завершился третий этап перехода на новый порядок применения контрольно-кассовой техники (далее ККТ), в связи с чем, налоговый орган начал осуществлять контроль за соблюдением нового порядка применения ККТ и полнотой учета денежной выручки.

Соблюдение налогоплательщиками Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в российской федерации» и Указаний Центрального Банка Российской Федерации «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» является обязательным условием. В противном случае в отношении нарушителя будет проведена проверка. 
Так на основании поступившей информации от Центрального Банка Российской Федерации и при осуществлении контроля за деятельностью не кредитных финансовых организаций сотрудниками отдела оперативного контроля в текущем году были проведены проверки в отношении нескольких обособленных подразделений, осуществляющих микрофинансовую деятельность.
В результате комплекса проведенных мероприятий инспекторами выявлены нарушения в не оприходовании денежной выручки в кассе обособленных подразделений, за что организации и их должностные лица привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 15.1 КоАП РФ в виде предупреждения. В случае повторного нарушения в отношении этих же организаций и их должностных лиц будут применяться уже штрафные санкции в размере 40000,00 рублей на юридическое лицо, 4000,00 рублей на должностное.
- неприменение контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов с клиентами по выдаче займов, по погашению займов, процентов и пени по займам, предусмотрена административная ответственность организаций и их должностных лиц по ч. 2 ст. 14.5 КоАП РФ. 
Всего за 9 месяцев 2019 года работниками отдела оперативного контроля Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю проведено 53 результативных проверки, предъявлено административных штрафов на сумму 381, тыс. руб., взыскано   259, тыс. руб.

В инспекции также отмечают, что с целью выявления нарушений в порядке применения контрольно-кассовой техники, ведется сбор информации, в связи с чем, граждане могут сообщить в налоговую о факте нарушения законодательства, направив сообщение почтовым отправлением, представив непосредственно в налоговый орган или через электронные сервисы, при этом в сообщении следует указать свои персональные данные и контакты для обратной связи.
Для справок: подробная информация о новом порядке применения ККТ доступна на сайте ФНС России на промо-странице «Новый порядок применения ККТ», кроме того проконсультироваться можно по телефону ЕКЦ 8-800-222-22-22, либо обратившись непосредственно в налоговую по адресу: г. Бийск, пер. Романа Гилева, 5, каб.104.
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