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Дайджест «Вопросы/ответы»

27.11.2019

Дайджест ПФР: обзор вопросов, поступивших в ОПФР по Алтайскому краю в ноябре 2019 года

Эксперты отдела по работе с обращениями граждан Отделения Пенсионного фонда РФ по Алтайскому краю ежедневно отвечают на десятки вопросов. Публикуем наиболее часто встречающиеся
, поступившие в краевое пенсионное ведомство в ноябре этого года. Самыми популярными темами на этот раз стали вопросы, связанные с размером пенсии; подтверждением права на пенсию; сменой паспортных данных в индивидуальном лицевом счете гражданина, а также удержанием сумм долга из пенсии и другие.
Елена, г. Барнаул:
- Одновременно с заявлением о назначении пенсии в сентябре 2019 года подала заявление о выплате средств пенсионных накоплений. Пенсию уже получила, а единовременную выплату нет. Когда она будет выплачена?

- Выплата застрахованному лицу средств пенсионных накоплений в размере, установленном решением об осуществлении единовременной выплаты, производится в срок, не превышающий два месяца со дня принятия этого решения.

Елена, по Вашему заявлению решение о назначении единовременной выплаты вынесено 23 октября 2019 года. Денежные средства будут перечислены на Ваш расчетный счет, указанный в заявлении, не позднее 23 декабря текущего года.

Наталья, г. Барнаул:
- Каким образом можно поменять СНИЛС в связи со сменой фамилии?

- Для смены фамилии и паспортных данных в системе индивидуального (персонифицированного) учета Вам необходимо обратиться с новым паспортом в любую клиентскую службу Управления ПФР в г. Барнауле:

- в Центральном районе по адресу - пр-т Социалистический, 19,

- в Железнодорожном и Октябрьском районе - пр-т Калинина, 4,

- в Ленинском и Индустриальном районе - ул. Антона Петрова, 219а.

Режим приема с понедельника по четверг с 8.00 до 17.00 час., пятница с 8.00 до 16.00 час.

Дополнительно сообщаем, что вместо выдачи страховых свидетельств пенсионного страхования (СНИЛС) предусмотрена выдача уведомлений о регистрации в системе индивидуального (персонифицированного) учета.

Иван, г. Рубцовск:
- Являюсь получателем ежемесячной денежной выплаты как инвалид II группы с 16.11.2018 года. Почему я могу отказаться от получения набора социальных услуг только на 2020 год?

- В соответствии с законодательством (ФЗ от 17.07.1999 №178-ФЗ «О государственной социальной помощи») гражданин, имеющий право на получение социальных услуг, может до 1 октября текущего года подать заявление об отказе от получения набора социальных услуг или его части на период с 1 января года, следующего за годом подачи указанного заявления. 

Иван, ежемесячная денежная выплата, как инвалиду II группы Вам установлена с 16.11.2018 года. С заявлением об отказе от набора социальных услуг на 2019 год можно было обратиться до 01.10.2018 года. То есть отказаться от набора социальных услуг на 2019 год Вы не могли, поэтому ежемесячная денежная выплата в 2019 году предоставляется за вычетом стоимости социальных услуг.

Поскольку 12.08.2019 года Вы подали заявление об отказе от набора социальных услуг в натуральном выражении, то с 01.01.2020 года ежемесячная денежная выплата будет Вам предоставляться в полном размере без удержания стоимости социальных услуг.
Вера, г. Новоалтайск:
- Я работала с 1971 года до 2017 год. Почему пенсию мне назначили из стажа, отработанного по 2002 год? А как же остальной стаж?

- Согласно действующему законодательству размер страховой пенсии по старости определяется с учетом представленного заработка и общего трудового стажа, отработанного до 01.01.2002 года. 

За работу после 1 января 2002 года учитываются суммы страховых взносов, перечисленные работодателем на индивидуальный лицевой счет застрахованного лица в Пенсионный фонд Российской Федерации. 

Страховой стаж после января 2002 года на размер пенсии не влияет, влияет сумма имеющихся страховых взносов.

Иван Петрович, г. Яровое:
- Подскажите, пожалуйста, что входит, а что не входит в пенсионный стаж? Прочитал в интернете, что служба в армии и уход за ребенком в стаж не включается. Так ли это?

-В страховой стаж, наравне с периодами работы и иной деятельности, засчитываются: период прохождения военной службы, период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более шести лет в общей сложности. И только в том случае, если им предшествовали или за ними следовали периоды работы.

Возможно, в интернете Вы прочитали о так называемых досрочных пенсиях за длительный стаж, когда лицам, имеющим страховой стаж не менее 42 и 37 лет (соответственно мужчины и женщины), страховая пенсия по старости может назначаться на 24 месяца ранее достижения возраста 65 и 60 лет (соответственно мужчины и женщины). В этом случае при исчислении страхового стажа в целях определения права на «досрочную» страховую пенсию по старости в страховой стаж включаются только периоды работы, которые выполнялись на территории Российской Федерации, при условии уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, и периоды получения пособия по обязательному социальному страхованию в период временной нетрудоспособности. Периоды военной службы, ухода за ребенком включению в такой стаж не подлежат.

Юрий, Алтайский район:
- Получаю государственную пенсию по инвалидности и имею двух детей на иждивении. Почему мне не увеличивают пенсию с учетом иждивенцев?

- Получателям страховых пенсий, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи, устанавливается повышение фиксированной выплаты. 

Нетрудоспособными членами семьи признаются, в частности, дети, не достигшие возраста 18 лет, а также дети, обучающиеся по очной форме обучения по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет. 

Инвалидам вследствие военной травмы, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи, размер пенсии по инвалидности увеличивается на каждого нетрудоспособного члена семьи. Увеличение государственных пенсий по инвалидности на нетрудоспособных членов семьи законодательством не предусмотрено.

Вы являетесь получателем государственной пенсии по инвалидности, поэтому право на увеличение пенсии нетрудоспособных членов семьи у Вас отсутствует.

Ирина Ивановна, г. Славгород:
- Получаю компенсационную выплату по уходу за мной. Сейчас хотела бы отказаться от услуг ухаживающего человека и обратиться за предоставлением социального работника. Как мне это сделать?

- Осуществление компенсационной выплаты прекращается в случае прекращения осуществления ухода лицом, осуществлявшим уход, подтвержденное заявлением нетрудоспособного гражданина, то есть для прекращения компенсационной выплаты по уходу за Вами необходимо подать соответствующее заявление в Управление ПФР по месту жительства, а вот по вопросу предоставления социального работника необходимо обращаться в органы социальной защиты по месту жительства.

- Лариса, г. Барнаул:
- Имелась задолженность перед горэлектросетью, и на основании судебного приказа с меня удерживали сумму долга из пенсии. Сейчас я задолженность погасила, имеется судебное определение об отмене судебного приказа. Что нужно сделать, чтобы удержания из пенсии были прекращены?

- Лариса, исполнительный документ о взыскании денежных средств, не превышающих в сумме ста тысяч рублей, может быть направлен в организацию, выплачивающую пенсию, непосредственно взыскателем. Для прекращения взыскания необходимо оригинал судебного определения об отмене судебного приказа представить в территориальный орган Пенсионного фонда по Вашему месту жительства.

Иван, Благовещенский район:
- Сохранится ли право на пенсию по потере кормильца за умершего отца при вступлении в брак?

- Право на страховую пенсию по случаю потери кормильца имеют нетрудоспособные члены семьи. Нетрудоспособными членами семьи умершего кормильца признаются дети, не достигшие возраста 18 лет, а также дети, обучающиеся по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет. 

 Иван, при вступлении в брак за Вами сохраняется право на пенсию по потере кормильца. 

� Персональные данные граждан изменены в соответствии с требованиями 152-ФЗ





