На начало декабря сумма задолженности по имущественным налогам физических лиц составила около 348 миллионов рублей
2 декабря завершился срок по уплате транспортного, земельного и налога на имущество физических лиц за 2018 год.

Начиная с 3 декабря на не своевременно оплаченные суммы налогов, начисляются пени. Они рассчитываются следующим образом: сумма налоговой задолженности умножается на одну трехсотую ставки рефинансирования, которую определяет Центральный банк России и расчет ведется за каждый день просрочки платежа. По данным Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю размер задолженности по имущественным налогам физических лиц на начало декабря составил около 348 млн. рублей: более 141 млн. руб. приходится на местные налоги, более 63 млн. руб. - налог на имущество физических лиц, порядка 78 млн. руб. – земельный налог и более 205 млн. руб. не поступило в краевой бюджет по транспортному налогу. 
Стоит также отметить, что при совершении Вами уплаты налога 2 декабря или ранее, датой оплаты будет считаться дата списания уплаченной суммы с Вашего счета в банке, при этом за период прохождения платежа пени не начисляются. 
Уточнить информацию о наличии задолженности, а также осуществить уплату налогов в режиме онлайн можно в электронном сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте www.nalog.ru и на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) в сервисе «Налоговая задолженность». Кроме того получить квитанции на уплату налогов и задать интересующие вопросы Вы можете обратившись в центральный офис налоговой инспекции, подведомственные инспекции ТОРМ и отделения многофункционального центра (МФЦ) лично с паспортом.
