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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОКУРИХА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

_____2020 № ____                                                                              г. Белокуриха

О внесении изменений в Порядок предоставления грантов начинающим субъектам 
малого предпринимательства, утвержденный постановлением администрации города Белокуриха Алтайского края от 13.10.2015 
№ 1451, в редакции постановлений администрации города от  04.04.2016 № 490, от 04.08.2016 
№ 1225, от 14.06.2017 № 743

Рассмотрев протест прокурора города Белокуриха от 27.02.2020 № 02-57-2020/187 на постановление администрации города Белокуриха Алтайского края от 13.10.2015 № 1451 «Об утверждении порядка предоставления грантов начинающим субъектам малого предпринимательства», в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», законом Алтайского края от 17.11.2008 № 110-ЗС «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», муниципальной программой «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Белокуриха на 2015 - 2020 годы», утвержденной постановлением администрации города Белокуриха Алтайского края от 30.10.2014 № 1750,  руководствуясь  ч. 1 ст. 44 Устава муниципального образования город Белокуриха Алтайского края,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в Порядок предоставления грантов начинающим субъектам малого предпринимательства, утвержденный постановлением администрации города Белокуриха Алтайского края от 13.10.2015 № 1451, в редакции постановлений от 04.04.2016 № 490, от 04.08.2016 № 1225, 
от 14.06.2017 № 743 (далее - Порядок), следующие изменения:
1.1. Абзац 1 пункта 1.2. Порядка изложить в следующей редакции: 
«Целью предоставления целевых грантов является увеличение количества субъектов малого предпринимательства, снижение напряженности на рынке труда в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
1.2. Пункт 2.4. Порядка изложить в следующей редакции:
«2.4. Основания для отказа в участии в отборе, в том числе в случае несоответствия участника отбора следующим требованиям:
- участник отбора не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство (территория), включенное в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
- участник отбора не получает в текущем финансовом году или на дату, определенную правовым актом, средства из бюджета бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление гранта, в соответствии с иными правовыми актами на цели, установленные правовым актом;
- у участника отбора на дату, определенную правовым актом, отсутствует просроченная задолженность по возврату в бюджет бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление гранта в соответствии с правовым актом, субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и в случае, если такое требование предусмотрено правовым актом, иной просроченной задолженности перед бюджетом бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление гранта в соответствии с правовым актом (в случае если такое требование предусмотрено правовым актом);
- у участника отбора отсутствует неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, на дату, определенную правовым актом;
- участник отбора, являющийся юридическим лицом, на дату, определенную правовым актом, не должен находиться в процессе ликвидации, реорганизации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не должна быть приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участник отбора, являющийся индивидуальным предпринимателем, не должен прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
- не соответствующий определению «субъект малого предпринимательства», а также в случаях определенных частями 3 - 5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;
- имеющий на момент подачи в Администрацию заявления на участие в конкурсном отборе или планирующий в бизнес-проекте среднюю заработную плату одного работника ниже установленного в данный момент размера минимальной заработной платы в Алтайском крае для работников внебюджетного сектора экономики; 
- основным видом деятельности которых является предоставление недвижимости в аренду;
- зарегистрированный за пределами города Белокуриха.»
1.3. Изложить пункт 2.5. Порядка в следующей редакции:
«2.5. Основания для отказа в приеме документов отсутствуют.»
1.4. Абзац 3 пункта 3.7. раздела 3 изложить в следующей редакции: 
«Комиссия рассматривает экспертные заключения в соответствии с Положением о городской инвестиционной комиссии, утвержденным постановлением администрации города от 07.08.2018 № 927. После защиты Субъектом бизнес-проекта Комиссия принимает решение о предоставлении или отказе в предоставлении поддержки в виде Гранта. Решение Комиссии оформляется протоколом.»
2. Опубликовать настоящее постановление в «Сборнике муниципальных правовых актов города Белокурихи» и разместить на официальном Интернет - сайте муниципального образования город Белокуриха Алтайского края. 
3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя  главы  администрации  города  по  экономической  политике О.В. Кривенко. 
 

Глава города Белокуриха                                                                    К.И. Базаров



