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 	ФНС России во исполнение поручения заместителя Председателя Правительства Российской Федерации – Руководителя Аппарата Правительства Российской Федерации от 25.03.2020 №ДГ-П17-2301кв приостановлен прием и обслуживание налогоплательщиков в налоговых инспекциях и их подразделениях с 30 марта по 3 апреля 2020 года.
Начиная с 6 апреля в целях обеспечения безопасности граждан и в рамках предупреждения распространения коронавируса COVID-19, временно, до особых распоряжений, обслуживание налогоплательщиков в налоговых инспекциях и их подразделениях будет осуществляться только по предварительной записи. Записаться можно через сервис на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru) «Онлайн-запись на прием в Инспекцию».
На сегодняшний день Федеральная налоговая служба располагает огромным количеством электронных сервисов, позволяющих самостоятельно и без визита в инспекцию  получать практически все виды налоговых услуг. Так с помощью «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» можно в электронном виде направлять налоговые декларации 3-НДФЛ, заявления на возврат (зачет), получать актуальную информацию по объектам собственности, направлять заявления на льготы, осуществлять уплату налогов в онлайн режиме, а также урегулировать вопросы расчетов с бюджетом. 
Те, кто забыл пароль от Личного кабинета, может войти при помощи логина и пароля портала госуслуг, если у него есть подтвержденная учетная запись портала госуслуг (ЕСИА). Этими же логином и паролем можно воспользоваться для подключения к Личному кабинету.
Организации и индивидуальные предприниматели могут взаимодействовать с налоговыми органами с помощью «Личного кабинета юридического лица» и «Личного кабинета индивидуального предпринимателя» и по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) в порядке официального электронного документооборота.
Также, ответ на интересующие вопросы можно получить, направив их в электронном виде из сервиса «Обратиться в ФНС России» или позвонив по телефону Единого контакт-центра 8-800-222-22-22. 
   	


