На основании письма Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека № 02/5225-2020-24 от 27.03.2020, управление Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры сообщает о новых средствах, разрешенных к использованию при проведении дезинфекционных мероприятий в целях профилактики заболеваний, вызываемых коронавирусами.
Таким образом, для проведения дезинфекции поверхностей, наряду с рекомендованными ранее средствами, возможно использование гипохлорида кальция (натрия) в концентрации не менее 0,5% по активному хлору и средств на основе дихлорантина - 0,05% по активному хлору. Кроме того, для поверхностей небольшой площади может использоваться этиловый спирт 70%.
Для гигиенической обработки рук могут использоваться кожные антисептики с содержанием спирта этилового (не менее 70% по массе), спирта изопропилового (не менее 60% по массе) или смеси спиртов (не менее 60% по массе), а также парфюмерно-косметическая продукция (жидкости, лосьоны, гели, одноразовые салфетки) с аналогичным содержанием спиртов.
