[bookmark: _GoBack]За нарушение налогового законодательства организация обязана уплатить в бюджет 249 000 рублей

По факту представленной юридическим лицом налоговой декларации по упрощенной системе налогообложения с нулевой суммой налога к уплате в бюджет создана камеральная налоговая проверка. 
В рамках контрольных мероприятий налоговой инспекцией были направлены запросы в банки о предоставлении выписок о движении денежных средств по расчетным счетам. Анализ полученных выписок показал, что на расчетный счет организации поступили денежные средства в размере 91 млн. руб. (в том числе выручка от оптовой реализации топлива, возвраты по неисполненным обязательствам, авансы в счёт предстоящих поставок, пополнения с корпоративной карты организации и т.д.).
Основными контрагентами проверяемой организации являются некоммерческие организации, то есть государственные и муниципальные учреждения. В соответствии со статьей 93.1 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - НК РФ) контрагентам также сделаны запросы, в результате чего подтверждена сумма выручки по поступлениям на расчетный счет.
Информация, полученная от контрагентов, подтверждена данными официального сайта единой информационной системы в сфере закупок в рамках Федеральных законов 44-ФЗ и 223-ФЗ www.zakupki.gov.ru.
По итогам проведенных контрольных мероприятий установлено, что полученная сумма выручки составляет 21 млн. руб. Указанные денежные средства поступили от покупателей за приобретенное топливо.
Юридическое лицо находится на упрощенной системе налогообложения и применяет в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов. Согласно пункту 6 статьи 346.18 НК РФ, если за налоговый период сумма исчисленного в общем порядке налога меньше суммы исчисленного минимального налога организация уплачивает минимальный налог.
В результате налоговой проверки Межрайонной ИФНС России №1 по Алтайскому краю вынесено решение о доначислении налога, пени, штрафа в размере 249 тыс. руб.


