252 субъекта малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных в городе Белокуриха, обратились за получением субсидии в целях частичной компенсации затрат, связанных с осуществлением ими деятельности в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, в том числе на сохранение занятости и оплаты труда своих работников в апреле 2020 г. Получателями данного вида федеральной поддержки стали 215 индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.
С 1 мая согласно Постановлению Правительства РФ от 24 апреля 2020 г. № 576 субъекты малого и среднего предпринимательства, ведущие деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, могут подать заявление на получение субсидии из федерального бюджета. 
Получатель субсидии определяется по основному виду экономической деятельности, информация о котором содержится в Едином государственном реестре юридических лиц либо Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей по состоянию на 1 марта 2020 г.
Субсидия предоставляется в целях частичной компенсации затрат получателей субсидии, связанных с осуществлением ими деятельности в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, в том числе на сохранение занятости и оплаты труда своих работников в апреле и мае 2020 г.
Для получения субсидии за май 2020 г. получатель субсидии направляет заявление в налоговый орган в период с 1 июня до 1 июля 2020 г.
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