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Пресс-релиз

Итоги - 2020: как алтайские семьи распорядились материнским капиталом
В 2020 году в рамках реализации программы материнского (семейного) капитала (МСК) 7 425 алтайских семей получили государственный сертификат.

Наибольшую часть из распоряжений составили заявления об улучшении жилищных условий. Так, свои жилищные вопросы смогли решить 2 796 алтайских семей, из них 2 076 семей частично или полностью погасили семейным капиталом жилищные кредиты. Еще 720 - улучшили жилищные условия без привлечения кредитных средств. Всего по данному направлению в 2020 году семьям перечислили 1,2 млрд руб.

- По-прежнему, как и во все предыдущие годы, самое востребованное направление расходования средств МСК в Алтайском крае - решение жилищных вопросов за счет материнского капитала. Второе по популярности направление расходования средств МСК - это обучение детей, - отмечает начальник отдела социальных выплат краевого Отделения Пенсионного фонда РФ Яна Позднякова. – В 2020 году на эти цели средства материнского капитала направили 189 семей края, на общую сумму 5,6 млн руб. 

Еще одно из направлений расходования средств семейного капитала - ежемесячные выплаты для семей с доходами ниже прожиточного минимума, установленного в регионе. В 2020 году такие выплаты из средств материнского капитала получили 1324 семьи. Краевым пенсионным ведомством на эти цели в кредитные учреждения на счета мам было перечислено 108,4 млн руб.
- С 1 января 2020 года вырос и размер ежемесячной выплаты, - уточняет Яна Алексеевна. - В зависимости от субъекта РФ он увеличился по-разному. У нас же, в Алтайском крае, размер ежемесячной выплаты из средств материнского капитала увеличился до 10203 руб. Напомню, выплата предоставляется семьям, в которых второй ребенок был рожден или усыновлен, начиная с 2018 года.
С 15 апреля 2020 года в Алтайском крае стартовала проактивная выдача сертификатов на материнский капитал. Это означает, что после появления ребенка материнский капитал оформляется автоматически: сведения о появлении ребенка, дающего право на материнский капитал, теперь поступают в ПФР из государственного реестра записей актов гражданского состояния (ЗАГС). Данные об оформлении сертификата фиксируются в информационной системе Пенсионного фонда и направляются в Личный кабинет мамы на сайте Пенсионного фонда или портале Госуслуг. Всего, со времени старта автоматической выдачи сертификатов на маткапитал, 3421 алтайская семья получила документ именно в проактивном режиме.
