Информация для размещения на сайтах управления, Центра «Мой бизнес», 
рассылки в региональные и муниципальные бизнес-объединения 

Предпринимателей края приглашают принять участие в вебинаре по обсуждению изменений законодательства, связанных с кадастровой оценкой объектов недвижимости

Управление Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры совместно с Аппаратом Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае и региональным отделением общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» 27.08.2020 организует проведение вебинара по вопросам определения государственной кадастровой стоимости.
В рамках мероприятия будут рассмотрены следующие вопросы:
изменения, связанные с кадастровой оценкой, вступившие в силу с 01.01.2020;
способы изменения кадастровой стоимости;
практика работы комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости объектов недвижимости, расположенных на территории Алтайского края;
предстоящие изменения с 2021 года, в том числе изменения законодательства.
Начало вебинара в 14-00 часов. Участие бесплатное.
[bookmark: _GoBack]Место проведения тренинга: онлайн-площадка Центра «Мой бизнес», платформа Mirapolis Virtual Room. Для участия необходимо заполнить регистрационную форму на сайте: https://xn--22-9kcqjffxnf3b.xn--p1ai/news/18878/. Накануне на указанную в регистрационной форме электронную почту будет направлена ссылка для подключения.
Телефон для справок: 8-800-222-8322 (Садыкова Мария Юрьевна, Центр поддержки предпринимательства НО «Алтайский фонд МСП») 
