[bookmark: _GoBack]Стартовал прием документов на оказание государственной поддержки в виде субсидирования части затрат на приобретение субъектами малого и среднего предпринимательства оборудования

В рамках реализации мероприятия «субсидирование части затрат, связанных с приобретением субъектами малого и среднего предпринимательства оборудования» программы социально-экономического развития Алтайского края на 2020 – 2024, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 08.04.2020 № 928-р, управлением Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры разработан порядок (утверждён постановлением  Правительства Алтайского края от 28.07.2020 № 324 (ред. 30.09.2020), который позволит субъектам МСП компенсировать часть расходов за приобретенные в 2019 и 2020 годах по договорам приобретения либо договорам лизинга технику, оборудование, устройства, механизмы и пр.:
до 50 % затрат по договорам приобретения (не более 15 млн. рублей в год на одного субъекта);
до 70 % затрат на уплату первоначального взноса по действующим договорам лизинга, (не более 5 млн. рублей в год на одного субъекта);
до 50 % затрат на уплату лизинговых платежей по действующим договорам лизинга, стоимостью 10 млн. рублей и более.
При этом субъекты МСП берут на себя обязательство по созданию новых рабочих мест.
Прием заявлений от субъектов малого и среднего предпринимательства на участие в мероприятии Программы стартует с 12.10.2020 и продлится до 30.10.2020.
Обращаем внимание. С учетом необходимости соблюдения требований по профилактике и недопущению распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 приём документов производится с 10-00 до 12-00 и с 15-00 до 17-00 часов ежедневно (за исключением выходных дней) по предварительной записи по телефонам: 8 (3852) 38-05-18; 24-24-82.
Ознакомиться с нормативными актами и документами для подачи заявки можно на сайте управления.

