ОТЧЕТ

о работе информационно-консультационного центра отдела по развитию предпринимательств и рыночной инфраструктуры за 2020 год.
       Работа ИКЦ так же, как и в предыдущие годы, осуществлялась  по нескольким направлениям: поддержка и помощь в организации работы Общественного совета поддержки предпринимательства, участие в подготовке правовых актов администрации города, связанных с деятельностью малого и среднего бизнеса, участие в муниципальных межведомственных комиссиях, проводимых при главе города, рассмотрение жалоб, поступающих от жителей и предпринимателей города, участие в муниципальных мероприятиях города,  проведение конкурсов и мероприятий в честь знаменательных дат и профессиональных праздников, реализация краевых, федеральных, муниципальной программ поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства,  информационная поддержка малого бизнеса, контрольные мероприятия исполнения муниципальных правовых актов, сотрудничество с государственными органами по вопросам предпринимательства.
ИКЦ участвует в работе Общественного совета по развитию предпринимательства при главе города Белокуриха. За 2020 год проведено 3 заседания совета (2 прошли в заочном формате), на которых утверждался план мероприятий, решались социальные,  организационные и другие вопросы. Совет активно занимается организацией ярмарок, благотворительной деятельностью, осуществляет поддержку поисковых отрядов. На заседаниях совета рассматривались и многие другие вопросы. 
В течение отчетного года было проведено несколько ярмарок. В рамках общегородского праздника «Широкая масленица» были проведены и организованы ярмарка ремесленников и  ярмарка товаропроизводителей - направленные на популяризацию алтайских товаров и продукцию ремесленников. 
Совместно с органами прокуратуры проведено совещание по вопросам предпринимательства.
Непосредственное участие ИКЦ принимал в городских мероприятиях. Это празднование Русской Масленицы, организация новогоднего утренника для детей с ограниченными возможностями и так далее. Совместно с предпринимателями города был организован и проведен городской конкурс бизнес-проектов среди учащихся 9-11 классов «Я открою свое дело».  
Проводились видеоконференции с участием представителей предпринимательства города по вопросам маркировки товаров, создания доступной среды для посетителей, развития потребительского рынка и другим вопросам.

Была организована встреча с общественным помощником (представителем) уполномоченного по правам предпринимателей в Алтайском крае, на которой были затронуты вопросы «теневого» бизнеса в туристической сфере, создания комфортных условий и единых требований для организаций и индивидуальных предпринимателей.
В течение года ИКЦ постоянно оказывал обратившимся гражданам методическую поддержку в экономических и юридических вопросах, в государственной регистрации предпринимательской деятельности, защите прав предпринимателей.
Налажена обратная связь с гражданами и представителями предпринимательского сообщества: взаимодействие происходит как через письма и обращения, так и в виде личных встреч. Активно отдел работает со СМИ. Рассмотрено  720 обращений граждан и субъектов МСП. В рамках краевой программы по информированию предпринимателей о мерах и инструментах поддержки предпринимательства при поддержке отдела состоялась встреча предпринимателей города и представителей Алтайского фонда МСП.
Регулярно печатаются и размещаются на официальном сайте материалы об изменениях в законодательстве, о частных и общественных инициативах, о работе администрации в сфере предпринимательства, о развитии рыночной инфраструктуры города, о мероприятиях по легализации бизнеса и исполнению нормативных актов, о достижениях предпринимателей города.
Главный специалист ИКЦ отдела по развитию 

предпринимательства 

и рыночной инфраструктуры                                                                               К.А. Индюкова
