C 25 января налоговая инспекция возобновляет прием граждан без предварительной записи

С начала следующей недели приём и обслуживание налогоплательщиков в операционном зале центрального офиса Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю вновь будет осуществляться без предварительной записи по следующему графику:
· понедельник, среда: 8.00 – 17.00;
· вторник, четверг: 8.00 – 19.00;
· пятница: 8.00 – 15.45;
· суббота, воскресенье: выходные дни.
Перерывы на проведение дезинфекции помещений и обеззараживание воздуха с 11.00 – 12.00, 14.00 – 15.00, 17.00 – 18.00 сохранятся. 
[bookmark: _GoBack]Уточнить режим работы районных ТОРМ можно на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru) в разделе «Сервисы», блок «Справочная информация» - «Информационные стенды» (категория стенда «Организационно-распорядительная информация» - «Объявления» и «Информация о режиме работы и реквизитах налогового органа»).
В соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора и указов Губернатора Алтайского края по предупреждению распространения COVID-19 обслуживание налогоплательщиков осуществляется при наличии маски.
Не стоит забывать, что большинство вопросов можно решить дистанционно, воспользовавшись «Личными кабинетами налогоплательщиков» или официальными интерактивными сервисами официального сайта ФНС России.
В «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» можно узнать задолженность, оплатить налоги, обратиться за разъяснениями, заполнить и подать декларацию 3-НДФЛ, урегулировать вопросы расчетов с бюджетом (в том числе вернуть НДФЛ за приобретение имущества, обучение или лечение).
Те, кто забыл пароль от Личного кабинета, может войти при помощи логина и пароля портала госуслуг, если у него есть подтвержденная учетная запись портала госуслуг (ЕСИА).
Этими же логином и паролем можно воспользоваться для подключения к Личному кабинету.
Организации и индивидуальные предприниматели могут взаимодействовать с налоговыми органами с помощью «Личного кабинета юридического лица»,  «Личного кабинета индивидуального предпринимателя», по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) в порядке официального электронного документооборота.
Также с помощью интернет-сервисов можно узнать или даже получить электронное свидетельство ИНН, сформировать квитанцию на оплату налогов или оплатить онлайн, направить своё обращение, узнать о статусе рассмотрения своей жалобы и т.д.
В случае необходимости посещения налоговой инспекции Межрайонная ИФНС России № 1 по Алтайскому краю рекомендует налогоплательщикам планировать свой визит заранее и записываться на прием в сервисе «Онлайн-запись», с помощью «Личного кабинета налогоплательщика». Также записаться можно с помощью чат-бота Таксик или по телефону Единого Контакт-центра: 8-800-222-22-22. 
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