Организациям необходимо заявить о льготах по транспортному и земельному налогам за 2020 год до 01.04.2021

С 2021 года отменена обязанность организаций представлять декларации по транспортному и земельному налогам. Они не направляются за 2020 год и последующие налоговые периоды.
Для применения установленных законодательством льгот по указанным налогам за 2020 год юридическое лицо вправе подать в любой налоговый орган заявление о предоставлении льготы, а также подтверждающие документы.
Налоговым кодексом Российской Федерации предельный срок для представления указанного заявления не установлен. С 2021 года о суммах транспортного и земельного налогов плательщикам по итогам налогового периода будет сообщать инспекция. Сообщение составляется на основе информации, имеющейся у налогового органа, в том числе результатов рассмотрения заявления о налоговой льготе. Если на дату формирования сообщения у налогового органа нет информации о заявленной организацией льготе, в него будут включены суммы исчисленных налогов без учета льгот, что может привести к выявлению недоимки или перерасчету налога. Поэтому заявление о налоговой льготе за 2020 год организации целесообразно представить в течение I квартала 2021 года.
Форма заявления о предоставлении налоговой льготы по транспортному налогу и (или) земельному налогу, порядок ее заполнения и формат представления указанного заявления в электронной форме утверждены Приказом ФНС России от 25 июля 2019 г. № ММВ-7-21/377@ (КНД 1150064).
[bookmark: _GoBack]Представить заявление о льготе можно в любой налоговый орган, в том числе по месту нахождения самой организации или по месту нахождения земельных участков и (или) транспортных средств, которые ей принадлежат. Подать его можно, обратившись непосредственно в налоговую инспекцию, по почте или по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота. Представление организациями заявления о льготе через сервис «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица» Налоговым кодексом Российской Федерации не предусмотрено.
Ответы на часто задаваемые вопросы о предоставлении организациям льгот по транспортному и земельному налогам размещены на официальном сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru). Узнать о праве на налоговую льготу за 2020 год в конкретном муниципальном образовании можно с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» (https://www.nalog.ru/rn77/service/tax/).

