Налогоплательщиков приглашают на вебинар «Новое в налоговом законодательстве 2021 года». 

Управление Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю приглашает на онлайн-семинар по вопросам администрирования НДФЛ, уплачиваемого физическими лицами, индивидуальными предпринимателями, налоговыми агентами, а также основным изменениям на 2021 год.

Выступающие: 
- И.И. Смирнова, начальник отдела налогообложения доходов физических лиц и администрирования страховых взносов УФНС России по Алтайскому краю;
- О.Н. Воронина, главный госналогинспектор отдела налогообложения доходов физических лиц и администрирования страховых взносов УФНС России по Алтайскому краю.

Трансляция мероприятия состоится 3 марта 2021 года в 14-00 в режиме онлайн по адресу: https://w.sbis.ru/webinar/dac9e221-25d4-42b5-9eee-6d646297a560 .
Чтобы принять участие в семинаре следует предварительно подтвердить свое участие, перейдя по вышеуказанной ссылке, и нажать кнопку «Буду участвовать».
 Задать интересующие вопросы можно через чат в ходе трансляции или направить предварительно до 2 марта 2021 года на адрес электронной почты os.r2200@tax.gov.ru . Ответы на вопросы прозвучат в ходе мероприятия.
