Алтайская региональная комиссия по организации подготовки управленческих кадров объявляет набор слушателей для обучения в рамках Государственного плана подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации (далее - Президентская программа) на 2021/2022 учебный год.
Президентская программа предусматривает курс профессиональной переподготовки руководителей и специалистов в области менеджмента, маркетинга, финансов в ведущих российских образовательных учреждениях, участвующих в реализации Государственного плана подготовки, управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации.
Финансирование обучения осуществляется за счет средств федерального и регионального бюджета (66% от общей стоимости), а также организаций, направляющих кандидатов на обучение, или самих кандидатов (34% от общей стоимости).
После завершения подготовки в образовательных учреждениях выпускникам Президентской программы предоставляется возможность на безвозмездной основе пройти зарубежную стажировку.
Предприятиям (организациям) реального сектора экономики, желающим обучить своих сотрудников,  в целях обеспечения конкурсного набора для подготовки в рамках Государственного плана в 2021/2022 учебном году необходимо представить в отдел по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры (эл.почта ikcblk@mail.ru) до 29.03.2021 списки кандидатов на обучение согласно критериям отбора в КГБУ «Алтайский региональный ресурсный центр». 
Справки по тел. 8 38577 34 211
Подробности на официальном сайте города http://belokuriha-gorod.ru/
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