Интернет-сервис официального сайта ФНС России поможет подобрать типовой устав 

Для обществ с ограниченной ответственностью появилась возможность подобрать типовой устав с помощью интернет-сервиса «Выбор типового устава», размещенного на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru. Сервис удобен и прост в использовании. Достаточно ответить на семь вопросов, и сервис автоматически подберёт 1 из 36 типовых уставов, утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 1 августа 2018 года № 411. 

На основании типового устава могут действовать как вновь созданные, так и уже действующие организации. Номер выбранного устава указывается в заявлении при государственной регистрации создаваемого общества или внесенных в устав общества изменений.

Основные преимущества использования типового устава - это экономия времени на составлении и утверждении устава общества, на его оформление для государственной регистрации. Типовой устав не содержит сведений о наименовании общества, месте нахождения и размере уставного капитала. В связи с чем, при изменении этих сведений не потребуется вносить изменения в устав. Типовой устав общества не требуется представлять в налоговый орган. При переходе общества со своего собственного устава на типовой государственная пошлина не уплачивается.
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