1 мая истекает срок приёма заявок на получение статуса социального предприятия.
При получении такого статуса для предпринимателей, осуществляющих социально ориентированную деятельность, открываются новые возможности: официальный статус позволяет претендовать на специальные меры государственной поддержки.
В 2021 году планируется предоставление субъектам МСП, включенным в Реестр социальных предприятий, грантов в размере до 500 тыс. рублей на реализацию новых проектов или расширение действующих. Предполагается финансовое обеспечение расходов предпринимателей на аренду и ремонт помещений, приобретение основных средств, оборудования, оплату коммунальных услуг и др. Министерство экономического развития России в настоящее время утверждает нормативную документацию.
Центром «Мой бизнес» дополнительно создается комплекс услуг для продвижения социальных предприятий, входящих в Реестр. Например, услуги по разработке и продвижению бренда, изготовлению сайтов и рекламно-информационных материалов. Услуги предусмотрены на безвозмездной основе, в рамках национального проекта в сфере развития малого и среднего предпринимательства.
Всю информацию о том, как получить статус социального предприятия, какие преимущества даёт статус,  размещено сайте по ссылке: https://мойбизнес22.рф/tsentr-innovatsiy-sotsialnoy-sfery/predprinimatelyu/
Приём заявок до 1 мая - успейте подать заявку!
Если возникли вопросы или нужна консультация, звоните: 8-800-222-83-22 доб. 207 (звонок бесплатный).
