По следам прошедшего Дня российского предпринимательства.
Прошел месяц с момента, как совместными усилиями двух территорий – города Белокуриха и Алтайского района, был организован и проведен День российского предпринимательства. Торжественное мероприятие собрало около 70 участников с обеих сторон. Официальные лица чествовали лучших из лучших.
Ольга Владимировна Кривенко, заместитель главы администрации города по экономическим вопросам наградила Почетными грамотами города Белокуриха и Благодарственными письмами администрации города отличившихся предпринимателей:
- Почетная грамота города Белокуриха за активное участие в жизни города Белокуриха и в связи с празднованием Дня российского предпринимательства вручена Сарибекяну Валерию Валерьевичу. Валерий Валерьевич активно участвует в общественной жизни города. Ежегодно осуществляет изготовление и монтаж светового фонтана, расположенного в центре города. Также принимает активное участие в подготовке и оформлении городской новогодней световой иллюминации, ежегодно создает праздничное настроение для гостей и жителей города, организуя запуски новогодних салютов.
- Почетная грамота города Белокуриха за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня российского предпринимательства вручена Посысаеву Евгению Юрьевичу, заместителю директора ООО «Строймастер».
Благодарственные письма администрации города Белокуриха получили:
- Шорохов Даниил Викторович - за активное участие в городских мероприятиях и в связи с празднованием Дня российского предпринимательства;
- Делекторская Ольга Сергеевна - за активное участие в жизни города Белокуриха и в связи с празднованием Дня российского предпринимательства;
- Паженцева Людмила Васильевна - за активное участие в жизни города Белокуриха и в связи с празднованием Дня российского предпринимательства.
Сергей Васильевич Черепанов, глава Алтайского района, также чествовал предпринимателей своего района. 
Почетные грамоты Администрации Алтайского района за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием «Дня Российского предпринимательства» были вручены индивидуальным предпринимателям:
- Кураповой Елене Александровне.  Елена Александровна — глава крестьянство-фермерского хозяйства, депутат Айского сельсовета Алтайского района, руководитель «сыроварни семьи Кураповых, где изготавливают «крафтовые» сыры. Более 30 наименований сыров с различными наполнителями от орехов до вяленых томатов.
- Михееву Константину Викторовичу.  Константин Викторович  - целеустремленный человек, активно развивающий событийный туризм в Алтайском районе. По его инициативе в селе Алтайское возник и продуктивно реализуется проект «Долина семейного отдыха Алтайское Холмогорье». Этот человек также активно  занимается продвижением гастрономического туризма и знает всё о «гастроботанике».
- Кардаковой Ольге Николаевне. Ольга Николаевна — руководитель рекламного агентства с ярким названием «Апельсин». Успех работы  в ее трудолюбии и ответственности, умении творить и любить свою работу, создавать интересные макеты и видеть плоды своей работы. 
- Хорохордину Анатолию Алексеевичу. Анатолий Алексеевич — руководитель магазина смешанных товаров «Алексеич». Анатолий Алексеевич скромный и ответственный человек, любит свою работу, стремится к новому и интересному. 
- Куклиной Людмиле Юрьевне. Людмила Юрьевна — руководитель салона красоты «Комплимент». Как руководитель он знает не только все  навыки организационной работы, но и все нюансы и тонкости. Всегда стремятся быть в курсе всех новинок, постоянно повышает свою квалификацию, проходит многочисленные тренинги и обучается всему новому.
Праздник прошел в добрососедской обстановке. Предприниматели территорий обменялись опытом ведения бизнеса, наладили новые деловые контакты. Отметим, что г. Белокуриха и Алтайский район имеют много общего в плане развития предпринимательства. Нас объединяет как минимум туристическое направление, сопровождение и обеспечение потребностей гостей территории в хорошем отдыхе и новых положительных впечатлениях. Предприниматели поделились интересными наработками в своих сферах деятельности.
Частью мероприятия стало проведение командообразующего тренинга, призванного сплотить и научить принимать коллегиальные решения в кратчайшие сроки.
Сергей Васильевич Черепанов выразил надежду, что такие встречи станут доброй ежегодной традицией по празднованию Дня российского предпринимательства.
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