Представители бизнеса могут получить квалифицированную электронную подпись бесплатно 

С 1 июля текущего года налоговая инспекция города Бийска приступила к выдаче квалифицированной электронной подписи для юридических лиц (лиц, имеющих право без доверенности действовать от имени юридического лица), индивидуальных предпринимателей и нотариусов. На сегодняшний день квалифицированную электронную подпись получили более 170 хозяйствующих субъектов.
Воспользоваться безвозмездной государственной услугой по выпуску электронной подписи могут как действующие, так и вновь зарегистрированные субъекты предпринимательства. Для этого достаточно обратиться в любой Удостоверяющий центр ФНС России с паспортом, СНИЛС, ИНН физического лица  и  сертифицированным носителем ключевой информации. Для юридических лиц дополнительно потребуется предоставить ИНН организации.
Квалифицированный сертификат ключа электронной подписи (КЭП) записывается на носитель ключевой информации, сертифицированный ФСТЭК России или ФСБ России. Удостоверяющий центр ФНС России поддерживает ключевые носители формата USB Тип-А, в частности: Рутокен ЭЦП 2.0, Рутокен S, Рутокен Lite, JaCarta ГОСТ, JaCarta-2 ГОСТ, JaCarta LT, ESMART Token, ESMART Token ГОСТ и другие, соответствующие установленным требованиям.
Приобрести такие носители можно у дистрибьюторов производителей и в специализированных интернет-магазинах. Кроме того, можно использовать уже имеющиеся носители при условии их соответствия требованиям. Так же для приобретения ключевых носителей можно обратиться к оператору электронного документооборота.
Выпуск КЭП осуществляется на основании заявления, которое формируется в присутствии Заявителя. Подтверждение достоверности представленных сведений осуществляется в течение 15 минут с момента подачи заявления и прилагаемых документов. Ключ электронной подписи действителен в течение 15 месяцев, после чего следует обратиться за его перевыпуском.  
[bookmark: _GoBack]Для получения КЭП следует воспользоваться электронным сервисом ФНС России «Онлайн запись на прием в инспекцию», услуга «Выдача КЭП». Данный сервис позволяет выбрать удобную дату и время посещения Удостоверяющего центра ФНС России. Для жителей города Бийска и Белокурихи, а также Алтайского, Бийского, Быстроистокского, Ельцовского, Зонального, Красногорского, Петропавловского, Смоленского, Советского, Солонешенского, Солтонского, Целинного районов Алтайского края данную услугу оказывает МИФНС России № 1 по Алтайскому краю по адресу: пер. Романа Гилева, 5. 
Получить более подробную информацию можно по телефону единого контакт-цента: 8-800-222-22-22, а также телефону Инспекции +7 (3854) 329-749.
  
