Получить вычет на физкультурно-оздоровительные услуги можно с 1 января 2022 года
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С вступлением в силу Федерального закона от 05.04.2021 № 88-ФЗ, который пополнил перечень социальных налоговых вычетов, у граждан появилась возможность возместить часть расходов на физкультурно-оздоровительные услуги, оказанные им и их детям в возрасте до 18 лет (включая усыновленных и подопечных). Перечень таких услуг утвердит Правительство РФ. 
Воспользоваться своим правом на получение вычета налогоплательщики смогут только в следующем году по доходам, полученным после 01.01.2022. Указанный вычет будет предоставляться в размере фактически произведенных расходов, но не более 120 тыс. рублей за год в совокупности с другими социальными вычетами (например, вычет на обучение и лечение). 
Для получения вычета в налоговом органе по месту жительства необходимо по итогам года представить декларацию по форме 3-НДФЛ и документы, подтверждающие фактически произведенные расходы (копию договора на предоставление физкультурно-оздоровительных услуг и кассовый чек). Указанные документы направляются в налоговый орган после 1 января 2023 года. У работодателя получить вычет можно быстрее – в течение 2022 года. Для этого работодателю необходимо иметь: письменное заявление на вычет от работника; уведомление из налоговой инспекции о подтверждении права на вычет. Такое уведомление работодателю направит сама налоговая инспекция не позднее 30 календарных дней со дня представления ей налогоплательщиком заявления и соответствующего пакета документов.
Заполнить и подать в налоговую инспекцию декларацию по налогу на доходы физических лиц или заявление на получение налогового вычета с приложением необходимого комплекта документов можно быстро и достаточно просто с помощью электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru. Задать интересующие вопросы можно с помощью сервиса «Чат-бот для физических лиц», по телефону единого контактного цента 8-800-222-22-22 и по телефонам инспекций, указанным на официальном сайте ведомства.
Появление вычета на физкультурно-оздоровительные услуги сейчас, когда здоровье людей вышло на первый план, особенно важно. Сохранение здоровья, его поддержание является социально значимым направлением деятельности государства. 








