 
Налоговое уведомление 2021 - как получить и уплатить имущественные налоги

Срок уплаты налогов на транспорт, имущество и землю -  1 декабря 2021 года.
Налоговые уведомления на уплату имущественных налогов направляются почтовым отправлением или выгружаются в «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на официальном сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru) всем собственникам имущества, исключение составляют налогоплательщики с исчисленной суммой налога менее 100 рублей. Уведомления, выгруженные в электронном виде, не дублируются почтовым сообщением.
При неполучении или утрате налогового уведомления налоговая инспекция рекомендует гражданам воспользоваться электронными сервисами официального сайта ФНС России, обратиться в налоговую инспекцию (пер. Романа Гилева, 5, г. Бийск; ул. Рябиновая 26, г. Белокуриха) или в отделение КАУ МФЦ лично.
Быстрый и удобный способ получить квитанции на уплату имущественных налогов - сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». В случае если логин и пароль были утеряны или ранее не выдавались, пользователи, имеющие учетную запись портала «Госуслуг», могут авторизоваться в сервисе без посещения налоговой инспекции. На главной странице Личного кабинета содержится информация об исчисленных суммах налогов. Перейти к уплате позволит ссылка «Оплатить сейчас».    
Еще один способ рассчитать сумму налога, а также осуществить его оплату - воспользоваться онлайн-сервисами: «Калькулятор транспортного налога», «Калькулятор земельного налога и налога на имущество физических лиц», «Адреса и платежные реквизиты Вашей инспекции», «Уплата налогов, страховых взносов физических лиц».
Кроме того, заплатить налоги без налогового уведомления можно с помощью Единого налогового платежа.  Совершить единый налоговый платеж можно при помощи карты, через банк, портал «Госуслуг», «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», выбрав функцию «Пополнить авансовый кошелек», или при помощи сервисов в разделе «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России.
За получением государственных услуг ФНС России можно обратиться в филиал КАУ МФЦ или через портал «Госуслуг» на сайте www.gosuslugi.ru.
Задать интересующие вопросы можно с помощью интернет-сервиса сайта ФНС России «Чат-бот для физических лиц», по телефону единого контактного цента 8-800-222-22-22 и по телефонам инспекций, указанным на сайте ведомства в разделе «Контакты».
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