Налоговая инспекция приглашает на дни открытых дверей по вопросам уплаты налога на имущество, землю и транспорт.
Дни открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц пройдут 12 ноября с 9:00 до 16:45, 13 ноября с 9:00 до 15:00. В субботу 13.11.2021 прием осуществляется только по адресу: г. Бийск, пер. Романа Гилева, 5.
В рамках мероприятия сотрудники налоговой службы подробно расскажут о порядке и сроках уплаты имущественных налогов физических лиц, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Все желающие смогут получить подробную информацию о функциональных возможностях электронных ресурсов Федеральной налоговой службы и получить доступ к электронному сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
В соответствии с Указом Губернатора Алтайского края от 08.05.2020 № 77 «Об использовании гражданами средств индивидуальной защиты органов дыхания» и с учетом рекомендаций Роспотребнадзора, обслуживание налогоплательщиков осуществляется при наличии маски.
Получить дополнительную информацию можно по телефону:                                                      + 7 (3854) 32-94-58.

Пресс-служба Межрайонной ИФНС России № 1 по Алтайскому краю
