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Алтайские семьи получили по программе маткапитала более 70 млрд рублей
За 15 лет действия программы в Алтайском крае господдержкой воспользовались свыше 135 тыс. человек.

Материнский (семейный) капитал предоставляется российским семьям с детьми с 2007 г. За прошедшее время Отделением Пенсионного фонда России по Алтайскому краю выдано 204 244 сертификата на маткапитал, в том числе в беззаявительном порядке (начиная с 2020 г.) - 25 440 сертификатов. 

66% получателей маткапитала, это 135 359 жителей региона, уже полностью распорядились средствами государственной поддержки. Всего алтайским семьям перечислено порядка 70 млрд 56 млн руб.
Чаще всего в Алтайском крае владельцы сертификатов направляли материнский капитал на улучшение жилищных условий, ежемесячные выплаты и образование детей. Между тем, целевые средства могут быть использованы также и на формирование накопительной пенсии мамы и социальную адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов.

Напоминаем, программа материнского капитала действует до 31 декабря 2026 года. Распоряжение средствами сертификата временем не ограничено.

Получить дополнительную информацию по реализации программы материнского (семейного) капитала можно по бесплатному номеру  Единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 800 600 0000 и через виртуального помощника на главной странице сайта Пенсионного фонда. 
Еще больше информации по теме материнского капитала – в специальном разделе на сайте ПФР «Материнский (семейный) капитал».
