VIII Конгресс предпринимательских объединений Алтайского края

С 16 по 31 мая на территории региона пройдет VIII Конгресс предпринимательских объединений Алтайского края (далее - Конгресс), ставший традиционным мероприятием для подведения итогов совместной работы бизнес-сообщества и органов исполнительной власти, а также определения совместных задач на ближайшую перспективу. Будучи дискуссионной площадкой, Конгресс позволяет представителям малого и среднего предпринимательства озвучивать обстоятельства, сдерживающие развитие бизнес-процессов, а представителям власти выявлять их причину и эффективно реагировать.
В рамках тематических секций Конгресса пройдет обсуждение ряда актуальных вопросов, касающихся осуществления на территории региона предпринимательской деятельности. В итоговом пленарном заседании Конгресса планирует принять участие Губернатор Алтайского края, Председатель Правительства Алтайского края В.П. Томенко.
Приглашаем предпринимателей города принять участие в работе секций и пленарном заседании Конгресса. Информацию об участии просим сообщить до 12 мая на адрес электронной почты ikcblk@mail.ru.

//Отдел по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры
