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Пресс-релиз

В День семьи, любви и верности – о мерах соцподдержки семьям с детьми
Отделение Пенсионного фонда России по Алтайскому краю поздравляет жителей нашего региона с новым государственным праздником – Днем семьи, любви и верности – и напоминает основные меры поддержки будущих родителей и семей с детьми

Одна из распространенных мер поддержки семей, реализуемая ПФР, - материнский (семейный) капитал (МСК). С 1 февраля 2022 года размер выплаты на первого ребенка составляет 524,5 тыс. руб. Если рождается второй, семья получает еще 168,6 тыс. руб. Если ранее право на маткапитал не возникало, господдержка составляет 693,1 тыс. руб.
Родители могут направить средства МСК на улучшение жилищных условий, образование ребенка, том числе – в детском саду, накопительную пенсию мамы или реабилитацию и социальную адаптацию ребенка-инвалида. А если доходы в семье ниже двух прожиточных минимумов (ПМ) на человека, из маткапитала можно получать ежемесячные выплаты в размере 12 676 руб. С начала 2022 года право на маткапитал получили уже 6 150 жителей Алтайского края, 2 033 гражданина полностью распорядились средствами МСК. 
- Сегодня Пенсионный фонд выплачивает почти два десятка пособий и компенсаций на детей, - уточняет заместитель начальника управления установления социальных выплат ОПФР по Алтайскому краю Яна Позднякова. - Семьи могут рассчитывать на поддержку ведомства, начиная с периода беременности мамы, вплоть до окончания ребенком школы, а в случае очного обучения – даже вуза. 

Так, в крае востребовано ежемесячное пособие для женщин, вставших на учет в ранние сроки беременности. Выплата в размере 50% регионального прожиточного минимума (ПМ) для трудоспособного населения (6 752 руб.) назначается с месяца постановки на учет, но не ранее наступления 6 недель беременности до месяца родов (или прерывания беременности). Мера поддержки положена, если ежемесячный доход на человека в семье не превышает величину регионального ПМ на душу населения, то есть 12 388 руб. С начала года в Алтайском крае назначено и выплачивается пособие 2 673 женщинам, находящимся в тяжелой жизненной  ситуации. 
Неработающим гражданам Пенсионный фонд выплачивает целый комплекс пособий, связанных с беременностью и рождением ребенка: единовременное пособие при рождении ребенка (базовый размер - 20 472,77 руб., с учетом районного коэффициента (РК) 15% - 23 543,69 руб., РК 25% - 25 590,96 руб.), ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет (базовый размер - 7 677,81, с учетом РК 15% - 8 829,48 руб., 25% - 9 597,26 руб.).

Семьи с низким доходом могут оформить в ПФР ежемесячное пособие на детей от 8 до 17 лет. Право на выплату имеют неполные и полные семьи,  у которых среднедушевой доход не превышает ПМ, установленный в регионе. Размер пособия составляет в зависимости от уровня доходов – 50, 75 и 100% ПМ на ребенка. По данным на 1 июля 2022 года, в Алтайском крае малообеспеченным семьям, в рамках новых пособий, уже выплачено свыше 1,4 млрд руб. на 82 046 детей. 
Помимо названных, Отделение Пенсионного фонда России по Алтайскому краю назначает выплаты семьям, имеющим детей-инвалидов; единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью и другие. 
С полным списком мер поддержки семьям с детьми можно ознакомиться на сайте ПФР в специальном разделе «Семьям с детьми». 
