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Специалисты ОПФР по Алтайскому краю в этом году оказали консультационную помощь 153 гражданам из ЛНР и ДНР
 

Отделение Пенсионного фонда РФ по Алтайскому краю оказывает комплексную социальную помощь гражданам, прибывшим с территорий Донецкой и Луганской народных республик. 
Из числа специалистов структурных подразделений созданы рабочие группы для осуществления выездов в пункты временного размещения.
- На сегодняшний день в  край из ЛНР и ДНР прибыло 157 граждан, - уточняет начальник управления организации работы клиентских служб ОПФР по Алтайскому краю Дмитрий Финенко. - Принято 153 анкеты для регистрации в системе обязательного пенсионного страхования, выдача СНИЛС гражданам ведется в режиме реального времени. Всем обратившимся за консультацией выдаются памятки с разъяснением порядка реализации права на  социальные выплаты и пенсионное обеспечение в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Кроме того, специалисты Фонда не только консультируют граждан об условиях получения социальных выплат, материнского капитала, мер соцподдержки семей с детьми, но и определяют право на установление пенсии по нормам российского законодательства, принимают заявления об установлении пенсии.
Отделение ПФР по Алтайскому краю напоминает, что получить консультацию по имеющимся вопросам можно во всех клиентских службах Пенсионного фонда. Актуальные контакты и адреса территориальных органов размещены на региональной странице сайта ПФР.
Все обращения граждан, прибывших из Донецкой и Луганской областей, находятся на личном контроле руководства Отделения ПФР в регионе.
