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Обзор вопросов

Дайджест ПФР: обзор вопросов, поступивших в Пенсионный фонд в августе
В отдел обращений Отделения Пенсионного фонда РФ по Алтайскому краю в августе поступило 1 500 обращений. В традиционный обзор вошли самые популярные вопросы земляков: о выплате пенсии, о мерах социальной поддержки, о праве на страховую пенсию и об оформлении компенсационных выплат по уходу.
Алексей, Шипуновский район:
Получаю выплату на ребенка с 8 до 17 лет на почте. В июле получил 50 704 руб. За какие месяцы была выплата и когда будет следующая?

- Ежемесячная денежная выплата производится органом, осуществляющим ежемесячную денежную выплату, через кредитные организации либо через организации федеральной почтовой связи не позднее 5 рабочих дней после дня назначения ежемесячной денежной выплаты.

Последующие выплаты производятся органом, осуществляющим ежемесячную денежную выплату, с 1-го по 25-е число месяца, следующего за месяцем, за который выплачивается ежемесячная денежная выплата
.

11 июля вами получена выплата за апрель, май, июнь и июль в общей сумме 50 704 руб. (12 676*4).
Выплата за август будет осуществлена в сентябре в соответствии с графиком доставки почтовой организации.
Вероника, Советский район:
- В каком размере устанавливается выплата по уходу за ребенком-инвалидом? Слышали, что размер как-то изменился и включается ли такой уход в стаж?

- Ежемесячные выплаты неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы, с 01.01.2013 г. были установлены
 в размерах: 

· родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) - в размере 5 500 руб., с районным коэффициентом 15% - 6 325 руб., с районным коэффициентом 20% - 6 600 руб.;
· другим лицам в размере 1 200 руб., с районным коэффициентом 15% - 1 380 руб., с районным коэффициентом 20% - 1 440 руб.
С 01.07.2019 г. размер ежемесячной выплаты по уходу родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) увеличен до 10 000 руб., с районным коэффициентом 15% - 11 500 руб., с районным коэффициентом 20% - 12 000 руб.
 

Период ухода за ребенком-инвалидом и инвалидом с детства I группы засчитывается в страховой стаж трудоспособному лицу при определении его права на страховую пенсию и при определении размера страховой пенсии. Индивидуальный пенсионный коэффициент за полный календарный год такого периода ухода, засчитываемого в страховой стаж, составляет 1,8.
Наталья, г. Славгород:
- В семье 3 детей, один ребенок – инвалид. В каком возрасте можно выйти на пенсию женщине и можно ли эти льготы суммировать?

- Страховая пенсия по старости назначается одному из родителей инвалидов с детства, воспитавшему их до достижения возраста 8 лет - женщинам, достигшим возраста 50 лет, при наличии страхового стажа не менее 15 лет и величины индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК) в размере не менее 30
.
Должны быть одновременно соблюдены все условия: достижение женщиной возраста 50 лет, воспитание ребенка-инвалида до достижения им возраста 8 лет (независимо от продолжительности нахождения ребенка на инвалидности), наличие требуемого страхового стажа и величины ИПК. 

Женщинам, родившим трех детей и воспитавшим их до достижения ими возраста 8 лет, при наличии не менее 15 лет страхового стажа и величины индивидуального пенсионного коэффициента не ниже 30, страховая пенсия по старости устанавливается по достижении возраста 57 лет
. 

Суммирование указанных льгот для досрочного назначения пенсии законодательством не предусмотрено.

Людмила, г. Барнаул:
- Я переехала из Челябинской области в г. Барнаул. Что нужно сделать, чтобы перевести пенсию по новому месту жительства, можно ли получать пенсию на ту же карту Сбербанка, что и в Челябинской области?

- Выплата пенсии, включая организацию ее доставки, осуществляется на основании выплатного дела по месту жительства или месту пребывания пенсионера, подтвержденному документами о регистрации, выданными органами регистрационного учета в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, либо по месту фактического проживания, подтвержденному личным заявлением пенсионера (его законного представителя). 

Доставка пенсии производится по желанию пенсионера через кредитную организацию путем зачисления сумм пенсии на счет пенсионера в этой кредитной организации либо через организации почтовой связи и иные организации, занимающиеся доставкой пенсий, заключившими соответствующие договоры с территориальными органами ПФР.

Для перечисления вам пенсии на территории Алтайского края через кредитную организацию, необходимо подать заявлении о доставке пенсии с отметкой о запросе выплатного дела по месту жительства с реквизитами Алтайского филиала ПАО Сбербанк либо другого банка, с которым Отделением заключен договор о доставке. Список кредитных организаций, с которыми заключены договоры о доставке пенсии, размещен на сайте Пенсионного фонда: Отделение ПФР по Алтайскому краю/Информация для жителей региона/Гражданам/Информация по вопросам выплаты и доставки пенсий. 

Подать заявление о доставке пенсии с отметкой о запросе выплатного дела по новому месту жительства вы можете:

· через многофункциональный центр (МФЦ);

· через Единый портал государственных и муниципальных услуг;

· через информационную систему Пенсионного фонда Российской Федерации "Личный кабинет гражданина";

· направив по почте; 

· лично в клиентской службе ПФР, предварительно записавшись на прием (записаться на прием можно в Личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда либо по бесплатному телефону Единого контакт-центра: 8 800 600 0000).
Вадим, г. Барнаул:
- Оформлен с мая 2022 г. по уходу за соседом 80-летнего возраста. Как и когда уход отразится на лицевом счете?

- Период ухода, осуществляемого трудоспособным лицом, в том числе за нетрудоспособным гражданином, достигшим возраста 80 лет, устанавливается решением органа, осуществляющего пенсионное обеспечение по месту жительства лица, за которым осуществляется уход
. 

Период ухода, осуществляемого трудоспособным лицом, в том числе за лицом, достигшим возраста 80 лет, засчитывается в страховой стаж
. 

Решение об установлении периода ухода принимается территориальным органом Пенсионного фонда без заявления, и сведения о периоде ухода вносятся на индивидуальный лицевой счет без обращения трудоспособного гражданина, осуществляющего уход.

Период ухода включается в индивидуальный лицевой счет застрахованного лица ежегодно за период с 1 января по 31 декабря прошедшего календарного года, а при прекращении ухода - после вынесения решения о прекращении такой выплаты.

Период ухода, осуществляемый вами в текущем году, на индивидуальный лицевой счет будет занесен в 2023 году.
Анна, г. Заринск:
- На госуслуги мне поступили «Сведения о предполагаемом размере страховой пенсии по старости». Что это такое?

- Пенсионный фонд Российской Федерации осуществляет информирование о предполагаемом размере страховой пенсии по старости застрахованных лиц, достигших возраста 45 и 40 лет (соответственно мужчины и женщины), не являющихся получателями страховой пенсии по старости
.

Информирование осуществляется через личный кабинет застрахованного лица в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг.

Поэтому вам направлены «Сведения о предполагаемом размере страховой пенсии по старости» (далее Сведения).

Сведения содержат исчерпывающую информацию об условиях приобретения права на страховую пенсию по старости (пункт 2 Сведений), это:

· достижение возраста 58 лет;

· наличие не менее 15 лет страхового стажа;

· наличие величины индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК) в размере не менее 30.

Только при наличии одновременно всех трех условий (достижение требуемого возраста, наличие требуемого страхового стажа и величины ИПК) вы будете иметь право на страховую пенсию по старости.
Юрий, г. Барнаул:
- Получаю пенсию по потере кормилица и федеральную социальную доплату. Будут ли мне ее выплачивать, если я оформлюсь как самозанятый?

- В случае, если вы зарегистрируетесь в качестве «самозанятого», но не вступите в добровольные правоотношения по уплате страховых взносов, право на федеральную социальную доплату сохраняется. В случае вступления в добровольные правоотношения по уплате страховых взносов, о данном факте необходимо незамедлительно известить Отделение ПФР по месту назначения выплаты для ее прекращения
.
Выплата пенсии по случаю потери кормильца производится независимо от факта осуществления трудовой деятельности. 

Павел Иванович, Змеиногорский район:
- Являюсь получателем пенсии с 16.06.2022 г. Получил её на карту два раза - 16 июня и 21 июля. Какая у меня дата выплаты пенсии и когда я получу е в августе? 

- При новом назначении дата доставки пенсии устанавливается на 22 число (дата перечисления 21 число). Если 22 число выходной день, доставка средств осуществляется не позднее предшествующего ему рабочего дня.

16 июня разовым документом вам перечислена пенсия за период 16-30 июня, 21 июля – за июль. Перечисление пенсии за август по графику 19 число.

Нина, г. Славгород:
- Отказали в ежемесячном пособии женщине, вставшей на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности. Почему, ведь на учет я встала до 12 недель?

- Право на ежемесячное пособие женщине, вставшей на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности, имеют женщины в случае, если срок их беременности составляет шесть и более недель, они встали на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности (до двенадцати недель)
.

Пособие назначается при обращении женщины после наступления 12 недель беременности и выплачивается за период начиная с месяца постановки ее на учет в медицинской организации, но не ранее наступления 6 недель беременности, до месяца родов или прерывания беременности включительно
.

По вашему заявлению вынесено решение об отказе по причине того, что заявление подано ранее наступления 12 недель беременности. В комментарии к решению указано: «Согласно пункту 6 Правил №1036 с 01.02.2022 г. ежемесячное пособие назначается при обращении женщин после наступления 12 недель беременности, рекомендуем обратиться с новым заявлением после наступления 12 недель беременности после 17.08.2022 г.»
Рекомендуем подать заявление повторно.
� Пункт 41 Основных требований к порядку и условиям предоставления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет, утвержденных постановлением Правительства РФ от 9 апреля 2022 г. N 630


� Указ Президента РФ от 26.02.2013 № 175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы».


� Указ Президента РФ от 07.03.2019 № 95 «О внесении изменений в Указ Президента РФ от 26.02.2013 № 175..»


� Пункт 1 части 1 статьи 32 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»


� Пункт 1.2 части 1 статьи 32 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»


� Правила подсчета и подтверждения страхового стажа для установления страховых пенсий, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 02.10.2014 № 1015


� Статья 12 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»


� В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (статья 20.1)  


� Указ Президента Российской Федерации от 26.12.2006 № 1455 "О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами", Правила осуществления ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам…, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 04.06.2007 № 343, Федеральный закон от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации»





� Статья 9 Федерального закона от 19 мая 1995 г. N 81-ФЗ "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей"


� Пункт Правил назначения и выплаты ежемесячного пособия…, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 6 июня 2022 г. № 1036





