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Пресс-релиз

До 1 октября льготники могут изменить способ получения набора социальных услуг

Жителям края, которые хотят возобновить получение набора социальных услуг в натуральном виде или наоборот -  отказаться от него в пользу денежного эквивалента, необходимо до конца месяца предоставить заявление в Пенсионный фонд  
В Алтайском крае свыше 220 тыс. человек относятся к категории федеральных льготников. Это участники и инвалиды Великой Отечественной войны, а также члены их семей,  инвалиды, дети-инвалиды и некоторые другие лица. Все они имеют право на получение ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) и набора социальных услуг (НСУ). 
Набор является неотъемлемой частью ЕДВ  и включает в себя: 

· обеспечение необходимыми лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей – инвалидов; 

· предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение;
· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. 
По желанию гражданина НСУ предоставляется ему в натуральной либо денежной форме. В течение сентября получатели набора еще могут изменить способ получения государственных гарантий на 2023 год. 
- Гражданин вправе отказаться в пользу денежной выплаты как от всего набора, так и от одной или двух любых входящих в него услуг, - поясняет заместитель начальника управления установления социальных выплат Отделения Пенсионного фонда России по Алтайскому краю Яна Позднякова. -  Заявление об отказе от получения НСУ, заявление о предоставлении или о возобновлении предоставления НСУ можно подать в личном кабинете на портале госуслуг и сайте ПФР или обратившись лично в клиентские службы Фонда и МФЦ. Поданное заявление будет действовать с 1 января 2023 года до тех пор, пока гражданин не изменит свой выбор. Ежегодно подтверждать свое решение не нужно. 
Получить дополнительную информацию по поводу набора социальных услуг можно по бесплатному номеру телефона Единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 800 600 00 00, а также на официальном сайте ПФР. 

Справочно: в Алтайском крае 223 308 человек являются получателями ежемесячной денежной выплаты за счет средств федерального бюджета, из них 72 583  льготника предпочитают получать НСУ в натуральном виде.

