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На сайт администрации

Для сведения юридических лиц и индивидуальных 
предпринимателей!
Министерство природных ресурсов и экологии Алтайского края 
информирует.
Согласно ст. 67 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» природопользователи осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I, II и III категорий, разрабатывают и утверждают программу производственного экологического контроля (ПЭК), осуществляют производственный экологический контроль в соответствии с установленными требованиями, документируют информацию и хранят данные, полученные по результатам осуществления производственного экологического контроля.
Природопользователи обязаны представлять в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти или орган исполнительной власти соответствующего субъекта Российской Федерации отчет об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля (отчет ПЭК) в порядке и в сроки, которые определены уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.
В соответствии с приказом Минприроды России от 28.02.2018 № 74 
«Об утверждении требований к содержанию программы производственного экологического контроля, порядка и сроков представления отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля» отчет об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля, в  утвержденном порядке представляется юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I, II и III категорий, ежегодно до 25 марта года, следующего за отчетным.
Форма отчета определена приказом Минприроды России от 14.06.2018 № 261 «Об утверждении формы отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля».
Методические рекомендации по ее заполнению, утверждены приказом Минприроды России от 16.10.2018 № 522 «Об утверждении методических рекомендаций по заполнению формы отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля, в том числе в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью».
Заполнить формы отчета ПЭК можно в Личном Кабинете природопрользователя Росприроднадзора (https://lk.fsrpn.ru/#/unauthorized). Указать сведения, а так же пояснения и обоснование не заполнения отдельных таблиц Формы отчета в форме сопроводительного письма, можно приложением в разделе «Прилагаемые документы».

Также рекомендуем при заполнении Формы отчета ПЭК учесть обзор правоприменительной практики, размещенной на официальном Интернет - сайте Минприроды Алтайского края (ссылка на источник: https://minprirody.alregn.ru/directions/gos_kontrol/ekolog_nadzor/). 
Разъясняем, что несоблюдение природоохранного законодательства, нарушение сроков предоставления отчётности, искажение или несвоевременное сообщение полной и достоверной информации об источниках загрязнения окружающей среды и природных ресурсов, данных, полученных при осуществлении производственного экологического контроля, информации, содержащейся в заявлении о постановке на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду, отчете о выполнении плана мероприятий по охране окружающей среды или программы повышения экологической эффективности, а равно искажение указанных сведений влечёт не только административную ответственность, но и оценку тяжести потенциальных негативных последствий возможного несоблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, повышение категории риска и принятие своевременных превентивных мер.
На основании вышеизложенного, Минприроды Алтайского края предлагает осуществить постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду  и своевременно заполнять и отправлять все необходимые отчеты в области охраны окружающей среды.
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