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Пресс-релиз 









       14/12/2022 ОПФР по Алтайскому краю напоминает: пособие по беременности и родам назначают неработающим мамам 
Работающие женщины Алтайского края при уходе в декрет оформляют единовременную выплату  по беременности и родам через своего работодателя. Но если будущая мама признана безработной в связи с ликвидацией предприятия либо прекращением деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, назначение пособия производит региональное Отделение  Пенсионного фонда. 
Получателями выплаты могут быть как неработающие мамы в отпуске по беременности и родам, так и неработающие женщины, усыновившие ребенка в возрасте до трех месяцев.
Выплата предоставляется в том случае, если центр занятости признал женщину безработной в течение года со дня ее увольнения. Само увольнение при этом должно быть в связи с ликвидацией предприятия либо прекращением деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, нотариуса или адвоката. Пособие предоставляется после родов за весь период декретного отпуска. Базовая выплата составляет 767,72 руб., с учетом районного коэффициента 15% - 882,88 руб., коэффициента 25% - 959,65 руб. в месяц.
Для того чтобы оформить пособие, нужно зайти на «Госуслуги», выбрать сервис «Пособие по беременности и родам для уволенных женщин» и подтвердить персональные данные. Далее останется только выбрать способ получения выплаты и отправить электронное заявление. Также женщина может обратиться с заявлением и документами, подтверждающими право на пособие в клиентскую службу Пенсионного фонда по месту жительства либо в многофункциональный центр, принимающий такое заявление.

    - Следует помнить, что Пенсионный фонд назначает пособие по беременности и родам только неработающим женщинам,  - отмечает заместитель начальника управления установления социальных выплат ОПФР по Алтайскому краю Яна Позднякова.  - Обратиться за выплатой можно не позднее 6 месяцев со дня окончания отпуска по беременности и родам. Решение о назначении пособия выносится в течение 10 рабочих дней со дня подачи заявления и поступления в Пенсионный фонд необходимых сведений организаций и документов заявителя. Если по выплате вынесен отказ, уведомление об этом направляется в течение 3 рабочих дней. При положительном решении средства выплачиваются в течение 5 рабочих дней после принятия решения о назначении выплаты.

