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Пресс-релиз








  19/12/2022

В Алтайском крае маткапитал получили более 212 тысяч семей 

За 15 лет действия программы в Алтайском крае выдано 212 856 сертификатов на материнский (семейный) капитал (МСК). Семьям с детьми перечислено свыше 74 миллиардов рублей. 

В Алтайском крае с 2007 по 2022 год по программе маткапитала жителям края перечислено 74 миллиарда 151 миллион рублей. 68% получателей уже распорядились средствами господдержки.

- Материнский капитал можно направить на одно из пяти законодательно установленных направлений или распределить по разным направлениям одновременно, - поясняет заместитель начальника управления установления социальных выплат ОПФР по Алтайскому краю Яна Позднякова.- При этом срок использования материнского капитала не ограничен. Капитал не сгорает, а если средства были потрачены частично, то его остаток ежегодно индексируется. Напомню, в 2022 году размер маткапитала составляет 524 527,90 рублей за первого ребёнка, за второго — 693 144,10 рублей, если семья не получала маткапитал за первенца.
Подавляющее большинство земляков использовали сертификаты на улучшение жилищных условий - 175 516 алтайских семей. Общая сумма предоставленной господдержки составляет 70 миллиардов 506 миллионов рублей.

Получение ежемесячных выплат из МСК на второго ребенка до 3 лет выбрали 9 648 жителей Алтайского края. Начиная с 2018 года, когда было введено это направление распоряжения маткапиталом, алтайским семьям выплачено 850 миллионов рублей.  

При оплате образования детей возможностями программы на сегодняшний день воспользовались 13 358 владельцев сертификатов из Алтайского края. По заявлениям жителей региона в рамках этого направления перечислено более 648 миллионов рублей, в том числе, 33,5 миллиона рублей алтайские родители направили на оплату детских садов. 

Кроме того, 120 семей региона распорядились средствами МСК (11,9 миллиона рублей) на формирование накопительной пенсии мамы, а четверо получателей сертификатов с помощью маткапитала приобрели необходимые товары и услуги для детей-инвалидов на сумму 134 тысячи рублей.

Посетите региональную страницу сайта ПФР и официальные аккаунты Отделения в соцсетях: ВКонтакте, Одноклассники.
Еще больше информации – на Rutube (видеоканал ОПФР по Алтайскому краю)
