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Пресс-релиз 









       27/12/2022
 В Алтайском крае ряд выплат от ПФР будет произведен досрочно 
Отделение Пенсионного фонда России по Алтайскому краю сообщает о доставке пенсий и ежемесячных пособий за период новогодних праздников.
Доставка пенсий и других выплат за январь через Почту России в период праздничных и выходных дней пройдет без изменений – начиная с 3 января 2023 года с учетом режима работы отделений почтовой связи. График работы своего отделения связи жителям региона рекомендуется уточнить заранее.

Для тех, кто получает пенсии через кредитные учреждения (банки) и чьи даты доставки приходятся на 8-е и 14-е число, денежные средства за январь будут зачислены на счета и банковские карты заблаговременно – 28 декабря. Остальным пенсионерам, получающим пенсию через банк, средства будут выплачены в обычном режиме в течение января в установленные им даты доставки.

Отметим, что все неработающие пенсионеры, получающие страховую пенсию, получат выплаты в увеличенном размере с учетом индексации с 1 января в размере 4,8%. Прибавка к пенсии рассчитывается индивидуально для каждого пенсионера.

Выплата за декабрь ежемесячного пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет, пособия женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности, пособий на детей от 8 до 17 лет, а также мер социальной поддержки, переданных из органов социальной защиты населения гражданам, получающим выплату в кредитных учреждениях, будет произведена также досрочно – 28 декабря 2022 года.

Перечисление ежемесячной выплаты из средств материнского капитала на второго ребенка семьям с низким доходом за январь будет произведено согласно графику выплаты – 11 января 2023 года.
Обращаем внимание, что следующее перечисление средств гражданам, получившим выплату досрочно, будет произведено в феврале 2023 года. 
Посетите региональную страницу сайта ПФР и официальные аккаунты Отделения в соцсетях: 

ВКонтакте, Одноклассники.

Еще больше информации – на Rutube (видеоканал ОПФР по Алтайскому краю) 
