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Годовой отчет 

о работе юридического отдела администрации города Белокуриха Алтайского края за 2022 год
В 2022 году  юридическим отделом администрации города Белокуриха Алтайского края в рамках исполнения задач, возложенных на отдел, была осуществлена следующая работа.
С участием администрации города Алтайским краевым судом, Белокурихинским городским судом Алтайского края, Смоленским районным судом Алтайского края и мировым судьей судебного участка г.Белокурихи Алтайского края рассмотрено 81 гражданское дело, по которым проведено 151 судебное заседание, Арбитражным судом Алтайского края рассмотрено 19 судебных дел, по которым проведено 94 судебных заседания.
При рассмотрении судебных дел Арбитражным судом Алтайского края администрацией города достигнуты следующие положительные результаты: отказано в удовлетворении требований АО «Курорт Белокуриха» к администрации города Белокуриха Алтайского края об отмене ненормативного правового акта, и т.д.

Также достигнуты положительные результаты при рассмотрении гражданских дел Белокурихинским городским судом Алтайского края, а именно: удовлетворены в полном объеме исковые требования администрации города об изъятии земельного участка; об изъятии жилого помещения; о сносе объекта незавершенного строительства и освобождении земельного участка; заключено мировое соглашение по иску об изъятии земельного участка; отменено 2 постановления службы судебных приставов о привлечении администрации города к административной ответственности; прекращено 1 дело об административном правонарушении в отношении администрации в связи с отсутствием состава административного правонарушения; в два раза снижены размеры штрафов по делам об административных правонарушениях в отношении администрации в сфере безопасности дорожного движения;  отказано в удовлетворении исковых требований в части требований к администрации об устранении препятствий в пользовании земельным участком; по 2 гражданским делам в три раза снижен размер взысканного морального вреда; отказано в удовлетворении исковых  требований МО МВД «Белокурихинский» к администрации о признании  движимого имущества бесхозяйным; отказано в удовлетворении исковых требований АО «Россельхозбанк» к администрации о взыскании задолженности по кредитному договору, и др.
Подготовлены иные иски, отзывы, возражения, жалобы и переданы в судебные или иные административные органы, осуществлено представительство интересов администрации города, муниципального образования, муниципальных учреждений в арбитражном суде, судах общей юрисдикции, при рассмотрении дел мировым судьей, в административных органах, по различным категориям дел: по делам искового производства, по делам, возникающим из публичных правоотношений, делам особого производства, административным делам, а также в государственных учреждениях и общественных организациях при рассмотрении правовых споров и вопросов. 
Юридическим отделом по фактам нарушения тишины и покоя граждан составлено 6 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 61, 8 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 49-4 Закона Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края, подготовлено 9 определений об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении.
Принято участие в деятельности профильных комиссий администрации города, таких как: инвестиционная комиссия, единая комиссия по закупкам, контрактная служба, Градостроительный совет при администрации города и др. 

Осуществлена организация, ведение деятельности жилищной комиссии при администрации города Белокуриха Алтайского края.
В 2022 году проведено 26 заседаний жилищной комиссии администрации города, на которых рассмотрено 85 вопросов, из них:

-
22 заявления о признании граждан, нуждающимися в улучшении жилищных условий (21 - удовлетворено, 1 - отказано);

-
17 заявлений о включении семей в состав основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (17 - удовлетворено);

-
1 заявление о постановке на учет граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельного участка для индивидуального жилищного строительства и признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий (1 - удовлетворено);

- 45 - другие вопросы (в том числе: исключение граждан из списков, утверждение списков, выделение субсидий на улучшение жилищных условий, предоставление земельных участков, разъяснение решений жилищной комиссии и т.д.).
Принято решение об улучшении жилищных условий путем выделения земельных участков для строительства индивидуального жилого дома: 1 молодая семья, 1 одиноко воспитывающая мать, 1 ветеран боевых действий.

В 2022 году право на улучшение жилищных условий в рамках основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» с использованием средств федерального, краевого и местного бюджетов реализовали 10 молодых семей, из них 2 многодетные семьи. Общая сумма социальных выплат составила 20 028 987,00 рублей.

Реализовал право на улучшение жилищных условий 1 гражданин, выехавший из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей.

Принято участие в депутатских комиссиях, сессиях Белокурихинского городского Совета депутатов Алтайского края, совещаниях, проводимых администрацией города, публичных слушаниях.  
Осуществлена проверка соответствия требованиям действующего законодательства 2437 проектов правовых актов органов местного самоуправления, локальных актов администрации города, а также учредительных документов муниципальных учреждений, учредителем которых выступает муниципальное образование город Белокуриха Алтайского края или администрация города, муниципальных контрактов, и других документов, разработанных структурными подразделениями администрации города.
Принято участие в подготовке изменений или отмены нормативных правовых актов органов местного самоуправления и локальных актов администрации города.
Проведена проверка на соответствие действующему законодательству предложений структурных подразделений администрации города об изменении, отмене и признании утратившими силу правовых актов, принятых администрацией города. 

Оказана правовая помощь структурным подразделениям администрации города и даны консультации по правовым вопросам специалистам структурных подразделений администрации города, руководителям муниципальных учреждений.
Проведена антикоррупционная экспертиза 52 действующих нормативных правовых актов и 173 проектов нормативных правовых актов администрации города в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения.
Также проведена правовая экспертиза 102 проектов правовых актов, в том числе антикоррупционная экспертиза 55 проектов нормативных правовых актов представительного органа местного самоуправления в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения. В том числе изучен проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования город Белокуриха Алтайского края.
При формировании реестра нормативных правовых актов администрации города Белокуриха Алтайского края в реестр внесено 173 нормативных правовых акта, в том числе первичные нормативные правовые акты и о внесении изменений в уже действующие.
Осуществлен мониторинг федерального, регионального законодательства, мониторинг принятых ранее администрацией города нормативных правовых актов.
Проведен личный прием граждан по вопросам деятельности администрации города.
Рассмотрены обращения граждан, юридических лиц, представления, протесты, требования, предупреждения и информация прокурора города Белокуриха.
Подготовлены и направлены отчеты о работе администрации города, профильных комиссий по вопросам, относящимся к деятельности юридического отдела.
Заведующий юридическим отделом                                                     Е.Р. Горяева
