28 февраля истекает единый срок уплаты налогов на имущество организаций за 2022 год.

С 2023 года вступили в силу положения Федерального закона от 14.07.2022 № 263-ФЗ, устанавливающие единые сроки уплаты для юридических лиц транспортного и земельного налогов, налога на имущество, а также авансовых платежей по ним.
Так, за налоговый период 2022 года указанные налоги должны уплачиваться не позднее 28 февраля 2023 года. Авансовые платежи по ним в течение 2023 года – не позднее 28 числа месяца, следующего за истекшими отчетными периодами (первый квартал, второй квартал и третий квартал календарного года). Указанные сроки уплаты налогов и авансовых платежей применяются во всех регионах, в том числе Алтайском крае.
[bookmark: _GoBack]Для распределения вышеперечисленных налогов в бюджетную систему налогоплательщики-организации представляют уведомление об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по ним. Такое уведомление представляется в налоговый орган по месту учета не позднее 25 числа месяца, в котором установлен срок уплаты: в феврале 2023 года – не позднее 27 числа, поскольку 25 и 26 приходятся на выходные дни. Оно направляется по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) либо через личный кабинет налогоплательщика. Налогоплательщики, среднесписочная численность работников которых за предшествующий календарный год не превышает 100 человек, такое уведомление могут представить на бумаге.
Кроме того, налогоплательщики могут воспользоваться правом на представление в течение 2023 года уведомлений в виде распоряжений на перевод денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему РФ, если ранее ими указанные уведомления в налоговые органы не представлялись. 
Организации, имеющие право на установленные законодательством льготы по имущественным налогам за 2022 год, в срок не позднее 1 апреля 2023 года направляют в налоговый орган по своему выбору заявление об их предоставлении, а также при необходимости подтверждающие документы. Сделать это можно в электронном виде по ТКС, Личные кабинеты ИП и ЮЛ, на бумажном носителе лично или по почте. Подробнее в интернет-сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России. 
Задать интересующий вопрос можно с помощью сервиса «Чат-бот для физических лиц», по телефону единого контактного цента 8-800-222-22-22 и телефонам инспекции, указанным на официальном сайте ведомства.

