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13/03/2023                                                                                                                    Пресс-релиз
Инвестиция в будущее: более 659 миллионов рублей из средств маткапитала алтайские семьи направили на образование детей
За 16 лет реализации программы материнского (семейного) капитала средства сертификатов на оплату обучения детей направили почти 14 тысяч семей края

Самыми популярными направлениями использования средств материнского капитала у жителей Алтайского края являются улучшение жилищных условий, получение ежемесячных выплат на детей в возрасте до трех лет и оплата образовательных услуг. 
– Возможностью оплатить образование детей с помощью сертификата на сегодняшний день воспользовались 13 640 жителей региона, – отмечает заместитель начальника управления установления социальных выплат Отделения Социального фонда России по Алтайскому краю Яна Позднякова. – Общая сумма средств, направленных алтайскими родителями на эти цели, превышает 659 миллионов рублей. Из них 34 миллиона рублей семьи региона направили на оплату образовательных услуг, а также на содержание, присмотр и уход за ребенком  в государственных и частных детских садах.
Напомним, использовать материнский капитал на образование любого из детей можно, когда ребенку, в связи с рождением которого выдан сертификат, исполнится три года. Исключение составляет дошкольное образование – по этому направлению материнским капиталом можно распорядиться сразу после рождения ребенка, который дает право на сертификат.

На дату начала обучения ребенок должен быть не старше 25 лет. Организация либо индивидуальный предприниматель, оказывающие образовательные услуги, должны находиться на территории России и иметь лицензию на оказание образовательных услуг. 

Средствами материнского капитала также можно оплатить обучение в автошколе и покрыть расходы на общежитие, предоставляемое образовательной организацией. 

Во многих случаях для распоряжения маткапиталом на оплату высшего образования ребенка родителям региона достаточно подать только заявление на портале госуслуг. В ОСФР по Алтайскому краю с большинством крупных вузов региона заключены соглашения об обмене данными, поэтому информацию о договоре между владельцем сертификата и образовательной организацией Отделение получает самостоятельно без участия заявителя.
Подробнее о реализации программы государственной поддержки семей с детьми в Алтайском крае - в инфографике Отделения. 

С дополнительной информацией о порядке получения и использования  сертификата можно ознакомиться на сайте Социального фонда России в разделе «Материнский (семейный) капитал».
Справочно: за 16 лет реализации программы маткапитала Отделением Социального фонда России по Алтайскому краю перечислено жителям региона свыше 75 млрд руб., в том числе на улучшение жилищных условий - 71 млрд 323 млн руб., образование детей - 659 млн руб., в т.ч. на содержание в ДОУ - 34,0 млн руб., адаптацию детей-инвалидов - 134 тыс. руб., предоставление единовременной выплаты (выплата предоставлялась в 2009, 2010, 2015 и 2016 годах, сейчас не действует) - 2 млрд 147 млн. руб., предоставление ежемесячной выплаты из средств материнского капитала (реализуется с 2018 по настоящее время) - 927 млн руб., на накопительную пенсию - 10,9 млн руб.




Посетите региональную страницу сайта СФР и официальные аккаунты Отделения в соцсетях: 

ВКонтакте, Одноклассники.

Еще больше информации – на Rutube (видеоканал ОСФР по Алтайскому краю) 

