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18/05/2023                                                                                                                    Пресс-релиз
Более 1,5 тысяч льготников в Алтайском крае получили путевки на санаторно-курортное лечение 

В 2023 году Отделение Социального фонда России по Алтайскому краю обеспечит санаторно-курортным лечением порядка 2,5 тысяч жителей региона
В 2023 году Отделение Социального фонда России по Алтайскому краю обеспечит санаторно-курортным лечением порядка 2,5 тысяч жителей региона. С января по май этого года 1 515 граждан льготных категорий уже получили оздоровительные путевки от ведомства. 
На текущий момент Отделением заключены 10 государственных контрактов на оздоровление земляков с санаториями «Гренада», «Сосновый бор», «Станкостроитель»,  «Краевой психоневрологический детский санаторий», «Алтайздравница», ОАО «РЖД», клиникой восстановительной медицины «Медикал Эстейт» и специализированными санаториями («Сергиевские минеральные воды», «Санаторий Маяк», «Сосны»). 
«Правом на получение путёвки могут воспользоваться получатели государственной социальной помощи, которым санаторно-курортное лечение требуется по медицинским показаниям при условии, что они не отказались от части набора социальных услуг в пользу денежного эквивалента. Граждане, имеющие I группу инвалидности, и дети-инвалиды имеют право на получение второй путевки для сопровождающего их лица», — пояснила заместитель начальника управления реализации социальных программ ОСФР по Алтайскому краю Алла Французова.
Заявление на получение путевки можно подать на портале Госуслуг или лично в клиентской службе Отделения. Помимо заявления потребуется оригинал справки из лечебно-профилактического учреждения по форме 070/у. Путевка предоставляется в соответствии с профилем заболевания, указанным в справке.
Распределение путевок происходит в порядке очередности, которая определяется датой подачи заявления. Проверить свой номер в очереди можно через электронный сервис на региональной странице сайта СФР. Для этого нужно в разделе «Гражданам» выбрать подраздел «Очередь на санаторно-курортное лечение» и в интерактивной форме ввести СНИЛС без пробелов и дефисов. Информация в электронном реестре обновляется еженедельно. 
Посетите региональную страницу сайта СФР и 

официальные аккаунты Отделения в соцсетях: 

ВКонтакте, Одноклассники.

Еще больше информации – на Rutube (видеоканал ОСФР по Алтайскому краю) 
