Историческое досье
«Развитие Конституции в России»
Белокурихинская городская библиотека.
12 декабря 2018 г.
Цель:
1. Расширить и углубить знания школьников о главном Законе страны – Конституции РФ.
2. Воспитать уважение к Основному закону, праву на основе изучения истории создания и основного содержания Конституции РФ.

Ведущий 1: Здравствуйте, ребята! Сегодня наше мероприятие называется «Развитие Конституции в Росси», а проведем его для вас мы, библиотекари: Валентина Ильинична, Ирина Витальевна, и я, Ирина Михайловна.
 Конституция представляет собой главный закон государства и является основой всей правовой системы России. Все остальные законы нашей страны основаны именно на этом документе. 
А знаете ли вы, что слово «Конституция» происходит от латинского слова «установление» или «устройство». Конституция закрепляет политическую форму существования российского общества, систему государственных органов, устанавливает порядок их формирования, закрепляет права и свободы каждого гражданина.
25 лет назад, 12 декабря 1993 года,  была принята Конституция РФ (показывает брошюру). Это было очень сложное переломное время в истории нашей страны. После распада Советского союза в 1991 году начался новый этап развития в истории России. Поэтому подготовка проекта Конституции шла в острой борьбе между разными политическими силами. Принятию Конституции предшествовала большая работа по подготовке проекта основного закона страны. Ещё летом 1993 года Президент России Борис Николаевич Ельцин созвал Конституционное совещание, в работе которого приняли активное участие многие известные юристы, учёные, народные депутаты России. В совещании, посвященном выработке проекта Конституции, принимало участие более 800 участников. В результате такой совместной работы был выработан новый единый проект.
Разрабатывался проект Конституции не на пустом месте. При этом учитывался опыт конституционного развития предшествующего периода развития России и других стран мира.
Сегодня мы немного расскажем вам о том, где и когда появились первые Конституции, когда появились первые проекты Конституции.

Ведущий 2: Первые попытки создать  Конституцию предпринимались ещё в древности. В Древнем Риме словом « Конституция» называли документы, которые издавали правители – императоры.
Конституция, как единый закон, появилась впервые в США в 1787 году, с некоторыми изменениями она действует и сейчас.
В Европе первые Конституции были приняты в Польше и Франции в 1791 году. В России первые проекты Конституции появились в царствование Александра 1.
В советский период истории нашей страны было принято 4 Конституции.
А теперь посмотрим небольшой фильм «Как в России писали Конституцию» (3:23)
Известно несколько способов принятия Конституции:
1) референдум – всенародное голосование.
2) Конституционное собрание – высшим выборным органом, который специально создаётся для принятия Конституции.  
3) парламентом страны, но в более сложном порядке.
4) дарованием актом главы государства (Например, Александр 1 в 1815 году даровал  Конституцию Царству Польскому). 

Ведущий 1:
Первый экземпляр Конституции хранится в Президентской библиотеке в Кремле. На Конституции Российской Федерации принимали присягу Президенты Российской Федерации: Борис Николаевич Ельцин, Владимир Владимирович Путин и Дмитрий Анатольевич Медведев. 
Только после принесения присяги на Конституции Российской Федерации президент вступает в свои полномочия.
Конституция является основным законом нашей страны, который признал высшей ценностью человека, его права и свободы, который установил основы демократического порядка России и обязавший государство на деле соблюдать и защищать эти новые базовые ценности.
Конституция не остается неизменной. Со времени ее принятия в этот документ были внесены некоторые поправки. Вносить в  Конституцию поправки могут только: Президент страны, Госдума, Совет Федерации, Правительство Российской Федерации.
Конституция Российской Федерации:
закрепляет государственный строй, основные права и свободы; 
определяет форму государства и систему высших органов государственной власти; обладает высшей юридической силой; 
обладает прямым действием (положения Конституции должны выполняться вне зависимости от того, противоречат ли им другие акты); 
отличается стабильностью, является базой для текущего законодательства.
Если мы с вами образно представим все законодательство нашей страны в виде красивой пушистой елки, на каждой веточке которой располагаются правовые документы: Кодексы, например, Уголовный, Гражданский, Административный, Трудовой и другие, а также Указы Президента РФ, Федеральные законы, Постановления Правительства России и другие правовые акты, то на самой вершине нашей лесной красавицы будет сиять звездой основной закон страны – Конституция Российской Федерации. 

Ведущий 2: Конституция РФ состоит из Преамбулы, 2-х разделов, 9 глав, 137 статей. 
1-ой раздел Конституции:
Глава 1. «Основы конституционного строя» закрепляет принципы государственного и общественного строя России.
Глава 2. «Права и свободы человека и гражданина» - закрепляет основные права, свободы и обязанности граждан и юридические гарантии прав и свобод.
Глава 3. «Федеральное устройство» определяет территориальное устройство государства в форме федерации, состоящей из субъектов федерации.
Глава 4. «Президент России» определяет полномочия (права и обязанности) президента как главы Российского государства.
Глава 5. «Федеральное собрание» - определяет структуру, порядок формирования и полномочия высшего представительного, законодательного органа страны – парламента.
Глава 6. «Правительство» определяет структуру, порядок создания и полномочия (права и обязанности) высшего органа исполнительной власти.
Глава 7. «Судебная власть» - закрепляет принципы осуществления правосудия и систему судебных органов страны.
Глава 8. «Местное самоуправление» устанавливает принцип организации местного самоуправления.
Глава 9. «Порядок изменения Конституции» устанавливает порядок изменения Конституции, внесения в неё поправок или пересмотр.
2-ой раздел Конституции «Заключительные и переходные положения» содержат положения, в соответствии с которыми Конституция вводится в действие.

Ведущий 1:
Ребята, а теперь давайте вспомним то, о чем говорилось ранее, и проведем викторину «История Конституции:
1. Когда и где появилась первая Конституция? (в 1787 году в США)
2. Когда и где были приняты первые Конституции в Европе? (в 1791 году в Польше и Франции)
3. Сколько было разработано Конституций в советский период истории нашей страны? (четыре)
4. Когда была принята первая советская Конституция? (в 1918 году)
5. Как называлось государство, в состав которого входила Россия по Конституции 1925 года? (СССР - Союз советских социалистических республик)
6. Что означает слово «Конституция» в переводе с латинского языка? (устройство)
7. Назовите два известных вам способа принятия Конституции? (референдумом, Конституционным собранием, парламентом, дарованием)
8. Кто был Президентом России в год принятия Конституции? (Б.Н.Ельцин)
9.  Когда и каким путём была принята Конституция РФ? (12 декабря 1993 года путём референдума)
10. Сколько глав и статей в 1 разделе Конституции? (9 глав и 137 статей)

Ведущий 2: Наша страна – самая большая в мире. На территории России могут уместиться, например, 31 Франция, или 560 Бельгий. И каждое государство: маленькое, как, например, Бельгия или Люксембург, или такое большое, как Россия, живет по определенным законам. Все граждане государства имеют определенные права и обязанности, которые записаны в Конституции. Знаете ли вы, какое название нашей страны закреплено в Конституции? (Ответы детей). В статье 1 Конституции обозначено, что наше государство имеет два равнозначных наименования: Россия и Российская Федерация. 
А что такое права и обязанности гражданина, как они появились? Для чего нужны правила? Вспомните, как вы играете, например, в прятки. В игре существуют правила: один водит, отвернувшись, ждет, когда остальные спрячутся, а потом ищет. Подумайте, если никто из играющих не будет выполнять правила, что получится? (Ответы детей). Полная неразбериха! Так и для всех людей должны быть правила жизни. 
В древности же никаких правил не было. Кто был сильнее, тот всегда оказывался прав: захотел и все забрал у слабого, и никто не поможет, если у слабого нет сильного защитника. Очень долго решались эти вопросы, а когда их решили, появились законы. Если в точности соблюдать все, что в них записано, то и будет порядок на земле. А чтобы соблюдать законы, нужно, по крайней мере, знать их. Что же это такое – законы? (Ответы детей). Законы – это правила, которые устанавливает государство. Их должны выполнять все граждане страны. Законы бывают разные, но главный основной закон нашей страны – это Конституция. 

Ведущий 1: Итак, Конституция Российской Федерации – это основной закон государства. Все другие законы и правила, действующие в нашей стране, даже правила перехода улицы, не должны противоречить главным правилам, записанным в Конституции. Мы с вами – жители России и обязаны знать  Конституцию. 
Права есть у взрослого и у ребёнка. Какие же права есть у нас? (Ответы детей: Играть и учиться, мечтать и трудиться.). По Конституции нашей страны мы все имеем право на жизнь, имеем право на образование, право выбирать профессию, имеем право на отдых, жилье и медицинскую помощь и другие. 
Кроме прав, у граждан России есть и обязанности, которые тоже записаны в Конституции, например, сохранять и беречь природу, защищать Родину. 
Какое, на данном этапе вашей жизни, для вас самое главное право и ваша главная обязанность? (Ответы детей: уважать взгляды, свободу других людей (взрослых и сверстников); культурно вести себя в классе, школе и за их пределами; ходить опрятным; выполнять устав школы). Право учиться в школе и получать образование – это важное право. В нашей Конституции есть статья 43, которая имеет непосредственное отношение к вам, школьникам: «Каждый человек имеет право на образование...». Как вы думаете, что должно сделать государство, чтобы обеспечить вам право на образование? (Ответы детей: Вы имеете право учиться в школе, получать бесплатное образование). А какие обязанности вытекают из этого права? (Ответы детей: Каждый гражданин обязан учиться). 

[bookmark: _GoBack]Ведущий 2: Ребята, а вы, наверное, знаете, кто в нашей стране по закону считаются детьми? Я вам приведу примеры, а вы выберите. Ребёнок – это:
Только граждане, которым ещё не исполнилось 6 лет. 
Только граждане, обучающиеся в школе.
Только граждане до 14 лет, у которых ещё нет паспорта.
Только граждане, которым ещё нет 18 лет.
Ребята, а вы пользуетесь своими правами? (Ответы детей). Каждому можно заниматься творчеством. Что дает возможность реализовать право заниматься творчеством? (Музыкальные школы, Дома детского творчества.) Право на охрану здоровья? (Поликлиники, больницы.) Право на защиту от посягательства на жизнь, жилье? (Полиция, суд.) А также каждый имеет право на пользование культурными учреждениями. Ребята, какие культурные учреждения вы можете посещать? (Библиотеки, музеи, цирки, театры, кинотеатры, Дворцы культуры.) 
В Конституции сказано: «Каждый имеет право на жизнь». Гражданин имеет право на отдых, поэтому нельзя нарушать общественный порядок, шуметь, мешать другим, никто не должен смеяться над другим человеком, издеваться, унижать и обижать его. 
Знаете ли вы, что любой гражданин России, и взрослый, и ребенок, где бы он ни оказался – в своем родном городе, у бабушки в деревне, в далекой Африке или даже на северном Полюсе, - находится под защитой своей страны и Президента? А Президент обязан всегда и везде заступаться за граждан России и выручать их из беды! В Конституции сказано, что Президент – глава нашего государства. Поэтому, всё, что делает Президент, как глава государства, должно делаться для того, чтоб права и свободы граждан не нарушались. Если Президент добивается, чтобы у нашей страны была сильная армия, это для того, чтобы какие-нибудь враги не пришли к нам и не нарушили права и свободы мирных граждан. 
Ребята, а вы знаете, почему дети не могут участвовать в выборах Президента? Почему у вас нет такого права? Когда вы станете совсем взрослыми гражданами, то получите право участвовать в главных выборах – выборах Президента Российской Федерации (это возраст -18 лет). 

Ведущий 1: Ребята, сегодня мы познакомились с основным законом нашей страны - Конституцией, с некоторыми правами и обязанностями граждан России.
Конституция Российской Федерации – основа наших свобод и благополучия, без нее – не могло бы быть нашей страны!
Мы, многонациональный народ Российской Федерации, соединённые общей судьбой на своей, земле стремясь обеспечить благополучие и процветание России, исходя из ответственности за свою Родину перед нынешним и будущим поколениями, сознавая себя частью мирового сообщества, принимаем  Конституцию Российской Федерации.
Ребята, послушаем гимн России. (3:20)

В День Конституции РФ я поздравляю и желаю  вам всегда быть патриотами своей страны, всегда любить ее, помнить и уважать!

Россия, ты – великая держава,
Твои просторы бесконечно велики.
На все века себя ты увенчала славой.
И нет другого у тебя пути.

				4

